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1. Preàmbul 
 
La Col�lecció Antiquària de la biblioteca s’ha constituït a partir de la transferència1 
de llibres i revistes procedents de diversos fons privats. 
 
El tractament documental,  per fases, ha estat i és el següent: 
 

1. Informe d’Arnó i Clavell Restauradors  (febrer, 2005) sobre l’estat de 
conservació de cada document .   

2. Selecció de les  monografies amb data de publicació anterior a 1900 (abril, 
2005). 

3. Petició de col�laboració amb el departament de Patrimoni Bibliogràfic de la 
Biblioteca de Catalunya  (abril, 2005). 

4. Disseny del format  i base de dades per la catalogació bibliogràfica (abril, 
2005). 

5. Neteja mecànica dels documents seleccionats (maig – juliol, 2005). 
6. Processos d’identificació, descripció i catalogació (maig – setembre, 2005). 
7. Tramesa al Catàleg Col�lectiu del Patrimoni Bibliogràfic de 157 referències 

bibliogràfiques segons les pautes establertes (octubre, 2005). 
8. Restauració d’urgència de 4 llibres per Riu Sec – Restauració (setembre – 

octubre, 2005). 
9. Revisió i correccions (desembre, 2005). 

 
Fases pendents: 
 

10. Informe de restauració específic de les referències catalogades. 
11. Inventari de documents i altres objectes apareguts al interior de les 

monografies. 
12. Concloure tràmits administratius requerits per la Biblioteca de Catalunya. 
13. Concertar amb la Biblioteca de Catalunya la data d’accés dels registres 

bibliogràfics al Catàleg Col�lectiu de Patrimoni Bibliogràfic Català. 
14. Projecte de difusió. 

                                                 
1 Transferència interna de novembre de 2004, realitzada per l’Arxiu Municipal de l’Hospitalet – Arxiu 
Històric (c/ Xipreret) a l’Arxiu Municipal de l’Hospitalet – Biblioteca (c/ Cobalt 57). Alguns documents 
restaven al Museu d’Història, provinents de donacions particulars, sense constituir cap fons privat. 
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2. Breu història del centre i de la formació del fons bibliogràfic 
patrimonial. 
 
L’any 1969 l’Ajuntament de l’Hospitalet va aprovar la creació del Museu d’Història 

de l’Hospitalet, el nou director va segregar d’entre la documentació del fons 

municipal tota la documentació que va considerar d’interès històric i la va 

traslladar al Museu. A l’Arxiu Administratiu Central hi restà la documentació 

administrativa transferida per les àrees. L’any 1995 el Ple de l’Ajuntament va 

aprovar que a partir de gener de 1996 totes les competències en matèria d’arxius 

es concentressin  i es deleguessin a l’Àrea d’Educació i Cultura. El nou Arxiu 

Municipal de l’Hospitalet  va assumir l’antic Arxiu Administratiu Central i l’Arxiu 

Històric. El Ple de l’Ajuntament del mes de novembre de 1998 va aprovar el  Pla 

Arxivístic Municipal.  L’any 2003 es va inaugurar la nova seu de l’Arxiu Municipal 

al carrer Cobalt.  

 
Quan l’any 1969 la Casa España va esdevenir la seu del Museu d’Història de l’Hospitalet, 
l’últim propietari i hereu va fer donació del seu fons bibliogràfic patrimonial integrat per 
documentació familiar i d’antics  propietaris, com les famílies Llunell i Molinés. 
 
Ciutadans anònims, personalitats, veïns i veïnes de la ciutat han fet aportacions de llibres 
antics, alguns quan existia la biblioteca municipal als baixos de l’edifici consistorial altres 
al Museu d’Història i posteriorment a l’Arxiu Històric de l’Hospitalet. Aquest ha estat 
l’itinerari institucional dels documents que componen el fons bibliogràfic patrimonial 
publicat abans de l’any 1900.  
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3. Àmbit d’actuació 
 
El resultat de la catalogació d’obres publicades abans de 1900 ens proporciona 157 
referències bibliogràfiques. Les referències bibliogràfiques no es corresponen 
necessàriament amb el nombre d’unitats físiques de document. Una posterior 
revisió i adaptació a criteris catalogràfics del departament de Patrimoni 
Bibliogràfic de la Biblioteca de Catalunya pot significar una reducció sensible en el 
nombre de monografies impreses. Aquest informe contempla les referències de 
monografies que han estat enviades per a la seva supervisió al departament 
esmentat. 
 
 Monografies impreses: 157 
 Unitats físiques:  252 
 
 
Com sigui que han estat objecte d’intervenció restauradora 9 unitats físiques, 
resten per intervenir 243 unitats. 
 
Monografies impreses per procedència: 
 
Nom fons o procedència Llibres publicats abans de 1900 
España Muntadas 130 
Francesc Batallé i Aragonés 4 
Jaume Ventura i Tort 4 
Miquel Romeu Mumany 4 
Grup Excursionista Saltadiç 2 
Museu d’Història de l’Hospitalet 13 
 
Monografies impreses per data de publicació: 
 

• Segle XVI (1501-1600):      1 
• Segle XVII (1601-1700):      8 
• Segle XVIII (1701-1800):   31 
• Segle XIX (1801-1900):  111 
• Sense Data:       6 
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Estat de conservació del total de la col�lecció (inclou monografies publicades 
abans de 1900), segons informe d’Arnó i Clavell Restauradors  (febrer, 2005). 
 

 
 
 “En cada fitxa individual també s’ha fet una descripció de les patologies que presenta cada 
llibre, així com una proposta d’intervenció. Degut al volum de la col�lecció s’ha intentat 
plantejar una intervenció bàsica dels llibres, per garantir l’estabilitat del fons. D’aquesta 
manera s’ha intentat evitar processos més costosos en els casos possibles. 
 
La majoria del fons presenta problemes d’acidesa en el suport, la mesura a aplicar seria 
una desacidificació, aquesta suposaria un tractament en humit que resultaria molt costós. 
Tot i així en els volums més valuosos i amb importants problemes d’acidesa sí hem 
recomanat aquest tractament. 
 
Molts documents presenten també fongs, en aquests casos recomanem una intervenció 
d’urgència.  
 
El problema més freqüent té a veure amb el desgast de les enquadernacions. Per una banda 
un gran volum de documents tenen enquadernacions fetes de paper, aquestes mostren 
moltes alteracions tant en les tapes com en els blocs que no estan ben protegits. En molts 
casos el problema ha acabat derivant en un desgast del cosit del llibre, així com pèrdues de 
suport i fins i tot de fulls. En aquests casos hem recomanat un recosit i una sobre-
enquadernació en tapa solta per protegir-los.  
 
Per altra banda la majoria dels llibres també presenten les enquadernacions desgastades i 
proposem una consolidació general per garantitzar la seva estabilitat. En alguns casos 
puntuals on l’enquadernació no es pot recuperar, i no es tracta d’una enquadernació 
valuosa, hem plantejat realitzar-ne una de nova, en el mateix estil que l’original. 
 
En casos molt puntuals s’ha aconsellat una restauració completa, degut a la necessitat i al 
valor del document. Tot i així en altres casos hem donat propostes alternatives que caldria 
convenir coneixent les necessitats de l’arxiu”. 
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4. Col�lecció Antiquària: proposta de restauració. 
 
 
Data 

Pub. 

Registre/MFN/Núm. 

fitxa diagnòstic. 

Nom del 

fons 

proc., 

segons 

AMH-AH 

Nombre 

d’exemplars  

CCPBE2, 

CCPBC3, o 

d’altres 

catàlegs. 

Observacions Estat de conservació4 

1 2 3 4 5 

1560 4762 /0063 / 206 España 

Muntadas 

5 CCPBE 

1 CCPBC 

Exemplar restaurat per Riu-Sec 

(octubre, 2005). 

 2    

1612 5010/0139/213 España 

Muntadas 

7 CCPBE  Inclou 2 exemplars a Catalunya 

(CCPBC) 

  3   

1642 4659/0020/35 España 

Muntadas 

13 CCPBE Inclou 2 a Catalunya. 

Exemplar en procés de restauració 

per Riu-Sec (octubre, 2005). 

  3   

1646 4902/0117/272 España 

Muntadas 

20 CCPBE  Inclou (CCPB Valencià). 

No exemplars a Catalunya. 

  3   

1672 5010/0144/227 España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya   3   

1687 5019-5020 

/0140/192-193 

España 

Muntadas 

5 CCPBE Inclou 1 exemplar a Catalunya 

(CCPBC). 

Són dos volums. 

  3   

1688 4871/0115/220 España 

Muntadas 

8 CCPBE 

6 CCPBC 

8 exemplars a Catalunya (2 + 6)  2    

1696 4917/0122/137 España 

Muntadas 

6 CCPBE 

5 CCPBC 

6 exemplars a Catalunya (5 + 1)    4  

1700 4725/0033/135 España 

Muntadas 

4 CCPBE 

11 CCPBC 

Exemplar restaurat per Riu-Sec 

(octubre, 2005). 

 2    

                                                 
2 CCPBE (Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Espanyol) 
3 CCPBC (Catàleg Col·lectiu del Patrimoni Bibliogràfic Català) 
4 Vegeu taula de diagnòstic i estat de conservació al full anterior. 
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1709 4872-4873-4874 

/0116/ 

313-314-315 

M. Romeu 

Mumany 

20 CCPBE 

24 CCPBC 

Exemplar restaurat per Riu-Sec 

(octubre, 2005). 

1     

1718 5008/0137/113 España 

Muntadas 

1 CCPBE 

 

No exemplars a Catalunya. 

Exemplar en procés de restauració per 

Riu-Sec (octubre, 2005). 

  3   

1722 4865/0112/170 España 

Muntadas 

13 CCPBE 

 

Inclou 5 a Catalunya. 

 

   4  

1728 4933-4997/135/ 

181-187 

España 

Muntadas 

1 CCPBC 37 unitats físiques. 

Hi ha dos vols amb pèrdues de suport 

al llom. 

  3 4  

1730-

1731 

4998-4999 

/0136/228-229 

España 

Muntadas 

 3 CCPBC 

 

2 unitats físiques  2    

1736 4735/0046/166 España 

Muntadas 

2 CCPBE 

 

Inclou 1 a Catalunya. 

 

  3   

1740 4734/0045/49 España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.    4  

1743? 4915/0120/134 España 

Muntadas 

10 CCPBE 

8 CCPBC 

Inclou 7 a Catalunya. 

 

 2    

1764 4788/0084/284 España 

Muntadas 

12 CCPBE 

1CCPBC 

Inclou 1 a Catalunya. 

 

   4  

1767 4634/0010/8 España 

Muntadas 

9 CCPBE 

19 CCPBC 

Inclou 5 a Catalunya. 

 

 2    

1767 4639/0014/13 España 

Muntadas 

1 CCPBE 

4 CCPBC 

  2    
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1767 4736/0047/159 España 

Muntadas 

1 B.N. de 

França  

Localitzat a “Médiathèque centrale ... 

Emile Zola. Montpeller ..” 

  3   

1767 4732/0043/143 España 

Muntadas 

14 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 6 a Catalunya.   3   

1771 4738/0049/158 España 

Muntadas 

14 CCPBE 

6 CCPBC 

Inclou 3 a Catalunya.    4  

1772 4682/0028/51 España 

Muntadas 

19 CCPBE Inclou 12 a Catalunya.   3   

1773 4916/0121/136 España 

Muntadas 

6 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 a Catalunya.    4  

1774? 4861/0109/273 España 

Muntadas 

1 CCPBC    3   

1775 4910/0118/277 España 

Muntadas 

 26 CCPBE 

 3 CCPBC 

Inclou 8 a Catalunya.   3   

1776 4914/0119/133 España 

Muntadas 

1 CCPBC    3   

1779 

– 

1792 

4676-4679 

/0025/37-40 

España 

Muntadas 

31 CCPBE 

32 CCPBC 

Inclou 9 a Catalunya. 

4 unitats físiques. 

 2    

[177?

] 

4628/0006/10 España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

   3   

[ca. 

1780] 

4783/0080/239 España 

Muntadas 

2 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 a Catalunya. 

 

 2    

1783 4786/0083/203 España 

Muntadas 

3 CCPBE 

5 CCPBC 

Inclou 3 a Catalunya. 

 

  3   

[1786 

o 

post.] 

4796/0086/275 España 

Muntadas 

 28 CCPBE 

 3 CCPBC 

Inclou 7 a Catalunya. 

 

 2    

1791 4842/0095/231 España 

Muntadas 

21  CCPBE 

 7 CCPBC 

Inclou 7 a Catalunya. 

 

1     

1792 -

1795 

4780,4787 

/0077/234-235 

España 

Muntadas 

12 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 a Catalunya. 

2 unitats físiques 

  3   

1793 4778-4779 

/0076/197,200 

España 

Muntadas 

52 CCPBE 

4 CCPBC 

Inclou 1 a Catalunya. 

 

 2  4  

1794 4866-4867 

/0113/190-191 

España 

Muntadas 

12 CCPBE 

5 CCPBC 

2 unitats físiques   3   

1795 4919/0124/311 M. Romeu 

Mumany 

17 CCPBE 

4 CCPBC 

Inclou 2 a Catalunya. 

 

 2    
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1795 

– 

1801 

4683-4714 

/0029/56-87 

España 

Muntadas 

 27 CCPBE 

 8 CCPBC 

Inclou 1 a Catalunya. 

És una obra de 39 vols.  Molts 

centres només disposen entre un i 

cinc. 

32 unitats físiques 

 2    

1796 4616/0018/34 España 

Muntadas 

35 CCPBE 

12 CCPBC 

Inclou 12 a Catalunya. 

 

  3   

[18??] 4636,4638 

/0012/14-15 

España 

Muntadas 

 No 

identificat 

   3   

 4653/0016/16 España 

Muntadas 

No 

identificat 

 1     

 4733/0044/139 España 

Muntadas 

7 CCPBE 

 

Inclou 1 a Catalunya. 

Exemplar en procés de restauració 

per Riu-Sec (octubre, 2005). 

  3   

 4758/0059/215 España 

Muntadas 

6  CCPBE 

 

Inclou 3 de biblioteca privada.  2    

 
 4733,4782 

/0079 

/138-139 

España 

Muntadas 

  25 

CCPBE 

 

Inclou 3 exemplars a Catalunya. 

2 unitats físiques 

Exemplar en procés de restauració 

per Riu-Sec (octubre, 2005). 

 2 3   

 4798/0087 

/237 

España 

Muntadas 

No 

identificat 

  2    

 4918/0123 

/295 

Jaume Ventura i 

Tort 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya. 1     

1805 

– 

1807 

4777/0075 

/197 

España 

Muntadas 

125 

CCPBE 

60 CCPBC 

Inclou 12 exemplars a Catalunya. 

 

 2    

1813 4759/0060 

/198 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

  2    

1815 -

1821 

4737/0048 

/121 

España 

Muntadas 

23 CCPBE 

24 CCPBC 

Inclou 20 exemplars a Catalunya. 

 

  3   

 4922/0125 

/124 

España 

Muntadas 

24 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 20 exemplars a Catalunya. 

 

 2    

 4920/0126 

/122 

España 

Muntadas 

24 CCPBE 

 1 CCPBC 

Inclou 20 exemplars a Catalunya. 

 

  3   

 4921/0127 

/123 

España 

Muntadas 

 24 CCPBE 

 2 CCPBC 

Inclou 20 exemplars a Catalunya. 

 

 2    
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1816 4781/0078 

/219 

España 

Muntadas 

4 CCPBE 

 3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a Catalunya. 

 

1     

1823 4671/0022/41 España 

Muntadas 

1 CCPBE 

 2 CCPBC 

  2    

1830 -

1831 

4841/0094 

/327 

Grup 

Excursionista 

Saltadiç 

 4 CCPBE 

 2 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a Catalunya. 

 

1     

1831 4633/0009 

/335 

F. Batallé i 

Aragonés 

8 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a Catalunya. 

 

  3   

1831 

– 

1832 

4763-4766 

/0064 

/251-254 

España 

Muntadas 

60 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 14 exemplars a Catalunya. 

Són 4 unitats físiques 

 

1 

1 

 3 4  

1834 4756/0057 

/201 

España 

Muntadas 

1 CCPBE  1     

1834 -

1836 

4773/0071 

/263 

España 

Muntadas 

4 CCPBE No exemplars a Catalunya. 

 

 2    

1835 -

1836 

4715-4717 

/0030/53-55 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya. 

Són 3 unitats físiques. 

  3 

3 

3 

  

1837 4681/0027/48 España 

Muntadas 

4 CCPBE 

1 CCPBC 

 1     

 4755/0056 

/195 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

 1     

1839 4774/0072 

/255 

España 

Muntadas 

2  CCPBE 

 

No exemplars a Catalunya.  2    

1840 4923-4924 

/0128/175- 

176 

España 

Muntadas 

12 CCPBE 

6 CCPBC 

Inclou 6 exemplars a Catalunya. 

Són 2 unitats físiques. 

 

  3 

3 

  

1842 4772/0068 

/256 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

 

No exemplars a Catalunya.  2    

 5040/0148/ Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

12 CCPBE 

7 CCPBC 

Inclou 8 exemplars a Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

  3   

1843 4771/0069 

/258 

España 

Muntadas 

 1 CCPBE Exemplar de biblioteca privada.  2    

 4775/0073 

/257 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.   3   

1845 4770/0070 

/259 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.   3   

1846 4769/0067 

/260 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.  2    
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1848 4627/0007/6 España 

Muntadas 

6 CCPBE 

6 CCPBC 

Inclou 5 exemplars a Catalunya. 

 

1     

 4768/0066 

/261 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.   3   

1849 4767/0065 

/262 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.  2    

1850 4670/0021/36 España 

Muntadas 

58 CCPBE 

10 CCPBC 

Obra de 38 vol. Només vol. 37.  2    

 4860/0108 

/302 

J. Ventura i Tort 1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya. 

 

 2    

1850 -

1853 

4862-4863 

/0110 

/172-173 

España 

Muntadas 

11 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya. 

Obra de 4 vol. Només 2 vol. 

1 

1 

    

1852 - 4720/0035/95 España 

Muntadas 

4 CCPBC   2    

1852-] 4718/0036/93 España 

Muntadas 

3 CCPBE 

4 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a Catalunya. 

 

 2    

1854 4719,4722/003

7/94,92 

España 

Muntadas 

6 CCPBC Són 2 unitats físiques.  2 

2 

   

1856 4721/0038/96 España 

Muntadas 

No 

identificat 

  2    

1858 4635/0011/7 España 

Muntadas 

5 CCPBE 

4 CCPBC 

Inclou 4 exemplars a Catalunya. 

 

   4  

1859 4809/0091 

/233 

España 

Muntadas 

No 

identificat 

   3   

1860 4595/0001 

/331 

F. Batallé i 

Aragonés 

3 CCPBC   2    

 4740/0051 

/163 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya. 1     
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1861 5057/0154/ Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

No identificat No exemplars a Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

  3   

1864 4760/0061/250 España 

Muntadas 

No identificat   2    

 5041/0149/ Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

3 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

 2    

1865 4672-4673 

/0023/45-46 

España 

Muntadas 

10 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya. 

Són 2 unitats físiques. 

1  3   

 4739/0050/120 España 

Muntadas 

3 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a 

Catalunya. 

 

  3   

 4742/0053/169 España 

Muntadas 

4 CCPBE 

4 CCPBC 

 1     

 4807/0089/221 España 

Muntadas 

2 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a 

Catalunya. 

 

 2    

 5009/0138/119 España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya. 

 

1     

1866 4632/0008/337 F. Batallé i 

Aragonés 

8 CCPBE No exemplars a Catalunya.  2    

 5060/0157/ Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

2 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a 

Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

 2    

1867 4723/0031/97 España 

Muntadas 

10 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya. 

 

   4  

1868 4596/0002/332 F. Batallé i 

Aragonés 

2 CCPBC   2    

 4864/0111/177 España 

Muntadas 

6 CCPBE 

2 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a 

Catalunya. 

 

1     



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 14 
 
 
1868 – 

1878 

4729/0041

/146 

España 

Muntadas 

32 CCPBE      5 

1869 – 

1874 

4730-4731 

/0042 

/147-148 

España 

Muntadas 

44 CCPBE Obra de 7 vol. Només 2 vol. 

Són 2 unitats físiques. 

   4 5 

1870 

 

[ca. 

1870] 

 

1875 

4851/0099

/230 

4851/0100

/230 

4851/0101

/230 

4851/0102

/230 

4851/0103

/230 

4851/0104

/230 

4851/0105

/230 

4851/0106

/230 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya. 

És 1 unitat física. Col�lecció 

factícia. 

    5 

1870 4859/0107

/264 

España 

Muntadas 

11 CCPBE No exemplars a Catalunya. 

Obra de 2 vol. Només 1 vol. 

    5 

[1870] 5056/0153

/ 

Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

3 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya. 

Obra de 2 vol. Només 1 vol. 

Sense fitxa de restauració. 

  3   

1871 4602/003 

/1 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.   3   

 4727/0040

/118 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya. 

   4  

 4785/0082

/204 

España 

Muntadas 

10 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya. 

   4  

 4925-4933 

/0130-

0134 

/127-128 

 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya. 

Són 9 unitats físiques. 

 2    

1872 4637/0013

/12 

España 

Muntadas 

3 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya. 

 2    

1873 4612/0005

/3 

España 

Muntadas 

13 CCPBE 

1 CCPBC 

  2    
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 4808/0090

/267 

España 

Muntadas 

10 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya. 

 

  3   

1875 5021/141/

293 

J. Ventura i 

Tort 

8 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya. 

Obra de 2 vol. Només 1 vol. 

  3   

1876 4680/0026

/50 

España 

Muntadas 

No identificat No exemplars a Catalunya.   3   

1876 -

1878 

4640-

4648;4655; 

5042/0015

/17-25 

España 

Muntadas 

24 CCPBE 

16 CCPBC 

Inclou 14 exemplars a 

Catalunya. 

Obra de 9 vol.  Completa i 2 

vol.  

1     

1877 4611/0004

/2 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya. 1     

 5055/0152

/ 

Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

2 CCPBE No exemplars a Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

  3   

1878 5043/0150

/ 

Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

13 CCPBE 

4 CCPBC 

Inclou 2 exemplars a 

Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

Obra de  3 vol. Només 2 vol. 

 2    

1879 4674-4675 

/0024 

/42-43 

España 

Muntadas 

1 Univ. de Bcn. Són 2 unitats físiques  2 3   

 5038/0146

/ 

Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

No identificat No exemplars a Catalunya.  

Sense fitxa de restauració. 

 2    

1880 4757/0058

/210 

España 

Muntadas 

4 CCPBE No exemplars a Catalunya.   2    

 5022-5023 

/0142/292

,294 

J. Ventura i 

Tort 

2 CCPBE 

1 CCPBC 

Són 2 unitats físiques  2    
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[1880] 4761/0062/

249 

España 

Muntadas 

2 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya.   3   

1881 5039/0147/ Museu 

d’Història de 

l’Hospitalet 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya.  

Sense fitxa de restauració. 

  3   

1882 4845/0098/

266 

España 

Muntadas 

1 CCPBC    3   

1883 4843/0096/

232 

España 

Muntadas 

9 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya.  

 

  3   

1883 – 

1884 

4657-4658 

/0019 

/30-31 

España 

Muntadas 

No identificat No exemplars a Catalunya.  

Són 2 unitats físiques. 

1 2    

1884 4784/0081 

/223 

España 

Muntadas 

14 CCPBE No exemplars a Catalunya.   2    

1886 4741/0052 

/164 

España 

Muntadas 

6 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya.  

 

   4  

 4810/0092 

/310 

M. Romeu 

Mumany 

No identificat No exemplars a Catalunya. 1     

1888 4654/0017 

/26 

España 

Muntadas 

5 CCPBE No exemplars a Catalunya. 1     

 4726/0034 

/103 

España 

Muntadas 

2 CCPBE No exemplars a Catalunya.   3   

 5024/0143 

/116 

España 

Muntadas 

(?) NUC  No exemplars a Catalunya.   3   

 4724/0032 

/104 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.   3   

[189?] 4797/0088 

/237 

España 

Muntadas 

No identificat No exemplars a Catalunya.  2    

 4870/0114 

/171 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a Catalunya.  

 

 2    

 4881/0093 

/301 

Grup 

Excursionist

a Saltadiç 

3 CCPBE 

3 CCPBC 

Inclou 3 exemplars a 

Catalunya.  

 

  3   
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1891 4744/0054 

/115 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya.  

 

1     

1893 4754/0055 

/152 

España 

Muntadas 

1 CCPBE 

 

No exemplars a Catalunya.     5 

1894 4776/0074 

/265 

España 

Muntadas 

1 CCPBE No exemplars a Catalunya.  2    

 4789/0085 

/281 

España 

Muntadas 

12 CCPBE 

6 CCPBC 

Inclou 5 exemplars a 

Catalunya.  

 

  3   

 5049/0151/ Museu 

d’Història 

de 

l’Hospitalet 

7 CCPBE 

4 CCPBC 

Inclou 4 exemplars a 

Catalunya.  

Sense fitxa de restauració. 

 

1     

 5058/0155/ Museu 

d’Història 

de 

l’Hospitalet 

No identificat No exemplars a Catalunya. 

Sense fitxa de restauració. 

 

 2    

1895?] 5030-5031 

/0145/ 

Museu 

d’Història 

de 

l’Hospitalet 

1 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya.  

Sense fitxa de restauració. 

Són 2 unitats físiques. 

    5 

1897 4727/0039 

/88 

M. Romeu 

Mumany 

No identificat No exemplars a Catalunya.   3   

 5059/0156/ Museu 

d’Història 

de 

l’Hospitalet 

2 CCPBE 

1 CCPBC 

Inclou 1 exemplar a 

Catalunya.  

Sense fitxa de restauració. 

1     

1898 4844/0097 

/282 

España 

Muntadas 

2 CCPBE 

2 CCPBC 

   3   
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5. Relació de monografies  (format propi). 
 
L’ordre de la relació següent es correspon amb el número seqüencial d’ingrès a la 
base de dades realitzada adhoc pel catàleg de la col�lecció antiquària de la 
biblioteca.  
 
El format presenta el MFN = “Master file number”, nombre de registre a la base de 
dades,  R = nombre de registre de l’inventari de l’Arxiu Municipal seguit del 
topogràfic assignat segons Classificació Decimal Universal (CDU). 
 
El paràgraf següent representa el títol i subtítol, mencions de responsabilitat i zona 
de publicació. 
 
La última línia indica el fons de procedència. 
 
 

 
 
MFN 0001 R. 4595. 398 DML.  
El Mansueto ó Las cuevas de Monserrat : leyenda his tórica escrita por D. 
M. de L. bajo la direccion del inolvidable O.  de l a V.  ó sea Historia y 
descripción de la más admirable  de nuestras montañ as, de sus vastísimas 
entrañas o cuevas, tan maravillosas como poco conoc idas y de la perla de 
los santuarios, envueltas en la relación de una de las tradiciones patrias 
más dignas de ser conservadas y fielmente transmiti das / Manuel de Lasarte 
; Ortiz de la Vega (dir.) .- Barcelona, Imprenta y Librería Politécnica de 
Tomás Gorchs, 1860 
Fons: Batallé i Aragonés, Francesc.  

 
MFN 0002 R. 4596. 328 DRP.  
Un Pensamiento político, ó sea ¿Cuál es la mejor fo rma de gobierno? / 
D.R.P. .- Barcelona, [s.n.], 1868 
Fons: Batallé i Aragonés, Francesc.  
 
MFN 0003 R. 4602. 343.13 ABE.  
Manual de las faltas y de las diligencias preventiv as en las causas 
criminales, para uso de los Juzgados municipales, A lcaldes y Secretarios 
con todas las disposiciones y formularios necesario s para la práctica 
criminal / Fermín Abella .- Madrid, Imp. de E. de l a Riva, 1871 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0004 R. 4611. 351.75 ABE.  
Manual de policía urbana / Fermín Abella .- Madrid,  Imp. de E. de la Riva, 
1877 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0005 R. 4612. 340 AHR.  
Curso de derecho natural ó de filosofía del derecho  : completado en las 
principales materias, con ojeadas históricas y polí ticas / E. Ahrens ; 
Pedro Rodríguez Hortelano (trad.) ; Mariano Ricardo  de Asensi (trad.) .- 
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Madrid [etc.], Cárlos Bailly-Bailliere, Librería Ex tranjera y Nacional, 
Científica y Literaria [etc.], 1873 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0006 R. 4628. 912 ATL.  
Atlas de toutes les parties connues du globe terres tre, dressé pour 
l'histoire philosophique et politique des établisse mens et du commerce des 
européens dans les deux Indes / Raynal ; Dien (grav .) .- [s.l., s.n., 
177?] 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0007 R. 4627. 82-311.6 ALB.  
Cautiverio del trompeta Escoffier / Ernesto Alby .-  Barcelona, Imp. de A. 
Brusi, 1848 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0008 R. 4632. 94 (460.16) NAD.  
Glorias navarras : historia compendiosa del origen del antiguo reino de 
Navarra, biografías y hechos célebres de sus reyes,  fundación de sus 
principales ciudades, villas y monumentos, é histor ia detallada de 
Pamplona desde sus primitivos tiempos, con otras va rias noticias de 
interés general / José Nadal de Gurrea .- Pamplona,  Imprenta y Librería 
Sixto Díaz de Espada, 1866 
Fons: Batallé i Aragonés, Francesc.  

 
MFN 0009 R. 4633. 230.1 ALB.  
Beneficios de la religion cristiana ó historia de l os efectos de la 
religion en el género humano, tanto en los pueblos antiguos como modernos, 
barbaros como civilizados : obra traducida del fran ces, y arreglada para 
instruccion y edificacion del pueblo catolico por e l presbítero D. José 
María de Labayen / José María de Labayen (trad.) .-  San Sebastian, 
Imprenta de Ignacio Ramón Baroja, 1831 
Fons: Batallé i Aragonés, Francesc.  

 
MFN 0010 R. 4634. 282 ANN.  
Apparatus ad positivam theologiam methodicus, in qu o jam reviso, multumque 
ditato, clara, brevis, expedita delineatur idea pos itivae scholasticae 
tehologiae, scripturae facrae, traditionis divinae,  sanctorum Ecclesiae 
Patrum, sacrorum Ecclesiae Conciliorum, Pontificiar um Ecclesiae 
decisionum, necnon variis temporibus variis in loci s ortarum in Ecclesia 
haerusum / Petro Annato .- Venetiis, ex typographia  Gasparis Ghirardi ..., 
1767 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0011 R. 4635. 821 ANG.  
El Pendon de Santa Eulalia ó los Fueros de Cataluña  : novela histórica 
original / por D. Manuel Angelon .- MadridBarcelona , Salvador Montserrat 
Lopez Bernagosi, 1858 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0012 R. 4636; 4638. 82-31 BLA.  
La Adúltera inocente : novela de costumbres / Eduar do Blasco .- Barcelona, 
Tip. Victor Pérez, [s.a.] 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0013 R. 4637. 82-31 BAR.  
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La Aldea de San Lorenzo : novela basada en el drama  del mismo título / por 
Teodoro Baró .- Barcelona, Victor Pérez, 1872 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0014 R. 4639. 27 BER.  
Ecclesiasticae historiae breviarium / acutore Joann e-Laurentio Berti ... 
.- [Venecia], Typographia Bassanensi, 1767 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0015 R. 4640; 4641; 4642; 4643; 4644; 4645; 464 6; 4647; 4648; 4655; 
5042. 946.71 BOF.   
Historia crítica (civil y eclesiástica) de Cataluña  / por D. Antonio de 
Bofarull y Brocá .- Barcelona, Juan Aleu y Fugarull , 1876-1878 
Fons: España Muntadas; Museu d'Història de l'Hospit alet.  

 
MFN 0016 R. 4653. 82 PAT.  
Jerónimo Paturot / [versión de D. José Aguirre] .- [Barcelona], [La 
Vanguardia], [s.a.] 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0017 R. 4654. 347.  
El Código civil español según la edición oficial : anotado y concordado 
con la anterior legislación y jurisprudencia españo la y los códigos 
extranjeros ... / por el Dr. D. Manuel de Bofarull .- Madrid, Imprenta de 
Antonio Pérez Dubrull, 1888 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0018 R. 4656. 860-6"17".  
Cartas marruecas / del coronel D. Joseph Cadahalso .- Barcelona, Imprenta 
Piferrer, 1796 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0019 R. 4657; 4658. 860-2"18".  
Obras de Manuel Breton de los Herreros / Manuel Bre tón de los Herreros .- 
Madrid, Impr. de Miguel Ginesta, 1883-1884 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0020 R. 4659. 34.  
Variae resolutiones iuris caesarei, pontificii, mun icipalis principatus 
Cathaloniae / Iacobi Cancerii domicelli Barbastr. . - Venetiis, Iuntas, 
1642 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0021 R. 4670. 930.9.  
Historia universal por Cesar Cantu : traducida al c astellano por Don 
Antonio Ferrer del Río .- Madrid, Est. Tip. de Fran cisco de Paula Mellado, 
1850 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0022 R. 4671. 840-96 "17".  
Última despedida de la Mariscala á sus hijos : comp uesta en francés por el 
Marqués de Caracciolo / traducida en castellano por  Don Francisco Mariano 
Nipho .- Barcelona, Imp. Juan Francisco Piferrer, 1 823 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0023 R. 4672; 4673. 342.  
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Derecho administrativo español / por el doctor Don Manuel Colmeiro .- 
Madrid, Imp. José Rodríguez, 1865 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0024 R. 4674; 4675. 82-31 CAR.  
La Falsa adúltera : novela de costumbres / original  de Álvaro Carrillo .- 
Barcelona, J. Molinas, 1879 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0025 R. 4676; 4677; 4678; 4679. 946.711 CAP.  
Memorias historicas sobre la marina comercio y arte s de la antigua ciudad 
de Barcelona : publicadas por disposición y a expen sas de la Real Junta y 
Consulado de Comercio de la misma ciudad y dispuest as por D. Antonio de 
Capmany y de Montpalau ... / Antonio de Capmany .- Madrid, en la imprenta 
de D. Antonio Sancha, 1779-1792 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0026 R. 4680. 82 CEN.  
Folletines de la crónica .- Barcelona, Impr. de la Crónica de Cataluña, 
1876 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0027 R. 4681. 340 COM.  
Tratado de lejislacion, ó esposicion de las leyes j enerales con arreglo a 
las cuales prosperan, decaen o se estancan los pueb los / por Cárlos Compte 
.- Barcelona, Impr. Antonio Bergnes, 1837 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0028 R. 4682. 24 CUN.  
Universe theologie moralis accurata complexio insti tuendis candidatis 
accomodata ... / a P. F. Fulgentio Cuniliati .- Ven etiis, Apud Thoman 
Bettinelli, 1772 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0029 R. 4683; 4684; 4685; 4686; 4687; 4688; 468 9; 4690; 4691; 4692; 
4693; 4694; 4695; 4696; 4697; 4698; 4699; 4700; 470 1; 4702; 4703; 4704; 
4705; 4706; 4707; 4708; 4709; 4710; 4711; 4712; 471 3; 4714. 910.4.  
El Viagero universal, ó noticia del mundo antiguo y  nuevo : obra 
recopilada de los mejores viageros / por D.P.E.P. . - Madrid, Imp. 
Villalpando, 1795-1801 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0030 R. 4715; 4716; 4717. 58.  
Oeuvres complètes de Buffon avec les supplémens : a ugmentées de la 
classification de G. Cuvier, et accompagnées de 700  vignetes gravées sur 
acier, reprñesentant au moins 900 animaux .- Paris,  P. Duménil, 1835-1836 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0031 R. 4723. 327 DIA.  
Historia del senado romano / por D. José Francisco Díaz .- Barcelona, 
Estbl. tip. de Luis Tasso, 1867 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0032 R. 4724. 232 EMM.  
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Estracto de la dolorosa pasión de nuestro señor Jes ucristo : según las 
meditaciones de Sor Ana Catalina Emmerich / Sor Ana  Catalina Emmerich .- 
Barcelona, Librería de Montserrat, 1890 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0033 R. 4725. 860-84"16".  
Tercera parte del sabio instruido de la naturaleza : con esfuerzos de la 
verdad, en el tribunal de la razón; alegados en qua renta y dos maximas 
politicas y morales : ilustradas con todo genero de  erudicion sacra y 
humana. Contra las vanas ideas de la politica de Ma chiavelo. Dedicala a la 
excelentissima ciudad de Barcelona / El P. Francisc o Garau, de la Compañia 
de Iesus...  .- Barcelona, Imprenta de Cormellas, p or Thomas Loriente : 
vendese en casa Iuan Pablo Martí..., 1700  
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0034 R. 4726. 344.  
Código penal arreglado á las correcciones dictadas por el decreto de 1º de 
enero de 1871 y á las reformas introducidas por la ley de 17 de julio de 
1876  : publicado por la Redacción de El Consultor de los Ayuntamientos y 
de los Juzgados Municipales .- Madrid, Imp. Enrique  de la Riva, 1888 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0035 R. 4720. 82 FOL.  
Folletin del Diario de Barcelona : Seccion instruct iva  .- Barcelona, 
Impr. de Antonio Brusi, 1852- 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0036 R. 4718. 82 FOL.  
Folletin del Diario de Barcelona : Seccion instruct iva  .- Barcelona, 
[Impr. de Antonio Brusi], [1852-] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0037 R. 4719; 4722. 82 FOL.  
Folletin del Diario de Barcelona : Seccion recreati va .- Barcelona, Impr. 
de Antonio Brusi, 1854 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0038 R. 4721. 82 FOL.  
Folletin del Diario de Barcelona .- Barcelona, Impr . de Antonio Brusi, 
1856 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0039 R. 4727. 511.1 DAL.  
Resumen de las lecciones de aritmética : aplicadas á las diferentes 
cuestiones mercantiles para las escuelas y colegios  de primera enseñanza.  
Libro del alumno / por José Dalmáu Carles .- Gerona , Libr. de J. Franquet 
y Serra, 1897  
Fons: Romeu Mumany, Miquel   

 
MFN 0040 R. 4727. 860-3"18" FER.  
El Rey de Sierra-Morena  : aventuras del famoso lad ron José María / por 
Manuel Fernandez y Gonzalez .- Madrid, Urbano Manin i, 1871 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0041 R. 4729. 347 GUT.  
Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho c ivil español : examen 
comparado de las legislaciones especiales / por Ben ito Gutiérrez Fernández  
.- Madrid, Librería de Sánchez  (Imp. de A. Peñuela s), 1868-1878 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0042 R. 4730; 4731. 347 GUT.  
Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho c ivil español : examen 
comparado de las legislaciones especiales / por Ben ito Gutiérrez Fernández  
.- Madrid, Librería de Sánchez  (Imp. de A. Peñuela s), 1869-1874 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0043 R. 4732. 242 GRA.  
Libro de la oracion, y meditacion :  en el qual se trata de la 
consideracion de los principales mysterios de nuest ra fé, y de las partes, 
y doctrina para la oracion / por el V.P. Fr. Luis d e Granada del Orden de 
Santo Domingo...  .- Barcelona, en la Imprenta de M aria Angela Martí viuda 
.., [1767] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0044 R. 4733. 929 GIL.  
El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patr iarca de los 
predicadores, predicado y aplaudido por el menor de  sus hijos : Fr. Ivan 
Gil de Godoy maestro en Sagrada Theologia, predicad or general de la Orden 
de Predicadores, Difinidor, y Vicario General que f uè de la Provincia de 
España, Predicador de su magestad, y prior del ilus trisimo convento de 
Sant Estevan de Salamanca. Tomo Segundo. Partido en  dos tratados, que 
continua los tres del primero, ponderando los admir ables sucesos del Santo 
Patriarca desde los catorze, hasta los treinta y si ete años de su pasmosa 
vida. Con tres copiosos indices. El primero. Un sel va de plantas 
predicables, o maestra llave, que abre puerta à los  predicadores, para uso 
de pensamientos, y discursos de ambos tomos, para l os principales sermones 
de tiempo, y santos. El segundo. De las cosas mas n otables de este libro. 
El tercero. De los textos de la Sagrada Escritura, con privilegio 
 .- Barcelona,  en casa de Cormellas, por Thomas Lo riente impressor : a 
costa de Iuan Pablo Marti, mercader de libros, [s.a .] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0045 R. 4734. 347 COR.  
Corpus Iuris Ciuilis Romani : in quo Institutiones,  Digesta ad Codicem 
Florentinum emendata, codex item et Novellae nec no n Justiniani edicta ...   
/ cum notis integris Dionysii Gothofredi, quibus ac ceserunt Francisci 
Modii et aliae aliorum ... quas inseruit editioni S imon Van Leeuwen  .- 
Lipsiae, sumptibus Johannis Friderici Gleditschii :  litteris Christophori 
Barthelli, 1740 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0046 R. 4735. 248 LOY.  
El Corazon sagrado de Jesus, descubierto a nuestra España en la breve 
noticia de su dulcissimo culto, propagado ya en var ias provincias de el 
orbe christiano / su autor el Padre Juan de Loyola de la compañia de 
Jesus, maestro de theologia, y al presente Rector d el Colegio de Segovia 
.- [s.l], [s.n.], [1736] 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0047 R. 4736. 242 TOM.  
Tractat de la imitaciò de Christo y menyspreu del m on / del V. Thomas de 
Kempis canonge regular del Orde de S. Agusti. Divid it en quatre llibres. 
Traduhit en llengua cathalana de son original llati , per lo Rev. Pere 
Bonaura Prevere, y a la fi trobarà la anima fervoro sa algunas oracions 
devotas per acostarse dignament al sagrament de la penitencia, y rebrer 
devotament la Santa Eucharistia. Dedicat a Jesu-Chr ist Deu, pare, y 
redemptor Nre.   .- Figueres, Ignaci Portèr Estampé r, y llibreter, [1767] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0048 R. 4737. 946.71"18" FER.  
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma ciudad 
mientras la oprimieron los franceses, esto es desde  el 13 de febrero de 
1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acompaña a los p rincipios de cada mes 
una idea del estado religioso-político-militar de B arcelona y Cataluña / 
por Raymundo Ferrer .- Barcelona, Of. de Antonio Br usi, 1815-1821  
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0049 R. 4738. 34 FUE.  
El Fuero Viejo de Castilla : sacado y comprobado co n el exemplar de la 
misma obra, que exîste en la Real Biblioteca de est a Corte, y con otros 
mss. / publícanlo con notas historicas y legales lo s doctores D. Ignacio 
Jordan de Asso y del Rio y D. Miguel de Manuel y Ro driguez , examinadores 
nombrados por el Supremo consejo para el concurso á  la Cátedra de Derecho 
Natural, y Política, que se establece en el Real S.  Isidro .- Madrid, por 
D. Joachin Ibarra, Impresor de Cámara de S.M., 1771   
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0050 R. 4739. 860-3"18" FER.  
La Esclava de su deber : memorias de Antonio Pérez,  secretario de Felipe 
II: novela histórica / por Manuel Fernández Gonzále z  .- Madrid, Impr. y 
Libr. de Miguel Guijarro, 1865  
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0051 R. 4740. 929 LAM.  
El Civilizador, ó historia de la humanidad por sus grandes hombres / A. 
Lamartine .- Madrid Paris, Establecimiento de Mella do, 1860 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0052 R. 4741. 239 LEM.  
Las Naciones embravecidas contra Jesucristo y su Ig lesia / por el Abate 
Jose Leman ; obra traducida de la segunda edición f rancesa a instancia de 
su autor por el Excm. é Ilmo. Dr. D. José Morgades y Gili .- Vich, 
Imprenta y Librería de Ramón Anglada, 1886 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0053 R. 4742. 347 MAR.  
Instituciones del derecho mercantil de España / por  Ramón Martí de Eixalá 
.- Barcelona, Libreria de Alvaro Verdaguer, 1865 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0054 R. 4744. 82.085 ESP.  
Arte de retórica / por Joaquín Espar .- Barcelona, Impr. de los Herederos 
de la V. Pla, 1891 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0055 R. 4754. 238.1 HOR.  
El Cristiano instruído en su ley ó sea Catecismo de  la doctrina cristiana  
/ explicado por Eulogio Horcajo Monte de Oria .- Ma drid, Lib. de la Viuda 
de Hernando y Cª, 1893 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0056 R. 4755. 92 (37/38) COR.  
De vitis excellentium imperatorum : notis hispanici s illustratus / 
Cornelius Nepos .- Barcinone [Barcelona], Typis Ant onii Sierra ac Marti, 
1837 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0057 R. 4756. 871-6 CIC.  
Cartas de Ciceron : con breves argumentos y notas /  por Rodrigo de Oviedo 
.- Gerona (Girona), Imp. Antonio Oliva, 1834 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0058 R. 4757. 271.5(44) PID.  
El triunfo de los jesuítas en Francia / por Alejand ro Pidal y Mon .- 
Madrid, Imprenta de F. Maroto e Hijos, 1880 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0059 R. 4758. 929 VID.  
Portentosa vida de el apostol de la Europa San vice nte Ferrer : gloria de 
la esclarecida orden de predicadores, y honra de Va lencia. que entresacada 
de la misma reflexionada, y mas veridica que escriv ió / El M.R.P. Maestrp 
Fr. Francisco Vidal, y Micó, prior que fuè del Real  Convento de 
Predicadores de Valencia, para la mas facil intelig encia de todos sus 
devotos ofrece al publico el Lic. D. Miguel Ramon, y Ribera .- Barcelona, 
en la imprenta de Maria Angela Marti, viuda... , [s .a.] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0060 R. 4759. 347 BIL.  
Ordenanzas de la ilustre Universidad y Casa de Cont ratacion de la M.N. y 
M.L. villa de Bilbao (insertos sus reales privilegi os) : aprobadas, y 
confirmadas por el rey nuestro señor don Felipe Qui nto (que Dios Guarde) 
año de 1737 .- Villanueva y Geltrú, en la oficina d e José Rubió, 1813 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0061 R. 4760. 34(46) COD.  
Código de comercio : comentado por una Sociedad de Abogados .- Barcelona, 
Libreria de Estevan Pujal (Imp. de Gomez é Inglada) , 1864 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0062 R. 4761. 860-3"18" ALT.  
Cruz de flores y cruz de espinas / por Antonio de P ádua; obra ilustrada 
con profusion de magníficas l`´aminas del renombrad o artista Eusebio 
Planas .- Barcelona, Establ. Tip.-Editorial de Espa sa Hermanos, [1880] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0063 R. 4762. 34(09) ORD.  
Ordenanças reales de Castilla, por las quales prime rament se han de 
librar, y juzgar todos los pleytos ciuiles y crimin ales, Nuevame[n]te 
glossadas y emme[n]dadas en el texto con las aplica ciones de los fueros de 
Aragon y ordenanças de Portugal / por el doctor Die go  Perez de Salamanca, 
Cathedratico de Canones, en la muy insigne Vniuersi dad de Salamanca; con 
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su repertorio ...  .- Salmanticae [Salamanca], excu debat Ioannes Maria à 
Terranova, 1560 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0064 R. 4763; 4764; 4765; 4766. 913(100)(03).  
Diccionario geográfico universal : dedicado a la Re ina Nuestra Señora ... 
/ redactado de los mas recientes y acreditados dicc ionarios de Europa, 
particularmente españoles, franceses, ingleses y al emanes. Por una 
Sociedad de Literatos: S.B.M.F.C.L.D. .- Barcelona,  Imprenta de José 
Torner, 1831-1832 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0065 R. 4767. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro español : tomo X  / por una Sociedad Liter aria de Amigos 
Colaboradores  .- Barcelona, Imprenta de Ignacio Es tivill, 1849 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0066 R. 4768. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro español : tomo IX  / por una Sociedad Lite raria de Amigos 
Colaboradores  .- Barcelona, Imprenta de Ignacio Es tivill, 1848 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0067 R. 4769. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro español : tomo VII  / por una Sociedad Lit eraria de Amigos 
Colaboradores .- Barcelona, Imprenta de Ignacio Est ivill, 1846 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0068 R. 4772. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro frances, ingles y español : parte española  : tomo III / por una 
Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barc elona, Imprenta de 
Ignacio Estivill, 1842 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0069 R. 4771. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro frances, ingles y español : parte española  : tomo V / por una 
Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barc elona, Imprenta de 
Ignacio Estivill, 1843 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0070 R. 4770. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro español : tomo VI / por una Sociedad Liter aria de Amigos 
Colaboradores .- Barcelona, Imprenta de Ignacio Est ivill, 1845 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0071 R. 4773. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro frances, ingles y español : parte francesa  / por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barcelona, Im prenta de Ignacio 
Estivill, 1834-1836 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0072 R. 4774. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro frances, ingles y español : parte inglesa,  tomo I / por una 
Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barc elona, Imprenta de 
Ignacio Estivill, 1839 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0073 R. 4775. 340.  
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de alegatos, 
acusaciones fiscales, interrogatorios y defensas en  lo civil y criminal 
del foro frances, ingles y español : parte española  : tomo IV / por una 
Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barc elona, Imprenta de 
Ignacio Estivill, 1843 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0074 R. 4776. 82.0 SOR.  
Elementos de filosofía de la literatura / por el ca tedrático D. Manuel 
Soriano Sánchez .- Barcelona, Tip. de la Casa Provi ncial de Caridad, 1894 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0075 R. 4777. 34 NOV.  
Novísima recopilación de las leyes de España : divi dida en XII libros: en 
que se reforma la Recopilación publicada por el señ or don Felipe II en el 
año de 1567, reimpresa últimamente en el de 1775, y  se incorporan las 
pragmáticas, cédulas, decretos, órdenes y resolucio nes reales, y otras 
providencias no recopiladas, y expedidas hasta el d e 1804 / mandada formar 
por el señor don Carlos IV .- Madrid, [s.n.], 1805- 1807 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0076 R. 4778; 4779. 355 ORD.  
Ordenanzas generales de la Armada Naval : parte pri mera sobre la 
gobernacion militar y marinera de la Armada en gene ral y uso de sus 
fuerzas en la mar .- Madrid, en la imprenta de la v iuda de don Joachîn 
Ibarra, 1793 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0077 R. 4780; 4787. 63 SEI.  
Lecciones de agricultura y economía que da un padre  a su hijo para que sea 
un buen labrador en qualquiera país del mundo. Toma das de las mejores 
Memorias que han publicado las Académias y sociedad es de toda la Europa, y 
acomodadas á la situacion local de España / por ...  Vicente de el Seixo 
...   .- Madrid, en la imprenta de Pantaleon Aznar,  1792-1795 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0078 R. 4781. 248 REI.  
Congregante y siervo perfecto de la SSma. Virgen de  los Dolores / que 
compuso el M.R.P.M. Fr. Lorenzo Reymundinez, Ex-Pro vincial del Orden de 
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PP. Servitas, y Corrector de la Venerable Congregac ion de la dolorida 
Madre, fundada en el convento de la Virgen del Buen -Suceso de dicho Orden 
.- Barcelona, por Juan Dorca, 1816 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0079 R. 4782. 929 GIL.  
El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patr iarca de los 
predicadores, predicado, y aplaudido por el menor d e sus hijos : Fr. Juan 
Gil de Godoy, maestro en Sagrada Theologia, predica dor general de la Orden 
de Predicadores. Difinidor, y Vicario General que f uè de la Provincia de 
España, predicador de su magestad, y prior del ilus trisimo convento de 
Sant Estevan de Salamanca. Tomo Tercero. En que se continuan los tratados 
de los dos primeros, ponderando los admirables suce ssos del Santo 
Patriarca, desde el año 1207 hasta el de 1216 (en q ue se confirmò la 
Orden) que son los años que gastò en la Santa Conqu ista de los Hereges 
Albigenses. Con dos copiosos indices. El primero, d e las cosas mas 
notables de este libro. El segundo de los textos de  la Sagrada Escritura, 
con privilegio .- Barcelona,  en casa de Cormellas,  por Thomas Loriente 
impressor : a costa de Iuan Pablo Marti, mercader d e libros, [s.a.] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0080 R. 4783. 840-3"16/17" FEN.  
Aventuras de Telemaco, hijo de Ulises : continuacio n del libro IV de La 
Odisea de Homero / por el señor arzobispo de Cambra y  traducido del 
original frances .- Barcelona, por Francisco Suriá y Burgada ... , [ca. 
1780] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0081 R. 4784. 946.0"18"  ROS.  
Episodios militares / por Antonio Ros de Olano .- M adrid, Impr. de Miguel 
Ginesta, 1884 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0082 R. 4785. 860-3"18" ORT.  
Las Ruínas de mi convento : Mi claustro / obras de Fernando Patxot .- 
Barcelona, Imprenta de Jaime Jepús, 1871 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0083 R. 4786. 616-083 PAS.  
Discurso sobre el saludable y seguro método de hace r levantar à los 
enfermos de la cama : para el uso de los medicos pr incipiantes / su autor 
el Dr. Joseph Pasqual academico de la Universidad d e Cervera, socio de 
Ciencias, y Artes, y de la Medicina práctica de Bar celona, actual medico 
del ilustre Cabildo, y del Hospital de la ciudad de  Vique .- Barcelona, 
por Eulalia Piferrer, viuda , 1783 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0084 R. 4788. 323 REA.  
Estatutos y ordenanzas de la Real Maestranza de la ciudad de Granada ... 
.- Madrid, por Joachin Ibarra, 1764 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0085 R. 4789. 860.09-2"18" YXA.  
El Arte escénico en España / Yosep Yxart .- Barcelo na, Imprenta de La 
Vanguardia, 1894 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0086 R. 4796. 860-6"17".  
Los Eruditos a la violeta, ò Curso completo de toda s las ciencias, 
dividido en siete lecciones para los siete dias de la semana : con el 
Suplemento de este / compuesto por don Josef Vazque z quien lo publica en 
obsequio de los que pretenden saber mucho estudiand o poco.  Y una junta 
que en casa de don Santos Celis tuvieron ciertos er uditos à la violeta y 
parecer que sobre dicho papel ha dado èl mismo à D.  Manuel Noriega, 
habiendosele este pedido con las mayores instancias  desde Sevilla .- 
Barcelona, por la viuda Piferrer, vendese en su lib reria administrada por 
Juan Sellent, [1786 o post.] 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0087 R. 4798. 34 APU.  
Apuntes de derecho internacional privado .- [s.l.],  [s.n.], [s.a.] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0088 R. 4797. 34 APU.  
Apuntes de historia general del derecho español : c urso de 1898-99 .- 
Barcelona, Rosés, [189?] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0089 R. 4807. 376 RIS.  
Memoria relativa á las enseñanzas de los sordo-mudo s y de los ciegos / 
escrita por Antonio Rispa .- Barcelona, Establecimi ento tipográfico de 
Narciso Ramírez  y Rialp, 1865 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0090 R. 4808. 860-92"18" SUA.  
España demagógica : cuadros disolventes / por Cefer ino Suárez Bravo .- 
Madrid, Imprenta de Antonio Pérez Dubrull, 1873 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0091 R. 4809. 820-3"18" SCO.  
Waverley, ó, Sesenta años ha : novela original ingl esa. Tomo I / por 
Walter Scott .- Manila, Imprenta de Ramirez y Girau dier, 1859 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0092 R. 4810. 82 MAS.  
Conejos y gatos : lecciones morales .- Barcelona, L ibreria de Juan y 
Antonio Bastions, 1886 
Fons: Romeu Mumany, Miquel   

 
MFN 0093 R. 4881. 807.1-5=60.  
De Institutione grammaticae prim pars : librum prim um et secundum 
complectens. Ab usum seminarii episcopalis barcinon ensis .- Barcinone 
[Barcelona], ex typis regiis Eulaliae Piferrer vidu ae, [ca. 1780] 
Fons: Grup Excursionista Saltadiç   

 
MFN 0094 R. 4841. 938"-04" BAR.  
Compendio del viage del joven Anacarsis á la Grecia  / por Juan Santiago 
Bartelemi. Estractado por Ant. C.**. Traducido del frances y aumentado por 
J. March .- Gerona, A. Oliva, impr., 1830-1831 
Fons: Grup Excursionista Saltadiç   
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MFN 0095 R. 4842. 248 SAL.  
Introduccion a la vida devota / de San Francisco de  Sales obispo y 
fundador; traducida del francés por el Lic. D. Fran cisco Cubillas, 
presbitero. Con una declaracion mystica de los Cant ares de Salomon y el 
Directorio de Religiosas .- Barcelona, en la impren ta de los consortes 
Sierra y Marti, 1791 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0096 R. 4843. 820-3"18" SCO.  
Quintin Durward / novela histórica de Sir Walter Sc ott, versión directa 
del inglés ilustración alemana .- Barcelona, Franci sco Pérez, 1883 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0097 R. 4844. 840-3"18" ZOL.  
Paris / par Émile Zola .- Paris, Eugène Fasquelle, 1898 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0098 R. 4845. 591 STA.  
Catálogo del gabinete zoológico del Dr. A. Stahl en  Bayamón (Pto.-Rico) : 
precedido de una clasificacion sistemática de los a nimales que 
corresponden á esta fauna .- Puerto-Rico, Impr. del  "Boletín Mercantil", 
1882 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0099 R. 4851. 820-3"18".  
Pablo y Virginia : seguido de La cabaña indiana / p or Bernardino de Saint-
Pierre version española por D. Luis Calvo .- Barcel ona, Luis Tasso, 1875 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0100 R. 4851. 820-3"18".  
Los Filibusteros : Osezno Cabeza de Hierro / por Gu stavo Aimard version 
española por d. Francisco Nacente .- Barcelona, Lui s Tasso, 1875 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0101 R. 4851. 820-3"18".  
El Capitan Corcoran : (aventuras maravillosas) / po r Alfredo Assolant 
version española por D. Francisco Nacente .- Barcel ona, Luis Tasso, 1875 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0102 R. 4851. 820-3"18".  
La Caza del leon : de la pantera, la hiena, el chac al y el jabaí / 
narraciones históricas traducida  ... por Ginés Esp ramonte .- Barcelona, 
Manuel Saurí, 1878 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0103 R. 4851. 820-3"18".  
El Rancho solitario : novela escrita en inglés por el Capitán Mayne Reid / 
traducción directa de Enrique Leopoldo de Verneuil .- Barcelona, Trilla y 
Serra, [ca. 1870] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0104 R. 4851. 820-3"18".  
La hermana perdida / obra escrita en ingles por el Capitan Mayner-Reid, 
traducida al español por D. J. Vicente y Caravantes  .- Madrid, Impr. y 
Libr. de Gaspar (antes Gaspar y Roig), 1875 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0105 R. 4851. 820-3"18".  
William el grumete / por el Capitan Mayne-Reid ; tr aducido al español por 
F. de T. .- Madrid, Impr. de Gaspar y Roig, 1870 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0106 R. 4851. 820-3"18".  
Leonor : segunda parte de Las aventuras de un canto  rodado / novela 
escrita en inglés por el Capitán Mayne Reid, versio n directa al castellano 
por Enrique Leopoldo de Verneuil .- Barcelona, Tril la y Serra, [ca. 1870] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0107 R. 4859. 860(013) SOR.  
Historia general de Guipúzcoa / por Nicolás de Sora luce y Zubizarrieta .- 
Vitoria, Imp. litografia y libreria de la Viuda de Egaña é Hijos, 1870 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0108 R. 4860. 840-3"18" SOU.  
Los Dos cadáveres / novela original por Federico So uliè ; traducida por 
Mariano Vallejo y Davila .- Madrid, Hernaiz ; Impr.  de M. Diaz y compañia, 
1850 
Fons: Ventura i Tort, Jaume   

 
MFN 0109 R. 4861. 248.152 ULL.  
Exercici del christia : per encomanarse á Deu, y te nir un rato de oració 
tots los dias, ajudar, y contemplar la missa, exami nar la consiencia, ab 
las oracions per confessar, y combregar,  
c. Repartit ab diferents exercicis, per instruir lo s fills de familias, 
disposarse á be morir, assistir als agonisants, y p regar per las animas 
del purgatori / compost per lo Rt.  Joseph Ullatre,  prebera y Domer de 
Perelada .- Vich, En la estampa de la Viuda y fills  de Joan Dorca, [1774?] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0110 R. 4862. 4863. 342 MAS.  
Consultor de alcaldes y ayuntamientos / por Celesti no Mas y Abad .- 
Madrid, Imp. y lib. José María Marés, 1850-1853 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0111 R. 4864. 820-3"16" MIL.  
El Paraiso perdido / poema escrito en inglés por Jo hn Milton ; con notas 
de Addison, Saint- Maur y otros ; traducida al cast ellano por Dionisio 
Sanjuan .- Barcelona, La Ilustración, 1868 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0112 R. 4865. 252.3 MAR.  
Luz de verdades catholicas, y explicacion de la doc trina christiana / que 
siguiendo la costumbre de la casa professa de la Co mpañia de Jesus de 
Mexico, todos los jueves del año ha explicado en su  iglesia el P. Juan 
Martinez de la Parra, professo de la misma Compañia  ; por mano de Don 
Alphonso Pablo de Abellaneda cavallero del Orden de  Santiago,  
c. .- En Madrid, A costa de Pedro del Castillo, y V icente de Senosiayn, 
[1722] 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0113 R. 4866. 4867. 913 CAP.  
Diccionario geografico universal : que comprehende la descripcion de las 
quatro partes del mundo y de las naciones, imperios , reynos, repúblicas y 
otros estados, provincias, territorios, ciudades, v illas y lugares 
memorables, lagos, rios, desiertos, montañas, volca nes, mares, puertos, 
golfos, islas, penínsulas, itsmos, bancos, cabos, c . que se encuentran en 
el globo terráqüeo .- En Madrid, en la oficina de l a Viuda é Hijo de D. 
Pedro  Marin, a costa de la Real Compañia de Impres ores y Libreros,  
c., 1794 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0114 R. 4870. 159  MAR.  
Elementos de psicología, lógica y ética / por Anton io Martinez de San 
Miguel y Vallejo ... .- Barcelona, Imprenta de Pedr o Ortega, [189?] 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0115 R. 4871. 235 RIB.  
Flos sanctorum ò Libro de las vidas de los santos /  escrito por el padre 
Pedro de Ribadeneyra de la Compañia de Iesus natura l de Toledo; aumentado 
con las vidas de muchos santos por los padres Iuan Eusebio Nieremberg, y 
Francisco García, todos de la Compañía de Iesus .- En Barcelona, en casa 
de Vicente Surià..., 1688 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0116 R. 4872. 4873. 4874. 946.71 FEL.  
Anales de Catalvña y epílogo breve de los progresos , y famosos hechos de 
la Nación Catalana , de sus santos, reliquias, conv entos y singulares 
grandezas; y de los mas señalados, y eminentes varo nes, que en santidad, 
armas, y letras han florecido desde la primera pobl acion de España Año del 
mundo 1788, antes del nacimiento de Christo 2174 y el diluvio 143, hasta 
el presente de 1709 : Ddivididos en tres tomos ... / su autor don Narciso 
Feliu de la Peña y Farell ... .- Barcelona, por Jos eph Llopis impressor, a 
costa de Jvan Pablo Martì, Jvan Piferrer, [a costa de] Jayme Batlle, 
Joseph Llopis y Jayme Svrià ..., vendense en sus ca sas ... , 1709 
Fons: Romeu Mumany, Miquel   

 
MFN 0117 R. 4902. 24 TRU.  
Ioannis Aegidii Trullench Villae-Realis Regni Valen tiae ... : Praxis 
Sacramentorum : cum Indice Librorum, capitum, dubio rum, rerum et verborum 
.- Valentiae, apud haered. Chrysost. Garriz, per Be rnardum Nogues... : 
expensis Benedicti Durand, 1646 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0118 R. 4910. 232.931 VIL.  
Flos sanctorum y historia general : en que se escri be la vida de la Virgen 
Sacratisima madre de Dios, y señora nuestra:  y las  de los santos antiguos 
que fueron antes de la venida de Nuestro Salvador a l mundo ...  / puesto 
en este estilo grave y compendioso por ... Alonso d e Villegas ...  .- 
Barcelona, por Thomas Piferrer ... , 1775 
Fons: España Muntadas.  
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MFN 0119 R. 4914. 22 FLE.  
Catecismo historico : que contiene en compendio la historia sagrada, y la 
doctrina christiana / escrito en francés por  ... C laudio Fleury ...  y 
traducido en español por Fr. Juan Interian de Ayala  ...  .- Madrid, por D. 
Manuel Martin ... , 1776 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0120 R. 4915. 235 FOG.  
Epitome de la admirable vida de la V.M. Sor Angela Margarita Serafina ...  
/ entresacada de la historia que en su Chronica esc riviò el docto P. Juan 
Pablo Fons ...  por ...   Fr. Juan Fogueres ...   . - Barcelona , en la 
imprenta de Francisco Surià,  [1743 o  post.] 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0121 R. 4916. 248.158.1 GAR.  
Sumario y diario de las indulgencias de la Cofradia  del Rosario de Maria 
Santissima, concedidas por los Sumos  Pontifices, a rregladas y compulsadas 
con las bulas pontificias y concessiones de cardena les, legados, c. 
añadida la Dissertacion sobre la indulgencia plenar ia Toties quoties c. 
del dia de la Assuncion de Nuestra Señora y de  la fiesta principal del 
Rosario ...  / por ... Fr. Antonio Garcès y Maestre  .. .  .- Zaragoza, en 
la imprenta de Juliana Destre ... , 1773 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0122 R. 4917. 235 GER.  
Historia dels gloriosos martyrs Sant Maurici, Santa  Agnes y Sant Fructuos, 
ab sos dos diacas, Auguri y Eulogi, y de la  trasll aciò dels seus cossos 
sants a la ciutat de Manresa / composta per ... Joa n Germes ...  .- 
Barcelona , per Joan Jolis, 1696 
Fons: España Muntadas.  

 
MFN 0123 R. 4918. 78.026 NUI.  
Coppélia ou La fille aux yeux d'Eémail : ballet en deux actes et trois 
tableaux / de Charles Nuitter et A. Saint-Leon; mus ique de Léo Delibes .- 
Paris, Ménestrel Henri Heugel Cie, [18??] 
Fons: Ventura i Tort, Jaume   

 
MFN 0124 R. 4919. 730 ARF.  
Varia commensuracion para la escultura y arquitectu ra / por Juan de Arphe 
y Villafañe ...  Añadido por don Pedro  Enguera ...  El relox vertical, con 
declinacion y sin ella,  El relox oriental y occide ntal y en todos puestos 
los signos .- Madrid, por don Plácido Barco Lopez . .. , 1795 
Fons: Romeu Mumany, Miquel   

 
MFN 0125 R. 4922. 946.71"18" FER.  
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma ciudad 
mientras la oprimieron los franceses, esto es desde  el 13 de febrero de 
1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acompaña a los p rincipios de cada mes 
una idea del estado religioso-político-militar de B arcelona y Cataluña / 
por Raymundo Ferrer .- Barcelona, Of. de Antonio Br usi, 1815-1821  
Fons: España Muntadas   
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MFN 0126 R. 4920. 946.71"18" FER.  
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma ciudad 
mientras la oprimieron los franceses, esto es desde  el 13 de febrero de 
1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acompaña a los p rincipios de cada mes 
una idea del estado religioso-político-militar de B arcelona y Cataluña / 
por Raymundo Ferrer .- Barcelona, Of. de Antonio Br usi, 1815-1821  
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0127 R. 4921. 946.71"18" FER.  
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma ciudad 
mientras la oprimieron los franceses, esto es desde  el 13 de febrero de 
1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acompaña a los p rincipios de cada mes 
una idea del estado religioso-político-militar de B arcelona y Cataluña / 
por Raymundo Ferrer .- Barcelona, Of. de Antonio Br usi, 1815-1821  
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0128 R. 4923; 4924. 929 MIG.  
Historia de la revolución de Francia desde el año 1 789 hasta 1814 / por M. 
Mignet . Continuada con la de Napoleón  por A. Hugo  adornadas con ... 
láminas ... dibujadas por Charlet y grabadas por .. . Andrew Brown .- 
Barcelona, Librería de Juan Oliveres, 1840 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0129 R. 4925. 342 FRE.  
Apéndice núm. 4 á El derecho administrativo vigente  en España en 30 de 
junio de 1874 / por Francisco Freixa y Clariana .- Barcelona, Francisco 
Freixa y Clariana, 1874 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0130 R. 4926. 342 FRE.  
3er. apéndice de la 2ª. série á El Derecho administ rativo vigente en 
España en 31 de agosto de 1880 / por Francisco Frei xa y Clariana .- 
Barcelona, Impr. de L. Obradors, 1881 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0131 R. 4927; 4928. 342 FRE.  
Apéndice número 1 á El derecho administrativo vigen te en España / por 
Francisco Freixa y Clariana .- Barcelona, Francisco  Freixa y Clariana, 
1871 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0132 R. 4929; 4930. 342 FRE.  
Apéndice núm. 2 a El Derecho administrativo vigente  en España / por 
Francisco Freixa y Clariana .- Barcelona, Francisco  Freixa y Clariana, 
1872 
Fons: España Muntadas   

  
MFN 0133 R. 4931; 4932. 342 FRE.  
Apéndice núm. 3 a El derecho administrativo vigente  en España en 30 de 
junio de 1873  / por Francisco Freixa y Clariana .-  Barcelona, Francisco 
Freixa y Clariana, 1873 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0134 R. 4933. 342 FRE.  
2o Apéndice de la 2a. série a El Derecho administra tivo vigente en España 
en 31 de agosto de 1879 / por Francisco Freixa y Cl ariana .- Barcelona, 
Establ. Tip. de los Sucesores de N. Ramírez y  Ca. , 1879 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0135 R. 4933; 4934; 4935; 4936; 4937; 4938; 493 9; 4940; 4941; 4942; 
4943; 4944; 4945; 4946; 4947; 4948; 4949; 4976; 497 7; 4978; 4979; 4980; 
4981; 4982; 4983; 4984; 4985; 4986; 4989; 4990; 499 1; 4992; 4993; 4994; 
4995; 4996; 4997. 348 MOL.  
Sacrae Rotae Romanae Decisiones : coram Reverendiss imo P.D.  [Josepho 
Molines] Pro Regno Aragonum Auditore, eiusdem Sacra e Rotae decano, Sacrae 
Poenitentiariae Regente, ac posteà Generali Hispani arum Inquisitore in 
quinque tomos distinctae. Yuxtà temporis seriem dis positae, cum 
argumentis, et summariis, necnon indice locupletiss imo conclusionum ad 
sextum tomum adjecto  / studio et diligentia Franci sci Corazza .- Romae, 
ex typ. F. Zinghi et J. Monaldi, 1728 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0136 R. 4998; 4999. 348 ROT.  
Sacrae Rotae Romanae Decisiones recentiores in comp endium redactae : ad 
modum indicis per materias tractatus in quinque tom os a' nonnullis 
Mediolanensis Athenaei sociis distributae .- Mediol ani [Milà], apud 
Carolum Joseph Gallum, 1730-1731 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0137 R. 5008. 348 ENG.  
Collegium universi iuris canonici : ante hac iuxta triplex iuris obiectum 
partitum, nunc vero servato ordine decretalium accu ratius translatum, 
indice copioso locupletatum omnibus tam in foro, qu àm in scholis apprimè 
utile ac necessarium / authore P. Ludovico Engel .. . Ord. S.P. Benedicti 
...  .- Venetiis, apud Michaelem Hertz, 1718 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0138 R. 5009. 860-3"18" FER.  
El Cocinero de su magestad : (memorias del tiempo d e Felipe III) / por 
Manuel Fernandez y Gonzalez .- Madrid, Impr. y Libr . de Gaspar y Roig, 
1865 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0139 R. 5010. 348 DEC.  
Decisiones Iacobi Putei ...  : nunc primum suae int egritate restitutae ex 
originali eiusdem Putei manu scripto existente in b ibliotheca ... 
Francisci Peniae ...  accessit Epitome decisionum p er titulos distincta 
... .- Romae, ex Typographia Camerae Apostolicae, 1 612 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0140 R. 5019. 5020. 930.9 MOR.  
Le Grand dictionaire historique, ou Le Mélange curi eux de l'histoire 
sacrée et profane qui contient en abregé les vies d es patriarches, des 
juges et des rois de l'Ancien Testament; des souver ains pontifes de 
l'Eglise; des saints peres docteurs ortodoxes, des evêques des quatre 
eglises patriarchales, des cardinaus, des préñats; des hérésiarques ...  / 
Par Mre. Louis Moreri .- Lyon, chez Jean Girin Bart helemy Riviere..., 1687 
Fons: España Muntadas   
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MFN 0141 R. 5021. 860-31"15/16" CER.  
El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / com puesto por Miguel de 
Cervántes Saavedra .- Madrid , Biblioteca Universal  Ilustrada, 1875 
Fons: Ventura i Tort, Jaume   

 
MFN 0142 R. 5022. 5023. 860-31"15/16" CER.  
El Ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha / por  Miguel de Cervantes 
Saavedra .- Barcelona, Est. Tip. de Cristóbal Miró,  1880 
Fons: Ventura i Tort, Jaume   

 
MFN 0143 R. 5024. 061-41"1888".  
Exposicion Universal Barcelona 1888 / Audouard y Cª  .- Barcelona, 
Subirama, 1888 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0144 R. 5010. 348.143 SAC.  
Sacrae Rotae Romanae Decisionum recentiorum pars de cimatertia nouissima : 
maximè ab anno domini MDCLIX vsque ad totum annum M DCLXII.  Cum appendice 
in fine earum Decisionum quae in ipsis Decisionibus  allegantur in eisdem 
causis emanatarum nondum publici iuris factarum / à  Paulo Rubeo ... 
selectarum et nullibi impressarum ; cum argumentis,  summarijs indicibus 
locupletissimis ...  .- Romae, ex Typographia Camer ae Apostolicae, 1672 
Fons: España Muntadas   

 
MFN 0145 R. 5030; 5031. 860-3"18" VAL.  
La Hija del adulterio, ó, Deshonra que ennoblece / su autor Luis de Val; 
ilustraciones de Pablo Béjar y otros artistas .- Ba rcelona, Centro Ed. 
Artístico de Miguel Seguí, [1895?] 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0146 R. 5038. 860-3"18" PER.  
Las Obras de misericordia : novela de costumbres / Enrique Pérez Escrich ; 
Ortego (il.) .- Madrid, Imprenta y Libreria de Migu el Guijarro, 1879 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0147 R. 5039. 159.91 MON.  
Nociones de fisiología é higiene, con las nociones de anatomía humana 
correspondientes : obra escrita para uso de la juve ntud escolar, y estudio 
de la asignatura establecida en el plan vigente de estudios de segunda 
enseñanza / por José Monlau ; y revisada por Pedro Felipe Monlau .- 
Madrid, Impr., Estereotipia y Galvanoplastia de Ari bau y Ca., Sucesores de 
Rivadeneyra, 1881 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0148 R. 5040. 061.1(46.71 Bar).  
Sesión pública del día 2 de julio de 1842 en que se  leyó la Memoria y se 
hizo la adjudicación de premios con arreglo al prog rama publicado en 20 de 
febrero de 1841 / Academia de Buenas Letras de Barc elona .- Barcelona, 
Academia de Buenas Letras (Imp. de A. Brusi) , 1842  
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0149 R. 5041. 860-31"18" GUI.  
El Adalid almogávar : novela histórica original : b asada sobre la 
expedición de los soldados catalanes y aragoneses a  Oriente en 1303 / por 
Joaquín Guichot  .- Barcelona Madrid, Sociedad Edit orial La Maravilla 
(Barcelona : Impr. de Luis Tasso) Librería Española , 1864 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 37 
 
 
MFN 0150 R. 5043. 613.86 PAN.  
La Educación de la mujer según los más ilustres mor alistas è higienistas 
de ambos sexos...  / por Jose Panadés y Poblet...  .- Barcelona, D. Jaime 
Seix (Imp. de Espasa Hermanos y Salvat) , 1878 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0151 R. 5049. 061 EXP.  
Catálogo de la Segunda Exposición General de Bellas  Artes / Ayuntamiento 
Constitucional de Barcelona .- [Barcelona], Imprent a de Henrich y Ca., en 
comandita, 1894 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0152 R. 5055. 820-97"16" BUN.  
El Peregrino :  viaje del cristiano a la Ciudad cel estial, bajo el símil 
de un sueño / por Juan Bunyan .- Madrid, Libreria N acional y Extranjera  
(Imp. de J. Cruzado), 1877 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0153 R. 5056. 860-3"18" ALT.  
Amor de esposa / por Antonio de Pádua ; obra ilustr ada con profusion de 
magníficas láminas del renombrado artista Eusebio P lanas .- Barcelona, 
Establecimiento Tipográfico-Editorial de Espasa Her manos, [1870] 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0154 R. 5057. 840-3"18" DUM.  
Las Aventuras de cuatro mugeres / por A. Dumas hijo ;  traducida libremente 
por D.J.B. .- Madrid Barcelona, Libr. de Salvador M onserrat [etc.]Libr. 
Popular-Económica [etc.], 1861 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0155 R. 5058. 82-312.6 LAZ.  
Niños célebres :  Narraciones históricas / por Desi derio Lázaro y Cortés. 
Con ilustraciones de Julian Bartinos .- Barcelona, Libería de Antonio J. 
Bastinos (Jaime Jepús, imp.), 1894 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0156 R. 5059. 946.71 CAR.  
Notas históricas de Sarriá / por Francisco Carreras  y Candi .- Barcelona, 
Imprenta de Francisco J. Altés, 1897 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   

 
MFN 0157 R. 5060. 840-3"18" SUE.  
La Vanidad de una madre y la perdicion de una hija  / por Eugenio Sué ;  
vertida al castellano por F. Figueras .- BarcelonaH abanaJuan PonsJosé 
MontanerJosé Bataller, 1866 (Impr. Hispana de Vicen te Castaños) 
Fons: Museu d'Història de l'Hospitalet   
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6. Relació de monografies  (format CATMARC). 
 
“El CATMARC” és prioritàriament un format d’intercanvi que permet la comunicació 
d’informació bibliogràfica entre els centres que l’utilitzen i és utilizable també per sistemes 
de gestió automatitzada de biblioteques. Concretament és el format utilitzat en la confecció 
automatitzada de la –Bibliografia nacional de Catalunya-“.5 
 
MFN  0001 
(007): Batallé i Aragonés, Francesc 
(008): 20050607. spa, n 
(009): 331 
(050): 4595 
(080): 398, DML 
(090): 1302 
(100): $b Lasarte $c Manuel de $d 1830-1901 
(245) $a El Mansueto ó Las cuevas de Monserrat $z leyenda histórica escrita por D. M. de L. bajo la 
direccion del inolvidable O.  de la V.  ó sea Historia y descripción de la más admirable  de nuestras 
montañas, de sus vastísimas entrañas o cuevas, tan maravillosas como poco conocidas y de la perla 
de los santuarios, envueltas en la relación de una de las tradiciones patrias más dignas de ser 
conservadas y fielmente transmitidas $d Manuel de Lasarte ; Ortiz de la Vega (dir.) 
(250): $a 2a. ed $eed. de lujo adornada con una vista del monasterio de Montserrat 
(260): $a Barcelona$b Imprenta y Librería Politécnica de Tomás Gorchs$c 1860 
(300): 56 p. ; 21 cm 
(534): Referències: CCPBC 0017-96060 
(650): Llegendes - Montserrat (Catalunya) 
(700):  $b Ortiz de la Vega$c  $d  $y (dir.) 
(993):  $a 1302 $b 4595 $d 398 DML $c Cobertes de paper subjectada amb una tira adhesiva $f A 
l'interior de la coberta posterior etiqueta del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet $g  $h Fons Francesc Batallé Aragonés $i 050607 $j  
 
 
MFN  0002 
(007): Batallé i Aragonés, Francesc 
(008): 20050607. spa, n 
(009): 332 
(050): 4596 
(080): 328, DRP 
(090): 1302 
(100): $b D.R.P. 
(245) $a Un Pensamiento político, ó sea ¿Cuál es la mejor forma de gobierno? $d D.R.P. 
(260): $a Barcelona$b [s.n.]$c 1868 
(300): 61 + [1] p.  ; 19 cm 
(534): Referències: CCPBC 0068-80660 
(650): Espanya - Política i govern 
(651): Espanya 
(652): 1868. 1850L 
(993):  $a 1302 $b 4596 $d 328 DRP $c Exemplar numerat 289 i rubricat per l'autor. Cobertes de paper 
amb tapes trencades. Humitats.No consultable fins nou avís $f A l'interior de la coberta posterior 

                                                 
5 Institut Català de Bibliografia : Manual de CATMARC . – Barcelona, Generalitat de Catalunya, 1987. p.1 
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etiqueta del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons Francesc Batallé 
Aragonés $i 050607 $j  
 
 
MFN  0003 
(007): España Muntadas 
(008): 20050609. spa, n 
(009): 1 
(050): 4602 
(080): 343.13, ABE 
(090): 1302 
(100): $b Abella y Blave $c Fermín $d 1832-1888 
(245) $a Manual de las faltas y de las diligencias preventivas en las causas criminales, para uso de los 
Juzgados municipales, Alcaldes y Secretarios con todas las disposiciones y formularios necesarios 
para la práctica criminal $d Fermín Abella 
(260): $a Madrid$b Imp. de E. de la Riva$c 1871 
(300): 192 p.  ; 16 cm 
(534): Referències: CCPB 00085311-9  
(650): Justícia penal - Administració - Espanya 
(651): Espanya 
(652): 1871. 1850L 
(993):  $a 1302 $b 4602 $d 343.13 ABE $c Cobertes de paper amb tapes trencades. Humitats. No 
consultable fins nou avís $f A la part interior de la coberta etiqueta de "Libreria de José Ginesta, calle 
de Jaime I, núm. 3. Barcelona" $g  $h Fons España Muntadas $i 050609 $j  
 
 
MFN  0004 
(007): España Muntadas 
(008): 20050609. spa, n 
(009): 2 
(050): 4611 
(080): 351.75, ABE 
(090): 1302 
(100): $b Abella y Blave $c Fermín $d 1832-1888 
(245) $a Manual de policía urbana $d Fermín Abella 
(260): $a Madrid$b Imp. de E. de la Riva$c 1877 
(300): VIII, 424 p. ; 22 cm 
(504): Índex "especial de toda la legislación que contiene esta obra por materias i fechas" (sic) p. 416-
420. Índex  alfabètic p. 421-424 
(534): Referències: CCPB 000085313-5  
(650): Municipis - govern i administració; Policia municipal; Legislació - repertoris 
(651): Espanya 
(652): 1877. 1850L 
(993):  $a 1302 $b 4611 $d 351.75 ABE $c Taques d'òxid $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050609 $j  
 
 
MFN  0005 
(007): España Muntadas 
(008): 20050609. spa, n 
(009): 3 
(050): 4612 
(080): 340, AHR 
(090): 1302 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 40 
 
(100): $b Ahrens $c Heinrich $d 1808-1874 
(245) $a Curso de derecho natural ó de filosofía del derecho $z completado en las principales 
materias, con ojeadas históricas y políticas $d E. Ahrens ; Pedro Rodríguez Hortelano (trad.) ; 
Mariano Ricardo de Asensi (trad.) 
(260): $a Madrid [etc.]$b Cárlos Bailly-Bailliere, Librería Extranjera y Nacional, Científica y Literaria 
[etc.]$c 1873 
(300): XV, 682, 6 p. ; 23 cm 
(504): Índex "especial de toda la legislación que contiene esta obra por materias i fechas" (sic) p. 416-
420. Índex  alfabètic p. 421-424 
(534): Referències: CCPBC 0075-67860, CCPB 000084562-0  
(650): Municipis - govern i administració; Policia municipal; Legislació - repertoris 
(651): Espanya 
(652): 1877. 1850L 
(700):  $b Rodríguez Hortelano$c Pedro $d  $y (trad.) 
(700):  $b Ricardo de Asensi$c Mariano $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4612 $d 340 AHR $c Òxid. Humitats $f Part superior del llom etiqueta amb el núm. 
1441. A la pag. [4]  segell amb "C.B.D.  J. 322" (sic) $g  $h Fons España Muntadas $i 050609 $j  
 
 
MFN  0006 
(007): España Muntadas 
(008): 20050613. fre, n 
(009): 10 
(050): 4628 
(080): 912, RAY 
(090): 1302 
(100): $b Raynal 
(245) $a Atlas de toutes les parties connues du globe terrestre, dressé pour l'histoire philosophique et 
politique des établissemens et du commerce des européens dans les deux Indes $d Raynal ; Dien 
(grav.) 
(260): $a [s.l.$b s.n.$c 177?] 
(300): [4], 28 p. , 49 [i.e. 50] f. de mapes, 23 f. pleg. ; 27 cm 
(500): A la p. [2] fig. un avís de relació dels mapes i taules amb altres volums de l'obra 
(508): Menció de responsabilitat obtinguda del llom "Atlas de Raynal" 
(531): Els mapes són gravats calcograf. i alguns signats: "gravé par Dien" 
(534): Referències: CCPBC 0082-80460, CCPB 000499111-7 
(650): Comerç - Història - S.XVIII; Atles 
(652): 1778. 1750L 
(700):  $b Dien$c  $d  $y (grav.) 
(993):  $a 1302 $b 4628 $d 912 ATL $c  Enq. amb tapa muntada en pasta espanyola, el llom amb 
pèrdues de suport. Taques d'òxid i humitats. $f Part inferior del llom etiqueta amb el núm. 2748. A la 
pag. [1] i full pleg. 23,  segell de la Biblioteca Municipal de l'Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons 
España Muntadas $i 050613 $j  
 
 
MFN  0007 
(007): España Muntadas 
(008): 20050610. spa, n 
(009): 6 
(050): 4627 
(080): 82-311.6, ALB 
(090): 1302 
(100): $b Alby $c Ernest $d 1809-1868 
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(245) $a Cautiverio del trompeta Escoffier $d Ernesto Alby 
(260): $a Barcelona$b Imp. de A. Brusi$c 1848 
(300): 134 + [2] p. ; 21 cm 
(534): Referències: CCPBC 0026-68460, CCPB 000502100-6  
(650): Literatura francesa -- S.XIX 
(993):  $a 1302 $b 4627 $d 82-311.6 ALB $c Enq. mitja pell i paper. Òxid $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050610 $j  
 
 
MFN  0008 
(007): Batallé i Aragonés, Francesc 
(008): 20050613. spa, n 
(009): 337 
(050): 4632 
(080): 94 (460.16), NAD 
(090): 1302 
(100): $b Nadal de Gurrea $c José 
(245) $a Glorias navarras $z historia compendiosa del origen del antiguo reino de Navarra, biografías 
y hechos célebres de sus reyes, fundación de sus principales ciudades, villas y monumentos, é 
historia detallada de Pamplona desde sus primitivos tiempos, con otras varias noticias de interés 
general $d José Nadal de Gurrea 
 $c Edició dedicada a la Diputación Provincial de Navarra 
(260): $a Pamplona$b Imprenta y Librería Sixto Díaz de Espada$c 1866 
(300): 353  p. , 1 f.  ; 23 cm 
(528): Menció de publicació obtinguda de la portada. A la coberta la data és 1867 
(534): Referències: CCPB 000290578-7  
(650): Navarra - Història 
(651): Navarra 
(652): 800 - 1500. 800C; 900C; 1000C; 1100C; 1200C; 1300C; 1400C 
(993):  $a 1302 $b 4632 $d 94 (460.16) NAD $c Coberta de paper trencada. Falta contracoberta. 
Humitats. Tira adhesiva al llom $f  $g  $h Fons Francesc Batallé i Aragonés $i 050613 $j  
 
 
MFN  0009 
(007): Batallé i Aragonés, Francesc 
(008): 20050614. spa, n 
(009): 335 
(050): 4633 
(080): 230.1, ALB 
(090): 1302 
(245) $a Beneficios de la religion cristiana ó historia de los efectos de la religion en el género humano, 
tanto en los pueblos antiguos como modernos, barbaros como civilizados $z obra traducida del 
frances, y arreglada para instruccion y edificacion del pueblo catolico por el presbítero D. José María 
de Labayen $d José María de Labayen (trad.) 
(260): $a San Sebastian$b Imprenta de Ignacio Ramón Baroja$c 1831 
(300): [4], IV, 377, [2]  p.  ; 20 cm 
(534): Referències: CCPB 000124383-7, CCPBC 0048-78260  
(650): Cristianisme - Obres apologètiques 
(652): 1830. 1830X 
(700):  $b Labayen$c José María de $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4633 $d 230.1 ALB $c Sense coberta de llom. Humitats i òxid. Tira adhesiva al llom. 
No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons Francesc Batallé i Aragonés $i 050614 $j  
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MFN  0010 
(007): España Muntadas 
(008): 20050614. lat, n 
(009): 8 
(050): 4634 
(080): 282, ANN 
(090): 1302 
(100): $b Annato $c Petro $d 1638-1715 
(245) $a Apparatus ad positivam theologiam methodicus, in quo jam reviso, multumque ditato, clara, 
brevis,  
 expedita delineatur idea positivae  
 scholasticae tehologiae, scripturae facrae, traditionis divinae, sanctorum Ecclesiae Patrum, sacrorum 
Ecclesiae Conciliorum, Pontificiarum Ecclesiae decisionum, necnon variis temporibus  
 variis in locis ortarum in Ecclesia haerusum $d Petro Annato 
(250): $a Editio nona expurgata accuratior et acuctior.. 
(260): $a Venetiis$b ex typographia Gasparis Ghirardi ...$c 1767 
(300): 1 vol. (2 toms) ; [16], 344; 248 p. ; 26 cm 
(503): Existeix edició enquadernada en dos volums 
(531): Text a 2 cols. , 62 lín., postil�les i reclams 
(534): Referències: CCPB 000269072-1; CCPBC 0010-70160 
(650): Església Catòlica - Història ; Teologia dogmàtica 
(993):  $a 1302 $b 4634 $d 282 ANN $c Enq. rústica tapa dura de pergamí. Òxid i humitats. Forats de 
paràsits als primers i últims fulls. Ha perdut teixell del llom i pèrdues de suport als marges. $f  $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050614 $j  
 
 
MFN  0011 
(007): España Muntadas 
(008): 20050615. spa, n 
(009): 7 
(050): 4635 
(080): 821, ANG 
(090): 1302 
(100): $b Angelon $c Manuel $d 1831-1889 
(245) $a El Pendon de Santa Eulalia ó los Fueros de Cataluña $z novela histórica original $d por D. 
Manuel Angelon 
(260): $a Madrid$a Barcelona$b Salvador Montserrat $b Lopez Bernagosi$c 1858$c  
(300): 842 p., [25] f. de làm. ; il. ;  25 cm 
(531): Reproducció de gravats d'Urrabieta, Llopis, Ricard, Otero, amb il. de Carnicero 
(534): Referències: CCPBC 0017-95960, CCPB 000091541-6   
(650): Novel�la històrica castellana; Catalunya -- Història -- 1640/1652, Guerra dels Segadors 
(652): 1640 - 1652. 1640X; 1650X 
(700):  $b Urrabieta$c Vicente $d 1823-1879 $y (grav.) 
(700):  $b Carnicero$c Antonio $d 1748-1814 $y (grav.) 
(993):  $a 1302 $b 4635 $d 821 ANG $c Enq. tapa en mitja pell i descomposada. Fulls de làms. desenq. 
Òxid i humitats. Taques de tinta p. 14-15. No consultable fins nou avís $f Segells de la Biblioteca 
Municipal de l'Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050615 $j  
 
 
MFN  0012 
(007): España Muntadas 
(008): 20050616. spa, n 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 43 
 
(009): 14; 15 
(050): 4636; 4638 
(080): 82-31, BLA 
(090): 1302 
(100): $b Blasco $c Eduardo 
(245) $a La Adúltera inocente $z novela de costumbres $d Eduardo Blasco 
(260): $a Barcelona$b Tip. Victor Pérez$c [s.a.] 
(300): 2 vol. (992; 1084; [4]); [14] f. de làm. : col. ; 22 cm 
(500): No s'ha pogut determinar la data de publicació. Un altra publicació a Barcelona: Imp. de Pedro 
Ortega, 1893 
(531): Litografies de Pigrau i J. Sivilla 
(650): Novel�la 
(700):  $b Sivilla$c J. $d  $y (il.) 
(700):  $b Pigrau$c  $d  $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 4636, 4638 $d 82-31 BLA $c Enq. tapa en mitja pell i paper,  descomposada. Fulls de 
làms. desenq. Òxid i humitats. No consultable fins nou avís $f Ex-l. ms."Remedio Viñals" $g  $h Fons 
España Muntadas $i 050616 $j  
 
 
MFN  0013 
(007): España Muntadas 
(008): 20050616. spa, n 
(009): 12 
(050): 4637 
(080): 82-31, BAR 
(090): 1302 
(100): $b Baró $c Teodoro $d 1842-1916 
(245) $a La Aldea de San Lorenzo $z novela basada en el drama del mismo título $d por Teodoro 
Baró 
(260): $a Barcelona$b Victor Pérez$c 1872 
(300): 2 vol. (655, [6] f. de làm. ; 775 p.) : il.  ; 22 cm 
(534): Referències: CCPBC 0014-13360, CCPB 000490513-X 
(650): Novel�la 
(993):  $a 1302 $b 4637 $d 82-31 BAR $c Inc.: falta vol. 2. Taques d'òxid $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050616 $j  
 
 
MFN  0014 
(007): España Muntadas 
(008): 20050617. lat, n 
(009): 13 
(050): 4639 
(080): 23, BER 
(090): 1302 
(100): $b Berti $c Gianlorenzo $d 1696-1766 
(245) $a Ecclesiasticae historiae breviarium $d acutore Joanne-Laurentio Berti ... 
(260): $a [Venecia]$b Typographia Bassanensi$c 1767 
(300): 1 vol. (244; 300 p.) ; 19 cm 
(503): Existeix edició amb el mateix peu d'impremta però amb diferències a la paginació, l'empremta 
i la composició tipogràfica 
(504): Índex 
(505): Inclou vol. 2: Appendix 
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(514): Tit. a portadella: Historiae ecclesiasticae breviarium a mundi reparatione usque ad annum 
MDCCLX 
(534): Referències: CCPBC 0052-73060, CCPB 000593294-7 
(650): Església Catòlica - Història  
(993):  $a 1302 $b 4639 $d 27 BER $c Enq. rústica tapa dura de pergamí. Òxid i humitats. Pèrdues de 
suport al cap del llom $f Ant. núm. reg. 454. Ex-l. ms. il�legible $g  $h Fons España Muntadas $i 
050617 $j  
 
 
MFN  0015 
(007): España Muntadas; Museu d'Història de l'Hospitalet 
(008): 20050617. spa, n 
(009): 17; 18; 19; 20; 21; 22; 23; 24; 25 
(050): 4640; 4641; 4642; 4643; 4644; 4645; 4646; 4647; 4648; 4655; 5042 
(080): 946.71, BOF 
(090): 1302 
(100): $b Bofarull y Brocá $c Antonio de $d 1821-1892 
(245) $a Historia crítica (civil y eclesiástica) de Cataluña $d por D. Antonio de Bofarull y Brocá 
(260): $a Barcelona$b Juan Aleu y Fugarull$c 1876-1878 
(300): 9 vol.  : il.  ; 30 cm 
(504): Ref. bibliogràfiques al vol. 9 
(514): Tit. a portadella: Historia de Cataluña 
(531): Pag. : XXXI, 246 p., [9] f. de làms. ; 486 p., [6] f. de làms.; 608 p., [7] f. de làms.; 643 p., [6] f. de 
làms.; 535 p., [5] f. de làms.; 579 p., [5] f. de làms.; 567 p., [5] f. de làms.; 499 p., [4] f. de làms.; 542, 
VIII, 8 p., [5] f. de làms. 
(531): Retrats 
(531): Text a dues columnes 
(534): Referències: CCPBC 0017-78660, CCPB 000101415-3 
(650): Catalunya -- Història  
(993):  $a 1302 $b 4640 - 4648 $d 946.71 BOF $c Enq. pasta espanyola amb la flor de pell aixecada. Té 
una cinta adhesiva al llom. Òxid i humitats $f Segells i etiqueta del Museu d'Història de la Ciutat de 
l'Hospitalet. Ant. núm. reg. 272. $g  $h Fons España Muntadas $i 050617 $j  
(993):  $a 1302 $b 4655 $d 946.71 BOF $c Inc.: només vol 3. Enq. mitja pell Òxid i humitats $f Segell 
"Ayuntamiento de Hospitalet. Biblioteca municipal". Etiq. al llom amb el núm. 2849 $g  $h Fons 
España Muntadas $i 050617 $j  
(993):  $a 1302 $b 5042 $d 946.71 BOF $c Inc.: només vol 1. Enq. mitja pell i tela. Òxid i humitats $f  $g  
$h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051007 $j  
 
 
MFN  0016 
(007): España Muntadas 
(008): 20050620. spa, n 
(009): 16 
(050): 4653 
(080): 82, PAT 
(090): 1302 
(100): $b Roll $c Hipólito 
(245) $a Jerónimo Paturot $d [versión de D. José Aguirre] 
(260): $a [Barcelona]$b [La Vanguardia]$c [s.a.] 
(300): 363, [1] p.  ; 21 cm 
(440): $a Biblioteca de La Vanguardia 
(508): Menció de responsabilitat obtinguda de Biblioteca Nacional de España: Gerónimo Paturot en 
busca de una posición social. Madrid: [s.n.], 1845 
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(528): Menció de publicació obintinguda del colofó 
(650): Novel�la 
(700):  $b Aguirre$c José $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4653 $d 82 PAT $c Òxid. Enq. mija pell $f Segells Biblioteca Municipal 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat $g  $h Fons España Muntadas $i 050620 $j  
 
 
MFN  0017 
(007): España Muntadas 
(008): 20050622. spa, n 
(009): 26 
(050): 4654 
(080): 347 
(090): 1302 
(110): Espanya 
(245) $a El Código civil español según la edición oficial $z anotado y concordado con la anterior 
legislación y jurisprudencia española y los códigos extranjeros ... $d por el Dr. D. Manuel de Bofarull 
(260): $a Madrid$b Imprenta de Antonio Pérez Dubrull$c 1888 
(300): 613, XI, [2]  p.  ; 24 cm 
(500): Rúbrica de control de l'autor a la pàg. 2 
(534): Referències: CCPB 000129210-2 
(650): Dret civil - Espanya 
(700):  $b Bofarull i de Palau$c Manuel de $d 1851-1929 $y  
(993):  $a 1302 $b 4654 $d 347 $c Òxid. Humitats. Cobertes de tela grav. amb senefes $f  $g  $h Fons 
España Muntadas $i 050622 $j  
 
 
MFN  0018 
(007): España Muntadas 
(008): 20050622. spa, n 
(009): 34 
(050): 4656 
(080): 860-6"17" 
(090): 1302 
(100): $b Cadalso $c José $d 1741-1782 
(245) $a Cartas marruecas $d del coronel D. Joseph Cadahalso 
(260): $a Barcelona$b Imprenta Piferrer$c 1796 
(300): [8], 224 p.  ; 22 cm 
(534): Referències: CCPBC 0002-75160 
(650): Literatura castellana 
(993):  $a 1302 $b 4656 $d 860-6"17" $c Taques d'òxid i humitats $f Segells de la Biblioteca del 
Ayuntamiento de Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050622 $j  
 
 
MFN  0019 
(007): España Muntadas  
(008): 20050627. spa, n 
(009): 30; 31 
(050): 4657; 4658 
(080): 860-2"18" 
(090): 1302 
(100): $b Bretón de los Herreros  $c Manuel $d 1796-1873 
(245) $a Obras de Manuel Breton de los Herreros $d Manuel Bretón de los Herreros 
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(260): $a Madrid$b Impr. de Miguel Ginesta$c 1883-1884 
(300): 2 vol. (en pàg. múltiple), [1] f. de làm, ; 29 cm 
(504): Índex 
(505): Inclou biografia i catàleg d'obres i escrits 
(528): Data vol 1: 1883; vol. 2: 1884 
(531): Retrat de l'autor amb rúbrica 
(531): Text a 2 cols. 
(650): Teatre castellà -S. XIX; Poesia castellana - S. XIX 
(993):  $a 1302 $b 4657; 4658 $d 860-2"18" $c Coberta del vol. 2 afectada  per humitats i pèrdues de 
suport. Humitats. Òxid.  $f Segell il�legible part sup. llom vol. 2 $g  $h Fons España Muntadas $i 
050627 $j  
 
 
MFN  0020 
(007): España Muntadas  
(008): 20050628. lat, n 
(009): 35 
(050): 4659 
(080): 860-2"18" 
(090): 1302 
(100): $b Cancerii $c Iacobi $d 1520-1592 
(245) $a Variae resolutiones iuris caesarei, pontificii,  
 municipalis principatus Cathaloniae $d Iacobi Cancerii domicelli Barbastr. 
(260): $a Venetiis$b Iuntas$c 1642 
(300): [8], 356, 588, [73], [2], 404, [70] p. ; 33 cm 
(503): Menció ed. precede a "Pars prima". Marca tip. en port. i a la "Pars secunda" 
(504): Índex 
(531): Text 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000037888-7 
(650): Dret - Catalunya - S. XVI 
(993):  $a 1302 $b 4659 $d 34 $c Enq. en perg. Pèrdues de suport al llom i marges. Humitats. Òxid. $f 
Coberta amb paper ms. amb la llegenda "un tomo de Fontanella de Padró. Un tomo de Cander 
Varias resoluciones". A la contra coberta etiq. Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet. Reg. núm. 483. Postil�les i reclams ms. $g  $h Fons España Muntadas $i 050628 $j  
 
 
MFN  0021 
(007): España Muntadas  
(008): 20050629. spa, n 
(009): 36 
(050): 4670 
(080): 930.9 
(090): 1302 
(100): $b Cantu $c Cesar $d 1804-1895 
(245) $a Historia universal por Cesar Cantu $z traducida al castellano por Don Antonio Ferrer del 
Río 
(260): $a Madrid$b Est. Tip. de Francisco de Paula Mellado$c 1850 
(300): 556 p. ; 16 cm 
(440): $a Biblioteca popular 
(505): Inclou: Indice general o vocabulario de Historia Universal / por R. Perez de Santiago 
(534): Referències: CCPB 000082380-5; CCPBC 0021-73260 
(650): Història universal 
(700):  $b Ferrer del Río$c Antonio $d 1814-1872 $y (trad.) 
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(700):  $b Pérez de Santiago$c R. $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4670 $d 930.9 $c Inc.: només vol 37, tom 3r de "Indice General ...".Enq. en mitja pell. 
Òxid $f Conté enq. full publicit. "El excomulgado o la víctima de unos frailes" de Honorato Balzac $g  
$h Fons España Muntadas $i 050629 $j  
 
 
MFN  0022 
(007): España Muntadas  
(008): 20050629. spa, n 
(009): 41 
(050): 4671 
(080): 840-96 "17" 
(090): 1302 
(100): $b Caracciolo $c Louis-Antoine de $d 1719-1803 
(245) $a Última despedida de la Mariscala á sus hijos $z compuesta en francés por el Marqués de 
Caracciolo $d traducida en castellano por Don Francisco Mariano Nipho 
(260): $a Barcelona$b Imp. Juan Francisco Piferrer$c 1823 
(300): [8], 266, [2] p., [1] f. de làm. ; 16 cm 
(534): Referències: CCPB 0000389152-6; CCPBC 0020-19860 
(650): Comportament col�lectiu 
(700):  $b Nipho$c Francisco Mariano $d 1719-1803 $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4671 $d 840-96 "17" $c Enq. pergamí. Òxid $f A la contra coberta etiq. Museu 
d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet. Reg. núm. 470 $g  $h Fons España Muntadas $i 
050629 $j  
 
 
MFN  0023 
(007): España Muntadas  
(008): 20050629. spa, n 
(009): 45; 46 
(050): 4672; 4673 
(080): 342 
(090): 1302 
(100): $b Colmeiro $c Manuel 
(245) $a Derecho administrativo español $d por el doctor Don Manuel Colmeiro 
(260): $a Madrid$b Imp. José Rodríguez$c 1865 
(300): 2 vol. (X, 646 p.; [4], 504 p.) ; 22 cm 
(504): Índex 
(534): Referències: CCPB 000165136-6; CCPBC 0039-21460 
(650): Dret administratiu - Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4672, 4673 $d 342 $c Enq. pasta espanyola. Òxid. Humitats $f Segells Biblioteca 
Municipal Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat $g  $h Fons España Muntadas $i 050629 $j  
 
 
MFN  0024 
(007): España Muntadas 
(008): 20050630. spa, n 
(009): 42; 43 
(050): 4674; 4675 
(080): 82-31, CAR 
(090): 1302 
(100): $b Carrillo $c Álvaro 
(245) $a La Falsa adúltera $z novela de costumbres $d original de Álvaro Carrillo 
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(260): $a Barcelona$b J. Molinas$c 1879 
(300): 2 vol. (766 p., [7] p de làm.; 910; [6] p. de làm ; 23 cm 
(650): Novel�la 
(993):  $a 1302 $b 4674, 4675 $d 82-31 CAR $c Enq. coberta en mitja pell i tela gravada. Fulls desenq. 
Òxid i humitats. Gravades al llom les lletres J.M.  $f Vol. 2 tres segells de F.C.Martinenc, Sant Martí-
Barcelona $g  $h Fons España Muntadas $i 050630 $j  
 
 
MFN  0025 
(007): España Muntadas 
(008): 20050630. spa. cat. lat, n 
(009): 37; 38; 39; 40 
(050): 4676; 4677; 4678; 4679 
(080): 946.711, CAP 
(090): 1302 
(100): $b Capmany Surís y de Montpalau $c Antonio de $d 1742-1813 
(245) $a Memorias historicas sobre la marina comercio y artes de la antigua ciudad de Barcelona $z 
publicadas por disposición y a expensas de la Real Junta y Consulado de Comercio de la misma 
ciudad y dispuestas por D. Antonio de Capmany y de Montpalau ... $d Antonio de Capmany 
(260): $a Madrid$b en la imprenta de D. Antonio Sancha$c 1779-1792 
(300): 4 vol. ; 25 cm 
(505): Inclou apèndix diplomàtic i índex onomàstic 
(531): [6], XXIV, [2], 185, [2], 260, [2], 148, VI, [2] p.; XVI, [2], 471, XXX, [2], 124, III, [2] p.; XX, [2], 377, 
XIX p.; [1], [6], XXXIV, 418, 133 p.  
(531): Part del text a 2 cols. (vol. 2 i 4), notes a peu de pàg., postil�les impr. i reclams 
(531): Port. a 2 tintes vol. 1 i 2 
(534): Referències: CCPB  000374610-0; CCPBC 0001-72560 
(650): Marina de guerra - Barcelona; Barcelona - comerç 
(651): Barcelona 
(700):  $b Carnicero$c Antonio $d  $y (il.) 
(700):  $b Moles$c P.P. $d  $y (il.) 
(710): Real Junta de Comercio del Principado de Catalunya $z  
(993):  $a 1302 $b 4676, 4674678, 4679 $d 946.711 CAP $c Inc.: trencades p. 47 vol. 1 i p. 231 vol. 2. 
Enq. pasta espanyola amb lloms daurats. Òxid, humitats $f Segells de Ayuntamiento de Hospitalet, 
Biblioteca Municipal del Museu d'Història de la ciutat de l'Hospitalet. A la portada dels 4 vols. ms. 
M. de Oriola y Cortada. Etiq. a la part inf. dels lloms. $g  $h Fons España Muntadas $i 050630 $j  
 
 
MFN  0026 
(007): España Muntadas 
(008): 20050630. spa, n 
(009): 50 
(050): 4680 
(080): 82, CEN 
(090): 1302 
(245) $a Folletines de la crónica 
(260): $a Barcelona$b Impr. de la Crónica de Cataluña$c 1876 
(300): 1 vol. (paginació múltiple) ; 16 cm 
(440): $a Biblioteca de la crónica de Cataluña 
(505): Conté: Memorias de un hambriento / por D. José Cens y Roquer ; La luz de San Telmo / por 
D. Antonio Frates ; La sábana / por D. Teodoro Baró ; Gou y guau / por D. Teodoro Baró 
(514): Títol obtingut del llom 
(650): Novel�la 
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(700):  $b Frates$c Antonio $d  $y  
(700):  $b Baró$c Teodoro $d  $y  
(700):  $b Cens y Roquer$c José $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4680 $d 82 CEN $c Enq. mija pell. Pèrdues de suport a les cobertes i puntes. Taques 
d'òxid $f Segells Biblioteca Municipal Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050620 $j  
 
 
MFN  0027 
(007): España Muntadas 
(008): 20050630. spa, n 
(009): 48 
(050): 4681 
(080): 340, COM 
(090): 1302 
(100): $b Comte $c Charles $d 1782-1837 
(245) $a Tratado de lejislacion, ó esposicion de las leyes jenerales con arreglo a las cuales prosperan, 
decaen o se estancan los pueblos $d por Cárlos Compte 
 $etraducida al castellano por A.B. 
(260): $a Barcelona$b Impr. Antonio Bergnes$c 1837 
(300): 5 vol. ; 18 cm 
(531): Vol. 2 : 353 p. (només coneixem pla paginació del vol. 2) 
(534): Referències: CCPB 000204993-7; CCPBC 0139-8160 
(650): Dret civil - Legislació - Espanya; Etnologia 
(700):  $b Bergnes de las Casas$c Antonio $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4681 $d 340 COM $c Inc.: només vol. 2. Taques d'òxid $f Segells  a la portadella de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal i un altre amb la llegenda In unum 
trinitats $g  $h Fons España Muntadas $i 050630 $j  
 
 
MFN  0028 
(007): España Muntadas  
(008): 20050701. lat, n 
(009): 51 
(050): 4682 
(080): 24, CUN 
(090): 1302 
(100): $b Cuniliati $c Fulgenzio $d 1685-1759 
(245) $a Universe theologie moralis accurata complexio instituendis candidatis accomodata ... $d a P. 
F. Fulgentio Cuniliati 
(250): $a Editio septima veneta. Cui praeter ea, queis in anterioribus Editionibus Opus illustratum  
 auctum fuit, accedunt alia utilia,  
 scitu digna 
(260): $a Venetiis$b Apud Thoman Bettinelli$c 1772 
(300): XVI, 578, [2] p., [1] f. de làm.  ; 25 cm 
(504): Índex p. 561 
(531): Portada a dues tintes 
(531):  Text 2 cols. amb postil�les i reclams 
(531): El full de làm. retrat de l'autor 
(534): Referències: CCPB 000205029-3 
(650): Teologia moral 
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(993):  $a 1302 $b 4682 $d 24 CUN $c Enq. en perg. Forats de paràsits tres primers fulls. Humitats. 
Òxid. $f Etiq. a la part sup. llom amb núm. 1034. Etiq. últim f. del Museu d'Història de l'Hospitalet $g  
$h Fons España Muntadas $i 050701 $j  
 
 
MFN  0029 
(007): España Muntadas  
(008): 20050705. spa, n 
(009): 56; 57; 58; 59; 60; 61; 62; 63; 64; 65; 66; 67; 68; 69; 70; 71; 72; 73; 74; 75; 76; 77; 78; 79; 80; 81; 82; 83; 
84; 85; 86; 87 
(050): 4683; 4684; 4685; 4686; 4687; 4688; 4689; 4690; 4691; 4692; 4693; 4694; 4695; 4696; 4697; 4698; 
4699; 4700; 4701; 4702; 4703; 4704; 4705; 4706; 4707; 4708; 4709; 4710; 4711; 4712; 4713; 4714 
(080): 910.4 
(090): 1302 
(100): $b La Porte $c Joseph de $d 1713-1779 
(245) $a El Viagero universal, ó noticia del mundo antiguo y nuevo $z obra recopilada de los mejores 
viageros $d por D.P.E.P. 
(260): $a Madrid$b Imp. Villalpando$c 1795-1801 
(300): [39] vol. ; 17 cm 
(531): Pag.: X, 384 p. (vol. 1); 409 p. (vol. 2); 356 p. (vol. 3); 375 p. (vol 4.); 365 p. (vol. 8); 391 p. (vol. 9); 
376 p. (vol. 10);  384 p. (vol. 11); 382 p. (vol. 12); 379 p. (vol. 13); 381 p. (vol. 15); 384 p. (vol. 16); 384 p. 
(vol. 17); 380 p. (vol. 18);  375 p. (vol. 19); 379 p. (vol. 20); 383 p. (vol. 22); 383 p. (vol. 23); 382 p. (vol. 
24); 380 p. (vol. 25); 384 p. (vol. 26); 381 p. (vol. 28); 382 p. (vol. 29) ; 380 p. (vol. 31); 381 p. (vol. 32); 
380 p. (vol. 33); 376 p. (vol. 34); 384 p. (vol. 35);  384 p. (vol. 36); 377 p. (vol. 37); 376 p. (vol. 38); 256 p. 
(vol. 39) 
(534): Referències: CCPB 000078949-6; CCPBC 0014-69560 
(650): Viatges 
(700):  $b Estala$c Pedro $d 1757-1810 $y (comp.) 
(993):  $a 1302 $b 4683-4714 $d 910.4 $c Inc.: només vols. 1, 2, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 
20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 i 39. Enq. amb tapa muntada mitja pell i pasta 
espanyola. Humitats. Òxid.  $f Etiq. numerades a la part inf. llom. Segells Ayuntamiento de 
Hospitalet de Llobregat, Biblioteca Municipal. Vol. 38 rúbrica  a la portada de Luis Muñoz $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050705 $j  
 
 
MFN  0030 
(007): España Muntadas  
(008): 20050706. fre, n 
(009): 53; 54; 55 
(050): 4715; 4716; 4717 
(080): 58 
(090): 1302 
(100): $b Buffon $c Georges Louis Leclerc $d 1707-1788 
(245) $a Oeuvres complètes de Buffon avec les supplémens $z augmentées de la classification de G. 
Cuvier, et accompagnées de 700 vignetes gravées sur acier, reprñesentant au moins 900 animaux 
(260): $a Paris$b P. Duménil$c 1835-1836 
(300): [9] vol. : taules ; 22 cm 
(531): Pag.: [4], 480 p. (vol. 3); [4], 394, [1] p. (vol. 4); [4], 415 p. (vol. 9) 
(531): Text. 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 0003195516-3 
(650): Zoologia; Ciències naturals 
(700):  $b Cuvier$c Georges $d 1769-1832 $y  
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(993):  $a 1302 $b 4715-4717 $d 58 $c Inc.: només vols. 3, 4 i 9. Enq. paper pasta mecànica. Sense 
coberta post. vols. 3 i 9. Taques d'humitats i òxid. . No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons 
España Muntadas $i 050706 $j  
 
 
MFN  0031 
(007): España Muntadas  
(008): 20050706. spa, n 
(009): 97 
(050): 4723 
(080): 327, DIA 
(090): 1302 
(100): $b Díaz $c José Francisco 
(245) $a Historia del senado romano $d por D. José Francisco Díaz 
(260): $a Barcelona$b Estbl. tip. de Luis Tasso$c 1867 
(300): XLIII, [359] p. ; 26 cm 
(534): Referències: CCPB 000178327-0; CCPBC 0050-54560 
(650): Roma - Política i govern 
(700):  $b Gebhardt$c Victor $d 1830-1894 $y (pr.) 
(993):  $a 1302 $b 4723 $d 327 DIA $c Inc.: falten p. a partir de la 152. Enq. sense coberta post. 
Humitats. Òxid. No consultable fins nou avís $f A la port. Sr. Francesc Batallé $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050706 $j  
 
 
MFN  0032 
(007): España Muntadas  
(008): 20050706. spa, n 
(009): 104 
(050): 4724 
(080): 232, EMM 
(090): 1302 
(100): $b Emmerich $c Ana Catharina $d 1774-1824 
(245) $a Estracto de la dolorsa pasión de nuestro señor Jesucristo $z según las meditaciones de Sor 
Ana Catalina Emmerich $d Sor Ana Catalina Emmerich 
(260): $a Barcelona$b Librería de Montserrat$c 1890 
(300): 219, [2] p. ; 15 cm 
(534): Referències: CCPB 000630434-6 
(650): Jesucrist - Passió 
(993):  $a 1302 $b 4724 $d 232 EMM $c Cobertes de paper, llom trencat i fulls solts. Pèrdues de 
suport. Òxid. No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050706 $j  
 
 
MFN  0033 
(007): España Muntadas  
(008): 20050706. spa, n 
(009): 135 
(050): 4725 
(080): 860-84"16" 
(090): 1302 
(100): $b Guerau $c Francesc $d 1640-1701 
(245) $a Tercera parte del sabio instruido de la naturaleza $z con esfuerzos de la verdad, en el 
tribunal de la razón; alegados en quarenta y dos maximas politicas y morales : ilustradas con todo 
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genero de erudicion sacra y humana. Contra las vanas ideas de la politica de Machiavelo. Dedicala a 
la excelentissima ciudad de Barcelona $d El P. Francisco Garau, de la Compañia de Iesus...  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Cormellas, por Thomas Loriente : vendese en casa Iuan Pablo 
Martí...$c 1700  
(300): [10], 531, [13] p. : il. ; 21 cm 
(531): Gravats, escut de Barcelona a p. 2 
(531): Port. orlada a 2 tintes 
(531): 35 lín., post. impr. i reclams 
(534): Referències: CCPB 000041063-2; CCPBC 0006-25660 
(650): Màximes; Proverbis 
(993):  $a 1302 $b 4725 $d 860-84"16" $c Enq. rústica de pergamí. Taques d'òxid i humitats. Ha perdut 
un dels botons $f A la port. ms. "Es del R. Alex Claramunt ..." $g  $h Fons España Muntadas $i 050706 
$j  
 
 
MFN  0034 
(007): España Muntadas  
(008): 20050707. spa, n 
(009): 103 
(050): 4726 
(080): 344 
(090): 1302 
(110): Espanya 
(245) $a Código penal arreglado á las correcciones dictadas por el decreto de 1º de enero de 1871 y á 
las reformas introducidas por la ley de 17 de julio de 1876  $z publicado por la Redacción de El 
Consultor de los Ayuntamientos y de los Juzgados Municipales 
(250): $a 11a ed. 
(260): $a Madrid$b Imp. Enrique de la Riva$c 1888 
(300): [172] p. ; 19 cm  
(534): Referències: CCPB 000167374-2  
(650): Dret penal -Legislació - Espanya 
(710): Consultor de los Ayuntamientos y de los Juzgados Municipales (ed.) $z  
(993):  $a 1302 $b 4726 $d 344 $c Inc.: falten p. de la 145 a la 172 incloses. Enq. amb nombroses 
pérdues de suport. S'ha perdut l'enquadernació. Taques d'òxid.  No consultable fins nou avís $f  $g  
$h Fons España Muntadas $i 050707 $j  
 
 
MFN  0035 
(007): España Muntadas  
(008): 20050707. spa, n 
(009): 95 
(050): 4720 
(080): 82 , FOL 
(090): 1302 
(245) $a Folletin del Diario de Barcelona $z Seccion instructiva  
(260): $a Barcelona$b Impr. de Antonio Brusi$c 1852- 
(300): 84, [440] p.  ; 22 cm  
(505): Conté: De los intereses católicos en el siglo XIX / por el conde de Montalembert ; Ana de 
Geierstein / Walter Scott ; Las cenas del directorio / por Julio de Saint Felix 
(531): Error   paginació, de la 344 pasa a la 245 i continua 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPBC 0059-98560 
(700):  $b Montalembert$c Charles-René Forbes, Comte de $d 1810-1870 $y  
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(700):  $b Scott$c Walter $d  $y  
(700):  $b Saint-Felix$c Julio de $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4720 $d 82 FOL $c Relligat a la col�lecció factícia: Folletin del Diario de Barcelona 7. 
Enq. amb tapa en mitja pell i suport de pasta mecànica.Taques d'òxid $f Segell Ayuntamiento de 
Hospitalet de Llobregat, Biblioteca Municipal. Etiq. par inf. del llom amb núm. 971 $g  $h Fons 
España Muntadas $i 050707 $j  
 
 
MFN  0036 
(007): España Muntadas  
(008): 20050707. spa, n 
(009): 93 
(050): 4718 
(080): 82, FOL 
(090): 1302 
(245) $a Folletin del Diario de Barcelona $z Seccion instructiva  
(260): $a Barcelona$b [Impr. de Antonio Brusi]$c [1852-] 
(300): 164, 338 p.  ; 22 cm  
(505): Conté: ¿Cromwell será Rey? ... :  fragmentos de la historia inédita de la República de Inglaterra 
de Cromwell / por Mr. Guizot ; Atila : episodios de la historia del siglo quinto / por Amadeo Tierry 
; Leyendas de Atila / [s.n.] ; Angel Pitou, continuación de las memorias de un médico / por 
Alejandro Dumas 
(514): A la part. sup. de l'epígraf: Estudios historicos 
(514): A la llegenda del foli: Seccion instructiva 
(514): Al llom: Folletin del Diario de Barcelona 6 
(528): Data de publicació aproximada deduïda a partir d'altres obres de la col�lecció factícia   
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000388242-X; CCPBC 0071-50760  
(700):  $b Guizot$c François $d 1787-1874 $y  
(700):  $b Thierry$c Amadeo $d  $y  
(700):  $b Dumas$c Alexandre $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4718 $d 82 FOL $c Relligat a la col�lecció factícia: Folletin del Diaro de Barcelona 6. 
Enq. amb tapa en mitja pell i suport de pasta mecànica.Taques d'òxid $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050707 $j  
 
 
MFN  0037 
(007): España Muntadas  
(008): 20050707. spa, n 
(009): 94; 92 
(050): 4719; 4722 
(080): 82, FOL 
(090): 1302 
(245) $a Folletin del Diario de Barcelona $z Seccion recreativa 
(260): $a Barcelona$b Impr. de Antonio Brusi$c 1854 
(300): 2 vol. ([2], 312  p. ; [2], 313 p)  ; 22 cm  
(505): Conté: vol 1 : Un padrastro / por C. de Bernard ; La rosa amarilla / por Carlos de Bernard ; 
Nobleza y miseria / por Henri conscience ; vol 2 : Las aguas de San Ronan /novela por Sir Walter 
Scott traducida por Don Eugenio de Ochoa ; Aurelia / por Armando de Pontmartin 
(514): A la llegenda del foli: Seccion recreativa 
(514): Al llom: Folletin del Diario de Barcelona 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPBC 0050-64660  
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(700):  $b Bernar$c Charles  $d  $y  
(700):  $b Conscience$c Henri $d  $y  
(700):  $b Scott$c Walter $d  $y  
(700):  $b De Ochoa$c Eugenio $d  $y (trad.) 
(700):  $b Pontmartin$c Armando de $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4719, 4722 $d 82 FOL $c Inc.: només vol. 3 i 4.  Relligat a la col�lecció factícia: 
Folletin del Diaro de Barcelona. Enq. amb tapa en mitja pell i suport pasta mecànica.Taques d'òxid i 
humitats. Vol. 3 no consultable fins nou avís $f Vol 4. segell Ayuntamiento de Hospitalet de 
Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. part inf. llom amb el núm. 2424 $g  $h Fons España Muntadas 
$i 050707 $j  
 
 
MFN  0038 
(007): España Muntadas  
(008): 20050707. spa, n 
(009): 96 
(050): 4721 
(080): 82, FOL 
(090): 1302 
(245) $a Folletin del Diario de Barcelona 
(260): $a Barcelona$b Impr. de Antonio Brusi$c 1856 
(300): [2], 441, [4]  p.  ; 22 cm  
(505): Conté: La heredera escocesa : Ruthven contra Ruthven / [s.n.] ; Una familia parisiense en el 
siglo XIX / [s.n.]  ; Los amores mortales / novela por Adriano Robert ; Los cuchillos de oro / [s.n.] ; 
Indice de las reales cedulas, decretos, órdenes circulares y demás insertos en el Diario de Barcelona, 
del mes de diciembre de 1856 / [Espanya] 
(514): Al llom: Folletin 8 
(531): Text a 2 cols. 
(700):  $b Robert$c Adriano $d  $y  
(710): Espanya $z  
(993):  $a 1302 $b 4721 $d 82 FOL $c Inc. momés vol. 8. Relligat a la col�lecció factícia: Folletin del 
Diaro de Barcelona. Enq. amb tapa en mitja pell i suport de pasta mecànica.Taques d'òxid $f  $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050707 $j  
 
 
MFN  0039 
(007): Romeu Mumany, Miquel  
(008): 20050708. spa, n 
(009): 88 
(050): 4727 
(080): 511.1, DAL 
(090): 1302 
(100): $b Dalmau i Carles $c Josep $d 1857-1928 
(245) $a Resumen de las lecciones de aritmética $z aplicadas á las diferentes cuestiones mercantiles 
para las escuelas y colegios de primera enseñanza.  Libro del alumno $d por José Dalmáu Carles 
(250): $a 2a ed. 
(260): $a Gerona$b Libr. de J. Franquet y Serra$c 1897  
(300): 128 p.  ; 17 cm 
(650): Aritmètica -- Ensenyament primari 
(993):  $a 1302 $b 4727 $d 511.1 DAL $c Enq. amb suport pasta mecànica. Tapa solta mitja tela i 
paper. No consultable fins nou avís $f A les contracobertes rúbrica "Romeu M". Segell Biblioteca 
Pública Municipal. Legado del Maesro de 1a Enseñanza superior. Excm. Sr. D. Miguel Romeu 
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Mumany alcalde y juez municipal suplente que fue de esta ciudad en la 1a mitad del siglo XX. 
Hospitalet de Llobregat $g  $h Fons Miquel Romeu Mumany $i 050708 $j  
 
 
MFN  0040 
(007): España Muntadas  
(008): 20050708. spa, n 
(009): 118 
(050): 4727 
(080): 860-3"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Fernández y González $c Manuel $d 1821-1888 
(245) $a El Rey de Sierra-Morena  $z aventuras del famoso ladron José María $d por Manuel 
Fernandez y Gonzalez 
(260): $a Madrid$b Urbano Manini$c 1871 
(300): 1 vol. (2 toms)  ; 20 cm 
(503): Menció descripció obtinguda de CCPB i CCPBC 
(531): Paginació: T.I. [568] p., [13] f. de làm.; T.II. 568, [11] f. de làm. 
(534): Referències: CCPB 000679156-5; CCPBC 0051-71460  
(993):  $a 1302 $b 4728 $d 860-3"18" FER $c Inc.: falten p. T.I: 1-11 i 402-409; T.II : 563-568. Enq. tapa 
mitja pell. Óxid i humitats. No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050708 $j  
 
 
MFN  0041 
(007): España Muntadas  
(008): 20050711. spa, n 
(009): 146 
(050): 4729 
(080): 347, GUT 
(090): 1302 
(100): $b Gutiérrez Fernández $c Benito 
(245) $a Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho civil español $z examen comparado de 
las legislaciones especiales $d por Benito Gutiérrez Fernández  
(250): $a 2a ed. 
(260): $a Madrid$b Librería de Sánchez  (Imp. de A. Peñuelas)$c 1868-1878 
(300): 7 vol. ; 21 cm 
(503): Menció publicació obtinguda de CCPB 
(531): Paginació: tom 1 (IX, [736]) 
(534): Referències: CCPB 000327094-7 
(650): Dret civil - Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4729 $d 347 GUT $c Inc.: només tom 1. Enq. tapa mitja pell. Óxid i humitats. No 
consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050711 $j  
 
 
MFN  0042 
(007): España Muntadas  
(008): 20050711. spa, n 
(009): 147; 148 
(050): 4730; 4731 
(080): 347, GUT 
(090): 1302 
(100): $b Gutiérrez Fernández $c Benito $d 1826-1885 
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(245) $a Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho civil español $z examen comparado de 
las legislaciones especiales $d por Benito Gutiérrez Fernández  
(250): $a 1a ed. 
(260): $a Madrid$b Librería de Sánchez  (Imp. de A. Peñuelas)$c 1869-1874 
(300): 7 vol. ; 21 cm 
(531): Paginació: T. V. ([2], 638, [1] p.); T. VII. (702 p.) 
(534): Referències: CCPB 000327095-5 
(650): Dret civil - Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4730-4731 $d 347 GUT $c Inc.: només toms 5 i 7. Enq. tapa mitja pell. Óxid i 
humitats. No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050711 $j  
 
 
MFN  0043 
(007): España Muntadas  
(008): 20050711. spa, n 
(009): 143 
(050): 4732 
(080): 242, GRA 
(090): 1302 
(100): $b Granada $c Luis de $d 1504-1588 
(245) $a Libro de la oracion, y meditacion $z  en el qual se trata de la consideracion de los principales 
mysterios de nuestra fé, y de las partes, y doctrina para la oracion $d por el V.P. Fr. Luis de Granada 
del Orden de Santo Domingo...  
(260): $a Barcelona$b en la Imprenta de Maria Angela Martí viuda ..$c [1767] 
(300): [14], 466 p. ; 16 cm 
(503): Ed. A. S'han detectat 4 ed. molt similars, però amb diferències tipogràfiques i de composició. 
Les ed. A i B tenen la mateixa ornamentació, així com les C i D. Ed. A: accentuació dels monosíl�labs: 
á, ó; a port.: Maria. Ed. B: accentuació dels monosíl�labs: à, ò; a port.: Maria. Ed. C: accentuació dels 
monosíl�labs: á, ó; a port.: María. Ed. D: accentuació dels monosíl�labs: á, à, ó, ò; a port.: María i a p. 
1: libro habla (a la resta d'ed.: Libro habla) 
(528): Data llicència 1766 
(534): Referències: CCPB000071397-X; CCPBC 0002-89860 
(650): Meditacions; Espiritualitat 
(993):  $a 1302 $b 4732 $d 242 GRA $c Inc.: falta una part de la portadella. Enq. pergamí. Paper de fil. 
Óxid i humitats $f Ex-libris ms. a la portadella Josephi, rúbrica de Pons. A la contracoberta rúbrica de 
Joaquim Herreros, anotació ms. a contraportada posterior  $g  $h Fons España Muntadas $i 050711 $j  
 
 
MFN  0044 
(007): España Muntadas  
(008): 20050712. spa, n 
(009): 139 
(050): 4733 
(080): 929, GIL 
(090): 1302 
(100): $b Gil de Godoy $c Juan  $d n. 1649 
(245) $a El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patriarca de los predicadores, predicado y 
aplaudido por el menor de sus hijos $z Fr. Ivan Gil de Godoy maestro en Sagrada Theologia, 
predicador general de la Orden de Predicadores, Difinidor, y Vicario General que fuè de la Provincia 
de España, Predicador de su magestad, y prior del ilustrisimo convento de Sant Estevan de 
Salamanca. Tomo Segundo. Partido en dos tratados, que continua los tres del primero, ponderando 
los admirables sucesos del Santo Patriarca desde los catorze, hasta los treinta y siete años de su 
pasmosa vida. Con tres copiosos indices. El primero. Un selva de plantas predicables, o maestra 
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llave, que abre puerta à los predicadores, para uso de pensamientos, y discursos de ambos tomos, 
para los principales sermones de tiempo, y santos. El segundo. De las cosas mas notables de este 
libro. El tercero. De los textos de la Sagrada Escritura, con privilegio 
(260): $a Barcelona$b  en casa de Cormellas, por Thomas Loriente impressor : a costa de Iuan Pablo 
Marti, mercader de libros$c [s.a.] 
(300): [8], 568, [244] p. ; 29 cm 
(500): Dates de les censures 1687 
(531): Text a dues cols., postil�les i reclams. 
(531): Sign.: [ ]2,  A-Z8, 2A-2Z8, 3A-3B8, 3C-3E6, 3F4 
(531): Frisos i caplletres ornades 
(534): Referències: CCPB 000050440-8  
(650): Domingo de Guzmán, Obispo de Osma, Santo -- Biografia; Predicació; Biblia--Comentaris 
(700):  $b Marti$c Juan Pablo $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4733 $d 929 GIL $c Enq. pergamí. Paper de fil. Capçades trencades, pérdua 
completa del llom. Taques d'óxid i humitats. No consultable fins nou avís $f Ex-libris ms. al primer 
full "Aquest llibre es del Don Pere Casas Prvre. y Canonge de la Colegiata de Sta. Ana de Barcelona. 
Any 1779". També segell de Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. A la 
contracoberta etiq. del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet. Part sup. llom etiq. 
amb el núm. 1063 $g  $h Fons España Muntadas $i 050712 $j  
 
 
MFN  0045 
(007): España Muntadas  
(008): 20050713. lat, n 
(009): 49 
(050): 4734 
(080): 347, COR 
(090): 1302 
(245) $a Corpus Iuris Ciuilis Romani $z in quo Institutiones, Digesta ad Codicem Florentinum 
emendata, codex item et Novellae nec non Justiniani edicta ...   $d cum notis integris Dionysii 
Gothofredi, quibus acceserunt Francisci Modii et aliae aliorum ... quas inseruit editioni Simon Van 
Leeuwen  
(250): $a Editio novissima 
(260): $a Lipsiae$b sumptibus Johannis Friderici Gleditschii : litteris Christophori Barthelli$c 1740 
(300): 2 v. ([12], 64 1028 p. ; 792, [16] p.) ; Fol. 
(503): Menció ed. obtinguda de Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Español 
(504): Índex 
(505): El segon vol. sense port., inclou: el codex, Nouvellae i conseuetudines feudorum 
(514): Tit. obtingut del Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Español 
(528): El segon imp. obtingut del colofó del vol. 2 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000549252-1  
(650): Dret civil 
(993):  $a 1302 $b 4734 $d 347 COR $c Inc.: només vol. 2  falten p. 1-6.  Enq. pergamí. Paper de fil. 
Capçades trencades, molt óxid i humitats $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050713 $j  
 
 
MFN  0046 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. spa, n 
(009): 166 
(050): 4735 
(080): 248, LOY 
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(090): 1302 
(100): $b Loyola $c Juan de $d 1686-1762 
(245) $a El Corazon sagrado de Jesus, descubierto a nuestra España en la breve noticia de su 
dulcissimo culto, propagado ya en varias provincias de el orbe christiano $d su autor el Padre Juan 
de Loyola de la compañia de Jesus, maestro de theologia, y al presente Rector del Colegio de Segovia 
(260): $a [s.l]$b [s.n.]$c [1736] 
(300): [16], 192, [14] p. ; 15 cm 
(528): Data publ. obtinguda de la llicència 
(531): 28 línies, postil�les i reclams 
(534): Referències: CCPB 000225111-6 
(650): Sagrat Cor de Jesús - Culte 
(993):  $a 1302 $b 4735 $d 248 LOY $c Inc.: falta port. i les últimes dues [2]. Enq. pergamí. Paper de fil. 
Capçades trencades, óxid i humitats $f Etiq. a la part sup. llom amb el núm. 1922. Pag. subst. portada 
ms amb títol i menció resp.. Les dues últimes pàgs. ms.. Etiq, a la part interior contracoberta Museu 
d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050714 $j  
 
 
MFN  0047 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. cat, n 
(009): 159 
(050): 4736 
(080): 242, TOM 
(090): 1302 
(100): $b Kempis $c Tomàs, de $d ca. 1380-1471 
(245) $a Tractat de la imitaciò de Christo y menyspreu del mon $d del V. Thomas de Kempis canonge 
regular del Orde de S. Agusti. Dividit en quatre llibres. Traduhit en llengua cathalana de son original 
llati, per lo Rev. Pere Bonaura Prevere,  
  y a la fi trobarà la anima fervorosa algunas oracions devotas per acostarse dignament al sagrament 
de la penitencia, y rebrer devotament la Santa Eucharistia. Dedicat a Jesu-Christ Deu, pare, y 
redemptor Nre.   
(260): $a Figueres$b Ignaci Portèr Estampér, y llibreter$c [1767] 
(300): [10], 434, [10] p. : gravs. ; 13 cm 
(528): Data publ. obtinguda de la llicència 
(531): 26 línies 
(650): Sagrat Cor de Jesús - Culte 
(700):  $b Bonaura$c Pere $d  $y (trad.)  
(993):  $a 1302 $b 4736 $d 242 TOM $c Enq. pergamí. Paper de fil. Capçades trencades, óxid, humitats 
i forats d'insectes. Ha perdut els botons. Capçada del peu trencada. $f Etiq, al darrer fol. Museu 
d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050714 $j  
 
 
MFN  0048 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. spa, n 
(009): 121 
(050): 4737 
(080): 946.71"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Ferrer $c Ramon $d 1777-1821 
(245) $a Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrido en la misma ciudad mientras la 
oprimieron los franceses, esto es desde el 13 de febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : 
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acompaña a los principios de cada mes una idea del estado religioso-político-militar de Barcelona y 
Cataluña $d por Raymundo Ferrer 
(260): $a Barcelona$b Of. de Antonio Brusi$c 1815-1821  
(300): 7  vol.  ;  20 cm  
(504): Índexs 
(505): Conté: vol. 1. 1808 
(514): Titol  de l'obra completa obtingut del Catàleg Col�lectiu del Patrimoni Bibliogràfic Català 
(531): Vol. 1:  XXX, 616 p.  
(534): Referències:  CCPB 000229589-X; CCPBC 0020-43960  
(650): Barcelona - Història; Catalunya - Història - 1808/1814, Invasió napoleònica 
(993):  $a 1302 $b 4737 $d 946.71"18" FER $c Inc.: només vol. I. Enq. sense cobertes, paper de fil. 
Taques d'óxid $f Etiq, al darrer fol. Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050714 $j  
 
 
MFN  0049 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. spa, n 
(009): 158 
(050): 4738 
(080): 34, FUE 
(090): 1302 
(245) $a El Fuero Viejo de Castilla $z sacado y comprobado con el exemplar de la misma obra, que 
exîste en la Real Biblioteca de esta Corte, y con otros mss. $d publícanlo con notas historicas y legales 
los doctores D. Ignacio Jordan de Asso y del Rio y D. Miguel de Manuel y Rodriguez , examinadores 
nombrados por el Supremo consejo para el concurso á la Cátedra de Derecho Natural, y Política, que 
se establece en el Real S. Isidro 
(260): $a Madrid$b por D. Joachin Ibarra, Impresor de Cámara de S.M.$c 1771  
(300): [4], LVI, 143, [1] p. ;  32 cm 
(531): Gravat a port. signat Cruz inv. et sculp. 
(531): Caplletres ornades i altra ornamentació 
(531):  Nombre variable de lín., notes a peu de p., post. impr. 
(534): Referències: CCPB 000229589-X; CCPBC 0007-58660 
(650): Lleis - Castella - S. X 
(700):  $b Asso del Río$c Ignacio Jordán de $d 1742-1814 $y (ed.) 
(700):  $b Manuel y Rodríguez $c Miguel de $d m. 1797 $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4738 $d 34 FUE $c Enq. en pergamí,  paper de fil. Taques d'óxid i humitats, pérdues 
suport $f Etiq, al darrer fol. Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet. Segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050714 $j  
 
 
MFN  0050 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. spa, n 
(009): 120 
(050): 4739 
(080): 860-3"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Fernández y González  $c Manuel $d 1821-1888 
(245) $a La Esclava de su deber $z memorias de Antonio Pérez, secretario de Felipe II: novela 
histórica $d por Manuel Fernández González  
(260): $a Madrid$b Impr. y Libr. de Miguel Guijarro$c 1865  



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 60 
 
(300): 2 vol. (483 p., [12] f. de làm.; 460, [1] p., [6] f. de làm. ) :  il.  ; 25 cm 
(534): Referències: CCPB 000115608-X; CCPBC 0050-07360 
(600):  $b Pérez  $c Antonio $d 1534-1611 
(650): Espanya -- Història -- 1556/1598, Felip II -- Narrativa 
 
(700):  $b Guijarro$c Miguel $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4739 $d 860-3"18" FER $c Inc.: només vol 2. Enq. mitja pell. Té pérdues marge inf. 2 
primers f.. Taques d'óxid i humitats $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050714 $j  
 
 
MFN  0051 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. spa, n 
(009): 163 
(050): 4740 
(080): 929, LAM 
(090): 1302 
(100): $b Lamartine $c Alphonse de $d 1790-1869 
(245) $a El Civilizador, ó historia de la humanidad por sus grandes hombres $d A. Lamartine 
(260): $a Madrid$a  Paris$b Establecimiento de Mellado$b $c 1860$c  
(300): 459 p. ; 23 cm 
(531): Text a 2 cols.  
(534): Referències: CCPB 000288506-9  
(650): Biografies 
(993):  $a 1302 $b 4740 $d 929 LAM $c Enq. pasta espanyola. Taques d'òxid $f A la contra coberta 
etiq. Libreria Española y Estrangera de J.M. Abraido, Habana. Segell Ayuntamiento de Hospitalet de 
llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. part sup. llom amb núm. 184 $g  $h Fons España Muntadas $i 
050714 $j  
 
 
MFN  0052 
(007): España Muntadas  
(008): 20050714. spa, n 
(009): 164 
(050): 4741 
(080): 239, LEM 
(090): 1302 
(100): $b Lémann $c Joseph $d n. 1836 
(245) $a Las Naciones embravecidas contra Jesucristo y su Iglesia $d por el Abate Jose Leman ; obra 
traducida de la segunda edición francesa a instancia de su autor por el Excm. é Ilmo. Dr. D. José 
Morgades y Gili 
(260): $a Vich$b Imprenta y Librería de Ramón Anglada$c 1886 
(300): XV, 180 p. ; 21 cm 
(531): Port. a dues tintes 
(534): Referències: CCPB 000121093-9 ; CCPBC 0054-31860  
(650): Meditacions 
(700):  $b Morgades i Gili$c Josep $d 1826-1901 $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4741 $d 239 LEM $c Inc.: falten p. 177-180, pèrdues part sup. del conjunt amb text 
inclòs. Enq. en paper. No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050714 $j  
 
 
MFN  0053 
(007): España Muntadas  
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(008): 20050714. spa, n 
(009): 169 
(050): 4742 
(080): 347, MAR 
(090): 1302 
(100): $b Martí de Eixalá $c Ramón $d 1807-1857 
(245) $a Instituciones del derecho mercantil de España $d por Ramón Martí de Eixalá 
(250): $a 4ª ed. $c notablemente adicionada por Manuel Duran y Bas 
(260): $a Barcelona$b Libreria de Alvaro Verdaguer$c 1865 
(300): XI, 571 p. ; 21 cm 
(505): Inclou apèndix 
(531): Llom decorat i frisat 
(534): Referències: CCPB 000209056-2 ; CCPBC 0016-06960  
(650): Dret mercantil -- Espanya 
(700):  $b Duran i Bas$c Manuel $d 1823-1907 $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4742 $d 347 MAR $c Enq.  pasta espanyola $f Segell Ayuntamiento de Hospitalet de 
Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. part sup. llom amb núm. 216 $g  $h Fons España Muntadas $i 
050714 $j  
 
 
MFN  0054 
(007): España Muntadas  
(008): 20050715. spa, n 
(009): 115 
(050): 4744 
(080): 82.085, ESP 
(090): 1302 
(100): $b Espar $c Joaquim $d 1817-1884 
(245) $a Arte de retórica $d por Joaquín Espar 
(250): $a 3a ed., corregida y mejorada esmeradamente 
(260): $a Barcelona$b Impr. de los Herederos de la V. Pla$c 1891 
(300): LVI, 246 p. ; 20 cm 
(505): Conté: Elementos de poética / por  Joaquín Espar. 3ª ed. Barcelona : Impr. de los Herederos de 
la V. Pla, 1891 
(534): Referències: CCPB 000681586-3 ; CCPBC 0055-84460 
(993):  $a 1302 $b 4744 $d 82.085 ESP $c Enq.  pasta espanyola. Òxid. Relligat amb: Elementos de 
poética / Joaquín Espar. 3ª ed. Barcelona : Impr. de los Herederos de la V. Pla, 1891 $f Port. exl. ms. J. 
Albets. Segell Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. part sup. llom 
amb núm. 174 $g  $h Fons España Muntadas $i 050715 $j  
 
 
MFN  0055 
(007): España Muntadas  
(008): 20050715. spa, n 
(009): 152 
(050): 4754 
(080): 238.1, HOR 
(090): 1302 
(100): $b Horcajo Monte de Oria $c Eulogio 
(245) $a El Cristiano instruído en su ley ó sea Catecismo de la doctrina cristiana  $d explicado por 
Eulogio Horcajo Monte de Oria 
(250): $a 3ª ed. corr. 
(260): $a Madrid$b Lib. de la Viuda de Hernando y Cª$c 1893 
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(300): XXXI, 536 p. ; 22 cm 
(503): Menció ed. obtinguda de Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Español 
(534): Referències: CCPB 000243121-1  
(650): Catequesi 
(993):  $a 1302 $b 4754 $d 238.1 HOR $c Enq.  mitja pell. Taques d'òxid i humitats.  No consultable 
fins nou avís $f Segell  a la port. il�legible $g  $h Fons España Muntadas $i 050715 $j  
 
 
MFN  0056 
(007): España Muntadas  
(008): 20050715. lat, n 
(009): 195 
(050): 4755 
(080): 92 (37/38), COR 
(090): 1302 
(100): $b Corneli Nepos $d 100-ca. 25 aC 
(245) $a De vitis excellentium imperatorum $z notis hispanicis illustratus $d Cornelius Nepos 
(250): $a Editio novissima, imperatorum ac regum imaginibus accuratissime aucta 
(260): $a Barcinone [Barcelona]$b Typis Antonii Sierra ac Marti$c 1837 
(300): 283, [2] p.  ; 15 cm 
(534): Referències: CCPB 000584811-3; CCPBC 0075-53460 
(546): Text en llatí,  biografia Cornelius pàg. 3-4, índex [2] i notes peu pàg. en castellà 
(650): Biografies clàssiques 
(993):  $a 1302 $b 4755 $d 92 (37/38) COR $c Enq.  perg. Taques d'òxid i humitats $f Etiq. al llom amb 
núm. 1259. Etiq.  int. contracoberta del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  
$h Fons España Muntadas $i 050715 $j  
 
 
MFN  0057 
(007): España Muntadas  
(008): 20050715. latspa, n 
(009): 201 
(050): 4756 
(080): 871-6, CIC 
(090): 1302 
(100): $b Ciceró $c Marc Tul�li $d 106-43 aC  
(245) $a Cartas de Ciceron $z con breves argumentos y notas $d por Rodrigo de Oviedo 
(250): $a Nueva edicion corregida y aumentada 
(260): $a Gerona (Girona)$b Imp. Antonio Oliva$c 1834 
(300): [12], 210 p. ; 15 cm 
(534): Referències: CCPB 000552637-X 
(546): Text en llatí, notes en castellà 
(650): Llatí -- Ensenyament 
(700):  $b Oviedo $c Rodrigo de $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4756 $d 871-6 CIC $c Enq.  perg. Taques d'òxid $f A port. exl. ms. i rúbrica Est 
Manuelis  ... 3º año 1840. Etiq.  int. contracoberta del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050715 $j  
 
 
MFN  0058 
(007): España Muntadas  
(008): 20050715. spa, n 
(009): 210 
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(050): 4757 
(080): 271.5(44), PID 
(090): 1302 
(100): $b Pidal y Mon $c Alejandro $d 1846-1913 
(245) $a El triunfo de los jesuítas en Francia $d por Alejandro Pidal y Mon 
(260): $a Madrid$b Imprenta de F. Maroto e Hijos$c 1880 
(300): 143 p. ; 17 cm 
(534): Referències: CCPB 000134269-X 
(650): Jesuïtes -- França 
(993):  $a 1302 $b 4757 $d 271.5(44) PID $c Inc.: fata p. 143 i contracoberta. Enq. paper. Taques d'òxid 
$f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050715 $j  
 
 
MFN  0059 
(007): España Muntadas  
(008): 20050715. spa, n 
(009): 215 
(050): 4758 
(080): 929, VID 
(090): 1302 
(100): $b Vidal i Micó $c Francesc $d 1666-1749  
(245) $a Portentosa vida de el apostol de la Europa San vicente Ferrer $z gloria de la esclarecida 
orden de predicadores, y honra de Valencia. que entresacada de la misma reflexionada, y mas 
veridica que escrivió $d El M.R.P. Maestrp Fr. Francisco Vidal, y Micó, prior que fuè del Real 
Convento de Predicadores de Valencia, para la mas facil inteligencia de todos sus devotos ofrece al 
publico el Lic. D. Miguel Ramon, y Ribera 
(260): $a Barcelona$b en la imprenta de Maria Angela Marti, viuda... $c [s.a.] 
(300): [8], 504 p. ; 4º 
(531): [ ]4, A-Z8, 2A-2H8, 2I4 
(531): Port. amb orla tip. 
(534): Referències: CCPB 000135088-9 
(600):  $b Ferrer $c Vicent, Sant $d 1350-1419 
(650): Biografies religioses 
(700):  $b Ramón y Ribera$c Miguel $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4758 $d 929 VID $c Inc.: falten p. 503-504. Enq. pergamí. Taques d'òxid i humitats $f 
Exl. ms. aquest llibre es de Magi...Reverent i amich Pare Jaume .., rest il�legible $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050715 $j  
 
 
MFN  0060 
(007): España Muntadas  
(008): 20050718. spa, n 
(009): 198 
(050): 4759 
(080): 347, BIL 
(090): 1302 
(110): Bilbao $z Casa de contratación 
(245) $a Ordenanzas de la ilustre Universidad y Casa de Contratacion de la M.N. y M.L. villa de 
Bilbao (insertos sus reales privilegios) $z aprobadas, y confirmadas por el rey nuestro señor don 
Felipe Quinto (que Dios Guarde) año de 1737 
(260): $a Villanueva y Geltrú$b en la oficina de José Rubió$c 1813 
(300): [4], 353, [65] p. ; 21 cm 
(534): Referències: CCPB 000359462-9; CCPBC 0136-32860 
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(650): Dret mercantil -- Bilbao; Dret marítim -- Espanya -- Bilbao -- S. XVIII 
(710): Universidad y Casa de Contratación de Bilbao $z  
(993):  $a 1302 $b 4759 $d 347 BIL $c Enq. pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f Segells 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Int. coberta. etiq. "Vendese en la 
Libreria de Thomas Gorch ... Barcelona". Etiq. llom part sup. amb núm. 211 $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050718 $j  
 
 
MFN  0061 
(007): España Muntadas  
(008): 20050718. spa, n 
(009): 250 
(050): 4760 
(080): 34(46), COD 
(090): 1302 
(110): Espanya 
(245) $a Código de comercio $z comentado por una Sociedad de Abogados 
(260): $a Barcelona$b Libreria de Estevan Pujal (Imp. de Gomez é Inglada)$c 1864 
(300): XI, 396, 48 p. ; 20 cm 
(505): Conté: Discurso hecho al cuerpo legislativo/ por M. Jard-Panvilliers, ordador del tribunado, 
sobre los siete primeros títulos del libro primero del Código de Comercio ; Alteraciones introducidas 
en el Código de Comercio por el Decreto del Gobierno Provisional de 6 de diciembre de 1868; 
conteniendo además toda la legislacion vigente acerca de las quiebras . - Barcelona: Libreria de 
Ginesta, 1869 
(650): Dret mercantil -- Legislació -- Codis 
(700):  $b Jard-Panvilliers$c M. $d  $y  
(710): Sociedad de Abogados de Barcelona $z  
(993):  $a 1302 $b 4760 $d 34(46) COD $c Enq. pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f Segells 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. llom part sup. amb núm.  
il�legible $g  $h Fons España Muntadas $i 050718 $j  
 
 
MFN  0062 
(007): España Muntadas  
(008): 20050719. spa, n 
(009): 249 
(050): 4761 
(080): 860-3"18", ALT 
(090): 1302 
(100): $b Altadill $c Antoni $d 1828-1880 
(245) $a Cruz de flores y cruz de espinas $d por Antonio de Pádua; obra ilustrada con profusion de 
magníficas l`´aminas del renombrado artista Eusebio Planas 
(260): $a Barcelona$b Establ. Tip.-Editorial de Espasa Hermanos$c [1880] 
(300): 2 vol. (495 p., [6] f. de làm.; 348 p., [4] f. de làm.) ; 22 cm 
(490):   $a Biblioteca ilustrada de Espasa hermanos $b  $c  $k  $l Sección moral-recreativa $u  $w  
(508): Menció de responsabilitat obtinguda de Catàleg Colectiu de Patrimoni Bibliogràfic Català 
(534): Referències: CCPB 000148713-2; CCPBC 0043-45760 
(700):  $b Planas i Franquesa$c Eusebi $d 1833-1897 $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 4761 $d 860-3"18" ALT $c Inc.: només vol. 2. Falten p. 1-32. Enq. pell.Taques d'òxid i 
humitats. No consultable fins nou avís $f Dibuixos a llapis al full de guarda post. $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050719 $j  
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MFN  0063 
(007): España Muntadas  
(008): 20050719. spa, n 
(009): 206 
(050): 4762 
(080): 34(09, ORD 
(090): 1302 
(110): Castella 
(245) $a Ordenanças reales de Castilla, por las quales primerament se han de librar, y juzgar todos 
los pleytos ciuiles y criminales, Nuevame[n]te glossadas y emme[n]dadas en el texto con las 
aplicaciones de los fueros de Aragon y ordenanças de Portugal $d por el doctor Diego  Perez de 
Salamanca, Cathedratico de Canones, en la muy insigne Vniuersidad de Salamanca; con su 
repertorio ...  
(260): $a Salmanticae [Salamanca]$b excudebat Ioannes Maria à Terranova$c 1560 
(300): [12] p., 1572 cols., [62] p. ; 29 cm  
(504): Índex 
(514): Precedeix el tít.: Sub Philippo II Hisp. rege 
(531): Cols., text en forma de glossa i reclams 
(531): Caplletres ornades 
(531):  Escut de Felip II a port. 
(531): Índex amb port. pròpia 
(531): Sing.: A-Z5, Aa-Zz4, Aaa-Dd4, a-c3 
(534): Referències: CCPB 000188014-4; CCPBC 0103-17060 
(650): Legislació -- Castella -- S. XVI 
(700):  $b Pérez de Salamanca$c Diego $d m. ant. 1574 $y (ed. ) 
(700):  $b Díaz de Montalvo$c Alonso $d 1405-1499  $y  
(993):  $a 1302 $b 4762 $d 34(09) ORD $c Taques d'òxid i humitats, alguns forats d'insectes $f Segell  
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal a port. i últ. f. Etiq. inter. 
contracoberta de Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet. Etiq. llom amb núm. 
1028. Ex-lib. ms. a portada il�legible, ex-lib. ratllat Joseph Martin del Villar;  ex-lib. a la part sup. port. 
il�legible per guillotinat $g  $h Fons España Muntadas $i 050719 $j  
 
 
MFN  0064 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 251; 252; 253; 254 
(050): 4763; 4764; 4765; 4766 
(080): 913(100)(03) 
(090): 1302 
(245) $a Diccionario geográfico universal $z dedicado a la Reina Nuestra Señora ... $d redactado de 
los mas recientes y acreditados diccionarios de Europa, particularmente españoles, franceses, 
ingleses y alemanes. Por una Sociedad de Literatos: S.B.M.F.C.L.D. 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de José Torner$c 1831-1832 
(300): 10 v. ; 23 cm 
(503): Menció obtinguda de Catàleg Col�lectiu del Patrimoni bibliogràfic de Catalunya. L'edició 
d'aquesta obra fou iniciada per Bergnes de las Casas i va ser continuada, a partir de la lletra "R" fins 
el final, per Pascual Madoz 
(531): Text a 2 cols. 
(531): Conté: t. III. DAA-GEN (945 p.) ; t. IV.  GEN-JYN (1013 P.) ; t. V. KAA-MAR (935 p.) ; t. VII. 
OSC--RAP (960 p.) 
(534): Referències: CCPB 000139209-3; CCPBC 0081-68760 
(650): Geografia -- Diccionaris -- Castellà 
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(700):  $b Madoz$c Pascual $d 1806-1870 $y (ed.) 
(700):  $b Bergnes de las Casas$c Antonio $d 1801-1879 $y (ed.) 
(710): Sociedad de Literatos $z  
(993):  $a 1302 $b 4763-4766 $d 913(100)(03) $c Inc.: només vols. 3, 4, 5 i 7. Enq. amb tapa de pasta 
espanyola. Taques d'òxid i humitats. Vol. 4 molt afectat per humitats i fongs $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0065 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 262 
(050): 4767 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro español : tomo X  $d por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1849 
(300): 476 p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491296-9 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4767 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f  $g  
$h Fons España Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0066 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 261 
(050): 4768 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro español : tomo IX  $d por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1848 
(300): 371 p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491285-3 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4768 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats. Primer 
i últ. f. enganxats a les cobertes $f Segell de la sociedad Literaria de Amigos colaboradores $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0067 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 260 
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(050): 4769 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro español : tomo VII  $d por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1846 
(300): 392 p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491307-8 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4769 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f Segell 
de la sociedad Literaria de Amigos colaboradores $g  $h Fons España Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0068 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 256 
(050): 4772 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro frances, ingles y español $z parte española : 
tomo III $d por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1842 
(300): 444 p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491418-X 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4772 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f Segell 
de la sociedad Literaria de Amigos colaboradores $g  $h Fons España Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0069 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 258 
(050): 4771 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro frances, ingles y español $z parte española : 
tomo V $d por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1843 
(300): 382, [1] p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491451-1 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
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(993):  $a 1302 $b 4771 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f  $g  
$h Fons España Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0070 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 259 
(050): 4770 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro español : tomo VI $d por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1845 
(300): 376, [1] p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491274-8 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4770 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats $f 
Rúbrica il�legible a la portadella $g  $h Fons España Muntadas $i 050720 $j  
 
 
MFN  0071 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 263 
(050): 4773 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro frances, ingles y español $z parte francesa $d 
por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1834-1836 
(300): 10 v.  ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(503): Menció d'ed. obtinguda de Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográfico Español 
(531): Conté: vol. X (402, XXXII p.) 
(534): Referències: CCPB 000421031-X 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4773 $d 340 $c Inc.; només vol. X. Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid 
i humitats $f Segell de Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $g  $h Fons España Muntadas $i 
050720 $j  
 
 
MFN  0072 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 255 
(050): 4774 
(080): 340 
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(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro frances, ingles y español $z parte inglesa, 
tomo I $d por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1839 
(300): 390 p.  ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491440-6 
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4774 $d 340 $c Inc.: només vol. I. Enq. amb tapa de pasta espanyola. Taques d'òxid i 
humitats $f Segell de Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $g  $h Fons España Muntadas $i 
050720 $j  
 
 
MFN  0073 
(007): España Muntadas  
(008): 20050720. spa, n 
(009): 257 
(050): 4775 
(080): 340 
(090): 1302 
(245) $a Coleccion de las causas mas célebres, los mejores modelos de alegatos, acusaciones fiscales, 
interrogatorios y defensas en lo civil y criminal del foro frances, ingles y español $z parte española : 
tomo IV $d por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores  
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Ignacio Estivill$c 1843 
(300): 393 p. ; 21 cm 
(440): $a Coleccion de las causas mas célebres 
(534): Referències: CCPB 000491429-5  
(650): Processos 
(710): Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores $z  
(993):  $a 1302 $b 4775 $d 340 $c Enq. amb tapa de pasta espanyola molt deteriorades per humitat. 
Portada i portadella descosides. Taques d'òxid i humitats $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050720 
$j  
 
 
MFN  0074 
(007): España Muntadas  
(008): 20050721. spa, n 
(009): 265 
(050): 4776 
(080): 82.0, SOR 
(090): 1302 
(100): $b Soriano Sánchez $c Manuel $d 1848-1920 
(245) $a Elementos de filosofía de la literatura $d por el catedrático D. Manuel Soriano Sánchez 
(250): $a 3a ed. 
(260): $a Barcelona$b Tip. de la Casa Provincial de Caridad$c 1894 
(300): 353, [2] p. ; 21 cm 
(500): Obra primiada con medalla de plata en la Exposición Universal de Barcelona y declarada de 
mérito por R.O. de 3 de Mayo de 1892 
(505): Conté: Tomo Primero "Estética objetiva-real" 
(534): Referències: CCPBC  
(650): Literatura -- Filosofia 
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(993):  $a 1302 $b 4776 $d 82.0 SOR $c Enq. mitja pell amb el llom desgastat. Taques d'òxid i humitats 
$f Ex-lib. ms. a la guarda a llapis "ELarrañaga". Paràgrafs subratllats a llapis. Etiq. al llom amb el 
núm. 150 $g  $h Fons España Muntadas $i 050721 $j  
 
 
MFN  0075 
(007): España Muntadas  
(008): 20050721. spa, n 
(009): 197 
(050): 4777 
(080): 34, NOV 
(090): 1302 
(110): Espanya 
(245) $a Novísima recopilación de las leyes de España $z dividida en XII libros: en que se reforma la 
Recopilación publicada por el señor don Felipe II en el año de 1567, reimpresa últimamente en el de 
1775, y se incorporan las pragmáticas, cédulas, decretos, órdenes y resoluciones reales, y otras 
providencias no recopiladas, y expedidas hasta el de 1804 $d mandada formar por el señor don 
Carlos IV 
(260): $a Madrid$b [s.n.]$c 1805-1807 
(300): 6 vol. ; 32 cm 
(503): Segons CCPBC existeixen algunes variants amb diferències a l'empremta i/o a la paginació: v. 
1: [4], L, 338 p. (variant A); v. 2: [2], 492 p. (variant A); v. 3: [6], 278, 451, [1] p. (variant A);  v. 6: [2], 
304, 142, 127, [1] p. (variant A) 
(505): Conté: Tomo Primero "Estética objetiva-real" 
(514): Títol obtingut del Catàleg Col�lectiu del Patrimoni Bibliogràfic de Catalunya 
(528): Menció d'impr. a vol. 5, variant A: Impr. de Sancha año 1805 
(531): Text a 2 columnes 
(531): Escut reial al colofó 
(531): Segons CCPBC pag.: VIII f., XXVI, [12], 338; 492; 729; 400; 530; 304, 142, 86 p. 
(534): Referències: CCPB 000133899-4; CCPBC 0008-72560 
(650): Dret -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4777 $d 34 NOV $c Inc.: només vol. 5 (tomos IV y V. Libros VIII hasta XII).Enq. amb 
tapa muntada en pasta espanyola. Taques d'òxid i humitats als primers fols. P. solt. 299-302. Punt de 
llibre de tela $f Ex-lib. ms. a la guarda a llapis "ELarrañaga". Paràgrafs subratllats a llapis. Etiq. al 
llom amb el núm. 150 $g  $h Fons España Muntadas $i 050721 $j  
 
 
MFN  0076 
(007): España Muntadas  
(008): 20050721. spa, n 
(009): 197; 200 
(050): 4778; 4778 
(080): 355, ORD 
(090): 1302 
(110): Espanya $z Armada 
(245) $a Ordenanzas generales de la Armada Naval $z parte primera sobre la gobernacion militar y 
marinera de la Armada en general y uso de sus fuerzas en la mar  
(260): $a Madrid$b en la imprenta de la viuda de don Joachîn Ibarra$c 1793 
(300): 2 vol.  ([4], 518, L p. ; [4], 574, LIV p. ) :  il.  ;  31 cm 
(528): Menció de public. vol. 2: en la Imprenta Real  
(531): Sign.: vol. 1: 1+[ ]2, B-Z2, Aa-Zz2, Aaa-Ttt3, a-g;  vol. 2: 1+[ ]2, A-Z2, Aa-Zz2, Aaa-Zzz2, Aaaa-
Bbbb3, a-g 
(531): 34 línies, postil�les i reclams 
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(531): Gravat de Neptú a port. i un altre a p. 1 signats "A. Carnicero lo inventó i F. Selma lo grabó" 
(531): Cada t. té port. pròpia 
(534):  Referències: CCPB 000072276-6, CCPB 000072277-4; CCPBC 0016-50760  
(650): Marina de guerra -- Espanya; Dret marítim -- Espanya 
(700):  $b Carnicero$c Antonio $d 1748-1814 $y (dib.) 
(700):  $b Selma$c Fernando $d 1752-1810 $y (grav.) 
(993):  $a 1302 $b 4778, 4779 $d 355 ORD $c Enq. amb tapa muntada en pasta espanyola. Taques 
d'òxid i humitats. Lloms decorats amb frisos. Els darrers fols. del vol. 1 molt deteriorats per humitats 
$f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050721 $j  
 
 
MFN  0077 
(007): España Muntadas  
(008): 20050721. spa, n 
(009): 234; 235 
(050): 4780; 4787 
(080): 63, SEI 
(090): 1302 
(100): $b Seixo $c Vicente del $d 1747-1802 
(245) $a Lecciones de agricultura y economía que da un padre a su hijo para que sea un buen 
labrador en qualquiera país del mundo. Tomadas de las mejores Memorias que han publicado las 
Académias y sociedades de toda la Europa, y acomodadas á la situacion local de España $d por ... 
Vicente de el Seixo ...   
(260): $a Madrid$b en la imprenta de Pantaleon Aznar$c 1792-1795 
(300): 5 vol.  ; 21 cm 
(514): Títol del vol. 5: "Apéndice a las lecciones prácticas de agricultura y economía, que da un padre 
á su hijo, para que se un buen labrador en qualquiera país" 
(528): Vol. 5 en la Imprenta de Aznar 
(531): Obtinguda de CCPBC. Pag.: 242 (vol. 1); 279 (vol. 2); 299 (vol. 3); 200 (vol. 4) p. . 
(531):  Notes a peu de pàg.  
(531): Sing.: vol. 2.  [ ]4, 2*4, 3*4, A-Z2, AA-MM2 
(534):  Referències: CCPB 000069412-6; para el vol. 5. CCPB 000201438-6;  CCPBC 0048-34260 
(650): Agricultura -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4780; 4787 $d 63 SEI $c Inc.: només vol. 2 i 5. Enq. pergamí. Alguns forats d'insectes 
sense pèrdues de contingut $f Etiq. interior contracoberta Museu d'Història de la ciutat. Ajuntament 
de l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050721 $j  
 
 
MFN  0078 
(007): España Muntadas  
(008): 20050721. spa, n 
(009): 219 
(050): 4781 
(080): 248, REI 
(090): 1302 
(100): $b Reimundínez y del Coso $c Lorenzo 
(245) $a Congregante y siervo perfecto de la SSma. Virgen de los Dolores $d que compuso el 
M.R.P.M. Fr. Lorenzo Reymundinez, Ex-Provincial del Orden de PP. Servitas, y Corrector de la 
Venerable Congregacion de la dolorida Madre, fundada en el convento de la Virgen del Buen-Suceso 
de dicho Orden 
(250): $a En esta última Impresion va notablemente emendado y corregido, con aprobacion y licencia 
del Real Consejo 
(260): $a Barcelona$b por Juan Dorca$c 1816 
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(300): 231 p, [1] h. gràv. .  ; 15 cm  
(514): A la port. "Dedicalo el autor a la V. Congregacion y sala a expensas de esta. Año 1816" 
(531): La h. de grab. calc. : "Agustin Sellent" la gravó, representa la Verge dels Dolors 
(534):  Referències: CCPB 000305277-X  ; CCPBC 0043-06560 
(650): Perfecció cristiana; Dolors, Mare de Déu dels 
(700):  $b Sellent$c Agustin $d  $y (grav.) 
(993):  $a 1302 $b 4781 $d 248 REI $c Enq. pergamí $f Etiq. interior contracoberta Museu d'Història de 
la ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050721 $j  
 
 
MFN  0079 
(007): España Muntadas  
(008): 20050721. spa, n 
(009): 138 
(050): 4782 
(080): 929, GIL 
(090): 1302 
(100): $b Gil de Godoy $c Juan  $d n. 1649 
(245) $a El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patriarca de los predicadores, predicado, 
y aplaudido por el menor de sus hijos $z Fr. Juan Gil de Godoy, maestro en Sagrada Theologia, 
predicador general de la Orden de Predicadores. Difinidor, y Vicario General que fuè de la Provincia 
de España, predicador de su magestad, y prior del ilustrisimo convento de Sant Estevan de 
Salamanca. Tomo Tercero. En que se continuan los tratados de los dos primeros, ponderando los 
admirables sucessos del Santo Patriarca, desde el año 1207 hasta el de 1216 (en que se confirmò la 
Orden) que son los años que gastò en la Santa Conquista de los Hereges Albigenses. Con dos 
copiosos indices. El primero, de las cosas mas notables de este libro. El segundo de los textos de la 
Sagrada Escritura, con privilegio 
(260): $a Barcelona$b  en casa de Cormellas, por Thomas Loriente impressor : a costa de Iuan Pablo 
Marti, mercader de libros$c [s.a.] 
(300): [8], 640, [60] p. ; 29 cm 
(500): Dates de les censures 1695 
(504): Índex 
(531): Text a dues cols. 
(531): Postil�les i reclams 
(531): Sign.:  [ ]4, A-Z8, Aa-Zz4, Aaa6 
(531): Frisos i caplletres ornades 
(534): Referències: CCPB 000056654-3  
(650): Domingo de Guzmán, Obispo de Osma, Santo -- Biografia; Predicació -- S.XVII; Biblia -- S.XVII 
-- Comentaris 
(700):  $b Marti$c Juan Pablo $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4782 $d 929 GIL $c Enq. pergamí. Paper de fil. Taques óxid i humitats. Guarda i 
portadella molt deteriorada. Ha perdut les tanques de gamusa. Estrips al llom $f Ex-libris ms. al 
primer full "Aquest llibre es del Don Pere Casas Prvre. y Canonge de la Colegiata de Sta. Ana de 
Barcelona. Any 1779". A la contracoberta etiq. del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050721 $j  
 
 
MFN  0080 
(007): España Muntadas  
(008): 20050722. spa, n 
(009): 239 
(050): 4783 
(080): 840-3"16/17", FEN 
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(090): 1302 
(100): $b Fénelon $c François de Salignac de La Mothe $d 1651-1715 
(245) $a Aventuras de Telemaco, hijo de Ulises $z continuacion del libro IV de La Odisea de Homero 
$d por el señor arzobispo de Cambray  traducido del original frances 
(260): $a Barcelona$b por Francisco Suriá y Burgada ... $c [ca. 1780] 
(300): 2 vol. ; 16 cm 
(528): Menció de publicació obtinguda de CCPB i CCPBC 
(531): Vol. 1: 376 p., [7] f. de làm. 
(531): Gravats xilogràfics i altra ornamentació 
(534): Referències: CCPB 000680595-7 ; CCPBC 0057-14360  
(993):  $a 1302 $b 4783 $d 840-3"16/17" FEN $c Inc.: només vol. 1, falten portada i p. 11-26. Ena. amb 
tapa muntada en pasta espanyola. Taques óxid $f Etiq.  al llom amb núm. 33 $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050722 $j  
 
 
MFN  0081 
(007): España Muntadas  
(008): 20050722. spa, n 
(009): 223 
(050): 4784 
(080): 946.0"18", ROS 
(090): 1302 
(100): $b Ros de Olano $c Antonio $d 1808-1886 
(245) $a Episodios militares $d por Antonio Ros de Olano 
(250): $a 2a ed. 
(260): $a Madrid$b Impr. de Miguel Ginesta$c 1884 
(300): XXII, 258 p. ; 20 cm 
(534): Referències: CCPB 000130096-2 
(650): Espanya -- Història -- 1833/1840, Guerra Carlina -- Relats personals; Espanya -- Història -- 
1859/1860, Guerra d'Àfrica -- Relats personals 
(993):  $a 1302 $b 4784 $d 946.0"18"  ROS $c Falten les cobertes. No consultable fins nou avís. Taques 
óxid $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050722 $j  
 
 
MFN  0082 
(007): España Muntadas  
(008): 20050722. spa, n 
(009): 204 
(050): 4785 
(080): 860-3"18", ORT 
(090): 1302 
(100): $b Ortiz de la Vega $c Manuel $d 1812-1859 
(245) $a Las Ruínas de mi convento $z Mi claustro $d obras de Fernando Patxot 
(250): $a 6a ed. con el retrato del autor 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Jaime Jepús$c 1871 
(300): 477 p., [1] f. de làm. ,  retrat  ;  21 cm 
(490):   $a Obras de Fernando Patxot $b  $c  $k  $l  $u  $w  
(534): Referències: CCPB 000131356-8; CCPBC 0016-55160 
(993):  $a 1302 $b 4785 $d 860-3"18" ORT $c Falten les cobertes. No consultable fins nou avís. Taques 
óxid $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050722 $j  
 
 
MFN  0083 
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(007): España Muntadas  
(008): 20050722. spa, n 
(009): 203 
(050): 4786 
(080): 616-083, PAS 
(090): 1302 
(100): $b Pasqual $c Josep 
(245) $a Discurso sobre el saludable y seguro método de hacer levantar à los enfermos de la cama $z 
para el uso de los medicos principiantes $d su autor el Dr. Joseph Pasqual academico de la 
Universidad de Cervera, socio de Ciencias, y Artes, y de la Medicina práctica de Barcelona, actual 
medico del ilustre Cabildo, y del Hospital de la ciudad de Vique 
(260): $a Barcelona$b por Eulalia Piferrer, viuda $c 1783 
(300): [10], 84, [4] p.  ; 25 cm 
(531): Sign.: A-M5 
(531): Notes a peu de pàg. 
(534): Referències: CCPB 000403686-7; CCPBC 0000-52560 
(650): Malalts -- Higiene 
(993):  $a 1302 $b 4786 $d 616-083 PAS $c Falten les cobertes. No consultable fins nou avís. Taques 
óxid i humitats $f Etiq. a interior contracobrerta Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet $g  $h Fons España Muntadas $i 050722 $j  
 
 
MFN  0084 
(007): España Muntadas  
(008): 20050722. spa, n 
(009): 284 
(050): 4788 
(080): 323, REA 
(090): 1302 
(110): Real Maestranza de Granada 
(245) $a Estatutos y ordenanzas de la Real Maestranza de la ciudad de Granada ... 
(260): $a Madrid$b por Joachin Ibarra$c 1764 
(300): 156 p., [1] f. de làm.  ; 23 cm 
(508): Menció responsabilitat obtinguda de CCPBC i CCPB 
(531): 28 lín. i reclams 
(531): Sign.: A-V4 
(534): Referències: CCPB 00021100-9; CCPBC 0001-73360  
(610: Real Maestranza de Granada $z Estatuts -- S. XVIII  
(993):  $a 1302 $b 4788 $d 323 REA $c Inc.: falten p. 1-12 i la coberta. Taques óxid i humitats. No 
consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050722 $j  
 
 
MFN  0085 
(007): España Muntadas  
(008): 20050725. spa, n 
(009): 281 
(050): 4789 
(080): 860.09-2"18", YXA 
(090): 1302 
(100): $b Yxart $c Josep $d 1852-1895 
(245) $a El Arte escénico en España $d Yosep Yxart 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de La Vanguardia$c 1894 
(300): 2 vol. : 364, 163 p. ; 18 cm 
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(505): Relació de contingut a port. 
(531): Descripció física obtinguda de CCPBC i CCPB 
(534): Referències: CCPB 000307511-7; CCPBC 0021-19560 
(650): Teatre -- Espanya -- S.XIX; Crítica teatra -- Espanya -- S.XIX 
(993):  $a 1302 $b 4789 $d 860.09-2"18" YXA $c Inc.: només vol 1. Falten p. 129-364. Enq. suport en 
pasta mecànica. Taques d'òxid $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050725 $j  
 
 
MFN  0086 
(007): España Muntadas 
(008): 20050725. spa, n 
(009): 275 
(050): 4796 
(080): 860-6"17" 
(090): 1302 
(100): $b Cadalso $c José $d 1741-1782 
(245) $a Los Eruditos a la violeta, ò Curso completo de todas las ciencias, dividido en siete lecciones 
para los siete dias de la semana $z con el Suplemento de este $d compuesto por don Josef Vazquez 
quien lo publica en obsequio de los que pretenden saber mucho estudiando poco.  Y una junta que 
en casa de don Santos Celis tuvieron ciertos eruditos à la violeta y parecer que sobre dicho papel ha 
dado èl mismo à D. Manuel Noriega, habiendosele este pedido con las mayores instancias desde 
Sevilla 
(260): $a Barcelona$b por la viuda Piferrer, vendese en su libreria administrada por Juan Sellent$c 
[1786 o post.] 
(300): 156 p. ; 21 cm 
(505): Conté: Ocios de mi juventud ò poesias liricas / de Josef Vazquez en continuacionj de los 
Eruditos a la violeta 
(508): Josef Vázquez és seud.  de José de Cadalso--Palau 
(528): Data aprox. obtinguda del reimprimatur 
(531): Sign.: A-T4, V2,36 lín.  
(531): Caplletres ornades, frisos, vinyetes i culs-de-llàntia xilogràfics 
(534): Referències: CCPBC 000126013-8; CCPBC 0002-75860  
(993):  $a 1302 $b 4796 $d 860-6"17" $c Enq. en pergamí. Òxid i  humitats $f Interior contracoberta 
núm. reg. 451 $g  $h Fons España Muntadas $i 050725 $j  
 
 
MFN  0087 
(007): España Muntadas  
(008): 20050726. spa, n 
(009): 237 
(050): 4798 
(080): 34, APU 
(090): 1302 
(245) $a Apuntes de derecho internacional privado 
(260): $a [s.l.]$b [s.n.]$c [s.a.] 
(300): 521 p.  ; 22 cm 
(531): Sing. : Cuaderno Derecho, 1-131 
(650): Dret internacional privat -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4798 $d 34 APU $c Enq. amb tapa muntada en pasta mecànica. Taques d'òxid. Error 
al relligat entre les p. 463-482 $f Ex-lib. ms. a la primera p. a llapis "ELarrañaga". Etiq. al llom amb el 
núm. 171 $g  $h Fons España Muntadas $i 050726 $j  
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MFN  0088 
(007): España Muntadas  
(008): 20050726. spa, n 
(009): 237 
(050): 4797 
(080): 34, APU 
(090): 1302 
(245) $a Apuntes de historia general del derecho español $z curso de 1898-99 
(260): $a Barcelona$b Rosés$c [189?] 
(300): 526, XXIII p.  ; 22 cm 
(505): Inclou "Apéndice continuación de la Historia del Derecho Catalán" 
(531): Sing. : octubre,-2 - mayo,-42 
(650): Dret -- Història 
(710): Universidad de Barcelona $z  
(993):  $a 1302 $b 4797 $d 34 APU $c Enq. amb tapa muntada en pasta mecànica. Llom escapçat a la 
part sup. Taques d'òxid $f Ex-lib. ms. a la primera pàg. a llapis il�legible. Paràgrafs ratllats $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050726 $j  
 
 
MFN  0089 
(007): España Muntadas  
(008): 20050726. spa, n 
(009): 221 
(050): 4807 
(080): 376, RIS 
(090): 1302 
(100): $b Rispa y Segarra $c Antonio $d 1836-1869 
(245) $a Memoria relativa á las enseñanzas de los sordo-mudos y de los ciegos $d escrita por Antonio 
Rispa   
(260): $a Barcelona$b Establecimiento tipográfico de Narciso Ramírez  y Rialp$c 1865 
(300): 171 p. ; 25 cm 
(504): Bibliografia 
(505): Inclou taules estadístiques 
(534): Referències: CCPB 000680128-5 ; CCPBC 0053-17760 
(650): Sords -- Educació -- Catalunya; Cecs -- Educació -- Catalunya; Expedicions científiques 
(993):  $a 1302 $b 4807 $d 376 RIS $c Enq. amb cobertes de paper. Taques d'òxid i humitats. No 
consultable fins nou avís $f Dedicatoria ms.  i rúbrica de l'autor "A mi buen y querido amigo D. Franº 
Fons(?), afectuso recuerdo del autor" $g  $h Fons España Muntadas $i 050726 $j  
 
 
MFN  0090 
(007): España Muntadas  
(008): 20050726. spa, n 
(009): 267 
(050): 4808 
(080): 860-92"18", SUA 
(090): 1302 
(100): $b Suárez Bravo $c Ceferino $d 1825-1896 
(245) $a España demagógica $z cuadros disolventes $d por Ceferino Suárez Bravo 
(260): $a Madrid$b Imprenta de Antonio Pérez Dubrull$c 1873 
(300): 169 p. ; 19 cm  
(534): Referències: CCPB 00098327-6 ; CCPBC 0028-10660  
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(993):  $a 1302 $b 4808 $d 860-92"18" SUA $c Enq. amb cobertes de paper $f Etiq. en blanc a l'interior 
de la contracoberta de Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050726 $j  
 
 
MFN  0091 
(007): España Muntadas  
(008): 20050726. spa, n 
(009): 233 
(050): 4809 
(080): 820-3"18", SCO 
(090): 1302 
(100): $b Scott  $c Walter $d 1771-1832 
(245) $a Waverley, ó, Sesenta años ha $z novela original inglesa. Tomo I $d por Walter Scott 
(260): $a Manila$b Imprenta de Ramirez y Giraudier$c 1859 
(300): 164 p. ; 21 cm  
(993):  $a 1302 $b 4809 $d 820-3"18" SCO $c Inc.: només tom I. Enq. amb cobertes de paper. Taques 
d'òxid i humitats. P. 59 estrip vertical $f Portada ms. "Waverley", cuaderno 1º" i en vertical "varios(?)" 
$g  $h Fons España Muntadas $i 050726 $j  
 
 
MFN  0092 
(007): Romeu Mumany, Miquel  
(008): 20050726. spa, n 
(009): 310 
(050): 4810 
(080): 82, MAS 
(090): 1302 
(245) $a Conejos y gatos $z lecciones morales 
(260): $a Barcelona$b Libreria de Juan y Antonio Bastions$c 1886 
(300): 1 vol. ; 17 cm 
(505): Conté: A lo tuyo tú ó La venganza de Juan conejo / por M.J. Masson y vent al castellano por 
D.A. Anguiz ; Mistigrí ó Las malas compañias / de Pablo Souriau traducción de Antonio Anguiz ; Le 
cogen mas moscas con una cucharadita de miel que con un tonel de vinagre / apólogo arreglado del 
francés  por D. Carlos Frontaura 
(534): Referències: BNE online 
(700):  $b Masson$c M.J. $d  $y  
(700):  $b Anguiz$c Antonio $d  $y (trad.) 
(700):  $b Soriau$c Pablo $d  $y  
(700):  $b Frontaura$c Carlos $d  $y  
(993):  $a 1302 $b 4810 $d 82 MAS $c Enq. suport pasta mecànica. Taques d'òxid $f Segell Biblioteca 
Pública Municipal. Legado del Maesro de 1a Enseñanza superior. Excm. Sr. D. Miguel Romeu 
Mumany alcalde y juez municipal suplente que fue de esta ciudad en la 1a mitad del siglo XX. 
Hospitalet de Llobregat $g  $h Fons Miquel Romeu Mumany $i 050726 $j  
 
 
MFN  0093 
(007): Grup Excursionista Saltadiç  
(008): 20050729. lat - spa, n 
(009): 301 
(050): 4881 
(080): 807.1-5=60 
(090): 1302 
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(100): $b Nebrija $c Elio Antonio de $d 1444? - 1522 
(245) $a De Institutione grammaticae prim pars $z librum primum et secundum complectens. Ab 
usum seminarii episcopalis barcinonensis 
(260): $a Barcinone [Barcelona]$b ex typis regiis Eulaliae Piferrer viduae$c [ca. 1780] 
(300): 2 vol. ; 15 cm 
(508): Autor: Elio Antonio de Nebrija (deduït d'altres ed. de l'època) 
(528): Data aprox. obtinguda de l'època de treball de la impr. 
(531): Vol. 1: 236 p. 
(534): CCPB 000611145-9; CCPBC 0038-69460 
(993):  $a 1302 $b 4811 $d 807.1-5=60 $c Inc.: només vol. 1. Enq. pergamí, les dues capçades trencades. 
Taques d'òxid i humitats  $f Segells Grup Excursionista Saltadiç i u naltre Ateneu Cultura Hospitalet. 
Comissió Bibloteca. Etiq. interior contracoberta de Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
L'Hospitalet $g  $h Fons Grup Excursionista Saltadiç $i 050729 $j  
 
 
MFN  0094 
(007): Grup Excursionista Saltadiç  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 327 
(050): 4841 
(080): 938"-04", BAR 
(090): 1302 
(100): $b Barthélemy $c Jean-Jacques $d 1716-1795 
(245) $a Compendio del viage del joven Anacarsis á la Grecia $d por Juan Santiago Bartelemi. 
Estractado por Ant. C.**. Traducido del frances y aumentado por J. March 
(260): $a Gerona$b A. Oliva, impr.$c 1830-1831 
(300): 2 vol. (XCIV, 354 p. [1] f. de làm., 368 p.) ; 16 cm 
(531): Estampa calcogràfica 
(534): CCPB 000081378-8 ; CCPBC 0047-90460 
(650): Grècia -- Història -- S. IV aC 
(700):  $b March$c José $d  $y (trad.) 
(700):  $b Ant. C.**$c  $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4841 $d 938"-04" BAR $c Inc.: només vol. 1. Enq. tapa muntada en pell. Taques 
d'òxid $f Segells Grup Excursionista Saltadiç, altre  de l'Ateneu Cultura Hospitalet. Comissió 
Bibloteca i un altre de Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. al llom 
amb el núm. 2644 $g  $h Fons Grup Excursionista Saltadiç $i 050801 $j  
 
 
MFN  0095 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 231 
(050): 4842 
(080): 248, SAL 
(090): 1302 
(100): $b de Sales $c Francesc, Sant $d 1567-1622 
(245) $a Introduccion a la vida devota $d de San Francisco de Sales obispo y fundador; traducida del 
francés por el Lic. D. Francisco Cubillas, presbitero. Con una declaracion mystica de los Cantares de 
Salomon y el Directorio de Religiosas 
(250): $a Corregida esta ultima impresion en vista de los mejores originales 
(260): $a Barcelona$b en la imprenta de los consortes Sierra y Marti$c 1791 
(300): [16], 376 p. ; 21 cm 16 cm 
(531): Text a 2 cols. 
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(531):  34 lín. 
(531): Notes a peu de pàg. i reclams 
(531): Sign.: A-Z8, Aa-Aa4 
(534): CCPB 000081378-8 ; CCPBC 0047-90460 
(650): Vida espiritual 
(700):  $b Cubillas Don Yagüe$c Francisco $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4842 $d 248 SAL $c Enq. en pergamí. Taques d'òxid. Els fulls de reforç de les 
guardes són invitacions de casament $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050801 $j  
 
 
MFN  0096 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 232 
(050): 4843 
(080): 820-3"18", SCO 
(090): 1302 
(100): $b Scott  $c Walter $d 1771-1832 
(245) $a Quintin Durward $d novela histórica de Sir Walter Scott, versión directa del inglés 
ilustración alemana 
(260): $a Barcelona$b Francisco Pérez$c 1883 
(300): 582 p., [7] f. de làm. ; 20 cm  
(440): $a Biblioteca arte y letras 
(531): Portada a dues tintes 
(531): Frisos i culs-de-llàntia 
(534): Referències: CCPB 000222800-9; CCPBC 0050-72360 
(993):  $a 1302 $b 4809 $d 820-3"18" SCO $c Inc.: falten p. 281-283 del "índice" i colofó i la 
contracoberta. Enq. pasta mecànica. paper. Taques d'òxid. No consultable fins nou avís $f Segell a la 
portadella "La universitaria. Libreria  y esta (...il�legible..) S. Durán Lo (...), 33-Fernando 33 
Barcelona" $g  $h Fons España Muntadas $i 050801 $j  
 
 
MFN  0097 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. fre, n 
(009): 282 
(050): 4844 
(080): 840-3"18", ZOL 
(090): 1302 
(100): $b Zola $c Émile $d 1840-1902 
(245) $a Paris $d par Émile Zola 
(260): $a Paris$b Eugène Fasquelle$c 1898 
(300): 608 p.  ; 17 cm 
(440): $a Bibliothèque Charpentier 
(503): A port.: soixante-quinzeme mille 
(514): A la part superior de port.: Les trois villes 
(534): Referències: CCPB 000130338-4; CCPBC 0093-36860 
(993):  $a 1302 $b 4844 $d 840-3"18" ZOL $c Enq. paper. Taques d'òxid. No consultable fins nou avís 
$f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050801 $j  
 
 
MFN  0098 
(007): España Muntadas  
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(008): 20050801. spa, n 
(009): 266 
(050): 4845 
(080): 591, STA 
(090): 1302 
(100): $b Stahl $c Agustín $d 1842-1917 
(245) $a Catálogo del gabinete zoológico del Dr. A. Stahl en Bayamón (Pto.-Rico) $z precedido de 
una clasificacion sistemática de los animales que corresponden á esta fauna 
(260): $a Puerto-Rico$b Impr. del "Boletín Mercantil"$c 1882 
(300): 248 p.  ; 23 cm 
(534): Referències: CCPBC 0108-61160 
(993):  $a 1302 $b 4845 $d 591 STA $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050801 $j  
 
 
MFN  0099 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Saint-Pierre $c Jaques-Henri-Bernardin de $d 1737-1814 
(245) $a Pablo y Virginia $z seguido de La cabaña indiana $d por Bernardino de Saint-Pierre version 
española por D. Luis Calvo 
(260): $a Barcelona$b Luis Tasso$c 1875 
(300): 72 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca de El Plus Ultra 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000627668-7; CCPBC 0039-89260 
(700):  $b Calvo$c Luis $d n. 1840ca. $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0100 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Aimard $c Gustave $d 1818-1883 
(245) $a Los Filibusteros $z Osezno Cabeza de Hierro $d por Gustavo Aimard version española por 
d. Francisco Nacente 
(260): $a Barcelona$b Luis Tasso$c 1875 
(300): 55 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca de El Plus Ultra 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000084648-1; CCPBC 0040-33560 
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(700):  $b Nacente i Soler$c Francesc $d 1841-1894 $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0101 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Assollant $c Alfred $d 1827-1886 
(245) $a El Capitan Corcoran $z (aventuras maravillosas) $d por Alfredo Assolant version española 
por D. Francisco Nacente 
(260): $a Barcelona$b Luis Tasso$c 1875 
(300): 104 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca de El Plus Ultra 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000088196-1 
(700):  $b Nacente i Soler$c Francesc $d 1841-1894 $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0102 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Gerard $c Julio 
(245) $a La Caza del leon $z de la pantera, la hiena, el chacal y el jabaí $d narraciones históricas 
traducida  ... por Ginés Espramonte 
(260): $a Barcelona$b Manuel Saurí$c 1878 
(300): 64 p. : il. ; 28 cm 
(531): Text a 2 cols. 
(700):  $b Espramonte$c Ginés $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0103 
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(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Reid $c Mayne $d 1818-1883 
(245) $a El Rancho solitario $z novela escrita en inglés por el Capitán Mayne Reid $d traducción 
directa de Enrique Leopoldo de Verneuil 
(260): $a Barcelona$b Trilla y Serra$c [ca. 1870] 
(300): 55 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca Ilustrada de Trilla y Serra, Editores 
(528): data aprox. d'ed. deduïda a partir de l'època de treball dels ed. 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPBC 0128-61760 
(700):  $b Verneuil$c Enrique Leopoldo de $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0104 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Reid $c Mayne $d 1818-1883 
(245) $a La hermana perdida $d obra escrita en ingles por el Capitan Mayner-Reid, traducida al 
español por D. J. Vicente y Caravantes 
(260): $a Madrid$b Impr. y Libr. de Gaspar (antes Gaspar y Roig)$c 1875 
(300): 55 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $z Aventuras de mar y tierra 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000161119-4; CCPBC 0140-89560 
(700):  $b Vicente y Carabantes$c José de $d 1820-1880 $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0105 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
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(100): $b Reid $c Mayne $d 1818-1883 
(245) $a William el grumete $d por el Capitan Mayne-Reid ; traducido al español por F. de T. 
(260): $a Madrid$b Impr. de Gaspar y Roig$c 1870 
(300): 58 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $z Aventuras de mar y tierra 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPB 000692536-7; CCPBC 063-60660 
(700):  $b T.$c  $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0106 
(007): España Muntadas  
(008): 20050801. spa, n 
(009): 230 
(050): 4851 
(080): 820-3"18" 
(090): 1302 
(100): $b Reid $c Mayne $d 1818-1883 
(245) $a Leonor $z segunda parte de Las aventuras de un canto rodado $d novela escrita en inglés 
por el Capitán Mayne Reid, version directa al castellano por Enrique Leopoldo de Verneuil 
(260): $a Barcelona$b Trilla y Serra$c [ca. 1870] 
(300): 52 p. : il. ; 28 cm 
(440): $a Biblioteca Ilustrada de Trilla y Serra 
(528): Data aprox. d'ed. deduïda a partir de l'època de treball dels ed. 
(531): Text a 2 cols. 
(534): Referències: CCPBC 0128-61660 
(700):  $b Verneuil$c Enrique Leopoldo de $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4851 $d 820-3"18" $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats.No consultable fins 
nou avís. Relligat a la col�lecció facticia Biblioteca de el Plus Ultra, Bbiblioteca Ilustrada de Trilla y 
Serra, Editores; Biblioteca Ilustrada de Gaspar y Roig $f Al full de guarda i portadella segells de 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal $g  $h Fons España Muntadas $i 
050801 $j  
 
 
MFN  0107 
(007): España Muntadas  
(008): 20050802. spa, n 
(009): 264 
(050): 4859 
(080): 860(013) , SOR 
(090): 1302 
(100): $b Soraluce y Zubizarreta $c Nicolás de $d 1820-1884 
(245) $a Historia general de Guipúzcoa $d por Nicolás de Soraluce y Zubizarrieta 
(260): $a Vitoria$b Imp. litografia y libreria de la Viuda de Egaña é Hijos$c 1870 
(300): 2 v. ; 21 cm  
(531): Conté vol.  1 (XVI, 477 p.) 
(534): Referències: CCPB 000139330-8  
(650): Guipúscoa -- Història 
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(993):  $a 1302 $b 4859 $d 860(013) SOR $c Inc.: només vol. 1. Enq. mitja pell. Taques d'òxid i 
humitats.No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050802 $j  
 
 
MFN  0108 
(007): Ventura i Tort, Jaume  
(008): 20050802. spa, n 
(009): 302 
(050): 4860 
(080): 840-3"18", SOU 
(090): 1302 
(100): $b Soulié $c Frédéric $d 1800-1847 
(245) $a Los Dos cadáveres $d novela original por Federico Souliè ; traducida por Mariano Vallejo y 
Davila 
(260): $a Madrid$b Hernaiz ; Impr. de M. Diaz y compañia$c 1850 
(300): 387 p., [1] f. de làm. : il., retrat ; 22 cm 
(531): Error nums. de pàgs. entre 205-209 
(534): Referències: CCPB 000680169-2; CCPBC 0053-59860 
(650): Gran Bretanya -- Història -- 1649/1660; República i Protectorat -- Narrativa 
(700):  $b Vallejo y Davila$c Mariano $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 4860 $d 840-3"18" SOU $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats $f Segells 
Ateneu Cultura Hospitalet, comissió Biblioteca i Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. 
Biblioteca Municipal $g  $h Fons Jaume Ventura i Tort $i 050802 $j  
 
 
MFN  0109 
(007): España Muntadas  
(008): 20050802. cat, n 
(009): 273 
(050): 4861 
(080): 248.152, ULL 
(090): 1302 
(100): $b Ullastre $c Josep $d 1690-1762 
(245) $a Exercici del christia $z per encomanarse á Deu, y tenir un rato de oració tots los dias, ajudar, 
y contemplar la missa, examinar la consiencia, ab las oracions per confessar, y combregar,  
c. Repartit ab diferents exercicis, per instruir los fills de familias, disposarse á be morir, assistir als 
agonisants, y pregar per las animas del purgatori $d compost per lo Rt.  Joseph Ullatre, prebera y 
Domer de Perelada 
(260): $a Vich$b En la estampa de la Viuda y fills de Joan Dorca$c [1774?] 
(300): [28], 426 p. : gravats ; 13 cm 
(528): Any aprox. d'impr. obtingut del CCPBC en línia ref. 0083-53460 
(531): Sign.: A-T12 
(531):  Reclams 
(531): Gravats xilogr. 
(531): Caplletra orn. a l'inici del text, filets  tipogràfics, vinyetes i culs-de-llàntia xilogr. 
(650): Recessos espirituals; Meditacions 
(993):  $a 1302 $b 4861 $d 248.152 ULL $c Enq. en pergamí, ha perdut les tanques. Taques d'òxid i 
humitats $f Etiq. al full de guarda post. del Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet, amb el núm. 461 $g  $h Fons España Muntadas $i 050802 $j  
 
 
MFN  0110 
(007): España Muntadas  
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(008): 20050802. spa, n 
(009): 172; 173 
(050): 4862; 4863 
(080): 342, MAS 
(090): 1302 
(100): $b Mas y Abad $c Celestino $d m. 1883 
(245) $a Consultor de alcaldes y ayuntamientos $d por Celestino Mas y Abad 
(260): $a Madrid$b Imp. y lib. José María Marés$c 1850-1853 
(300):  4  v. ;  21 cm  
(505): El v. 4 és un apèndix 
(531): Pag.: 548 p., 686 p., [12] f. pleg;  562 p., [3] f.  pleg; 304 p. 
(534): Referències: CCPB000163077-6; CCPBC 0028-22460 
(993):  $a 1302 $b 4862-4863 $d 342 MAS $c Inc.: només vols. 2 i 3. Enq. pasta espanyola. Taques 
d'òxid $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050802 $j  
 
 
MFN  0111 
(007): España Muntadas  
(008): 20050802. spa, n 
(009): 177 
(050): 4864 
(080): 820-3"16", MIL 
(090): 1302 
(100): $b Milton $c John $d 1608-1674 
(245) $a El Paraiso perdido $d poema escrito en inglés por John Milton ; con notas de Addison, Saint- 
Maur y otros ; traducida al castellano por Dionisio Sanjuan 
(260): $a Barcelona$b La Ilustración$c 1868 
(300): 300, [2] p. ; 20 cm 
(440): $a Biblioteca La Ilustracion 
(534): Referències: CCPB 000121942-1; CCPBC 0062-76760 
(650): Escatologia 
(700):  $b Addison$c Joseph $d 1672-1719 $y ( ed.) 
(700):  $b Sanjuán$c Dionisio $d  $y (trad.) 
(700):  $b Dupré de Saint-Maur$c Nicolas François $d 1695-1774 $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4864 $d 820-3"16" MIL $c Enq. mitja pell, p. 5-12 descosits. Taques d'òxid $f Segells 
Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. al llom amb el núm. 233 $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050802 $j  
 
 
MFN  0112 
(007): España Muntadas  
(008): 20050802. spa, n 
(009): 170 
(050): 4865 
(080): 252.3, MAR 
(090): 1302 
(100): $b Martínez de la Parra $c Juan $d 1655-1701 
(245) $a Luz de verdades catholicas, y explicacion de la doctrina christiana $d que siguiendo la 
costumbre de la casa professa de la Compañia de Jesus de Mexico, todos los jueves del año ha 
explicado en su iglesia el P. Juan Martinez de la Parra, professo de la misma Compañia ; por mano 
de Don Alphonso Pablo de Abellaneda cavallero del Orden de Santiago, c. 
(250): $a Decima impresion, corregida y enmendada 
(260): $a En Madrid$b A costa de Pedro del Castillo, y Vicente de Senosiayn$c [1722] 
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(300): [18], 455, [21] p.  ; 30 cm 
(504): Índexs 
(505): Relació de contingut a port.: "I. La explicacion de la doctrina christiana ; II. Los mandamientos 
del decalogo ; III. Los santos sacramentos en comun" 
(528): Data pub. obtinguda de CCPB i CCPBC. Hi ha impressió de la mateixa ed. l'any 1700. veure 
ref. CCPB 000052474-3 
(531): Sign.: [calderó]-[2 calderons]4, [3 calderons], A-Qq6, Rr4 
(531): Text a 2 cols. 
(531): 60 lín. i reclams 
(531): Port. a 2 tintes, frisos, vinyetes i capll. orn. 
(534): Referències: CCPB 000193862-2; CCPBC 0003-16260 
(650): Teologia dogmàtica; Sermons castellans 
(700):  $b Abellaneda$c Alfonso Pablo de $d  $y ( ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4865 $d 252.3 MAR $c Inc.: falten p. de l'índex entre l'O i la Z. Enq. pergamí. Manca 
l'angle inf. dret a la portada, just a la data de publicació. Taques d'òxid i humitats. No consultable 
fins nou avís $f Al full de guarda ex-lib. ms. "Es de Joseph Roser y figuerola Rector de Conill" 
rubricat. Segell Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Etiq. interior 
contracoberta de Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet, amb el núm. 488 $g  $h 
Fons España Muntadas $i 050802 $j  
 
 
MFN  0113 
(007): España Muntadas  
(008): 20050803. spa, n 
(009): 190; 191 
(050): 4866; 4867 
(080): 913, CAP 
(090): 1302 
(100): $b Capmany $c Antoni de $d 1742-1813 
(245) $a Diccionario geografico universal $z que comprehende la descripcion de las quatro partes del 
mundo y de las naciones, imperios, reynos, repúblicas y otros estados, provincias, territorios, 
ciudades, villas y lugares memorables, lagos, rios, desiertos, montañas, volcanes, mares, puertos, 
golfos, islas, penínsulas, itsmos, bancos, cabos,  
c. que se encuentran en el globo terráqüeo 
(250): $a Sexta edicion $c corregida y enmendada por D. Antonio Montpaláu 
(260): $a En Madrid$b en la oficina de la Viuda é Hijo de D. Pedro  Marin, a costa de la Real 
Compañia de Impresores y Libreros,  
c.$c 1794 
(300):  3  vol. ([4], VIII, 475, [1]; [4], 424; [4], 400 p.) ;  21 cm  
(505): Conté: Tomo primero. [A-F] -- Tomo segundo [G-O] -- Tomo tercero. [P- Z] 
(508): A la p. IV: "Este diccionario muy disminuido y descarnado en su origen fue escrito en inglés 
por Lorenzo Echard... La  traduccion francesa de Mr. Wosgien [i.e. J.B. Ladvocat] de 1756 fue el 
original que sirvió para la castellana que hoy  reimprimimos corregida ..."  
(528): Marca de l'impr. a port. Nom de l'impr. a vol. 2: Blas Román; vol. 3: Ramón Ruiz 
(531): Sign:  [ ]2, [calderó]4, A-Mmm4, Nnn6; []2, A-Z, Aa-Zz, Aaa-Ggg4; [  ]2, A-Ddd4 
(531): Text a 2 columnes 
(531):  39 lín. i reclams 
(534): Referències: NUC L-0020564;  CCPB 000072765-2; CCPBC 0002-79460  
(650): Geografia -- Diccionaris 
(700):  $b Echard$c Laurence $d 1670-1730 $y  
(993):  $a 1302 $b 4866, 4867 $d 913 CAP $c Inc.: només vols. 1 i 2 (lletres A-F i G-O). Enq. pergamí, 
algunes pèrdues de suport. Taques d'òxid i humitats $f Al vol. 1, p. 135 anotació ms. "Barcelonas 
long 19º  50' latitud 41º 26' $g  $h Fons España Muntadas $i 050803 $j  
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MFN  0114 
(007): España Muntadas  
(008): 20050803. spa, n 
(009): 171 
(050): 4870 
(080): 159, MAR 
(090): 1302 
(100): $b Martínez de San Miguel y Vallejo $c Antonio $d 1838-1897 
(245) $a Elementos de psicología, lógica y ética $d por Antonio Martinez de San Miguel y Vallejo ... 
(250): $a 3ª edición refundida 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Pedro Ortega$c [189?] 
(300): XVI, 326 p.  ; 22 cm 
(528): Data publicació 2a ed. 1890 (ref. CCPB 000674158-4; CCPBC 0043-56960) 
(993):  $a 1302 $b 4870 $d 159  MAR $c Enq. tapa en tela. Taques d'òxid $f Ex-lib. ms. al f. de guarda  
"Enrique Larrañaga" rúbrica i amb data "octubre 1895". Anotacions ms. i ratllats, dibuixos a llapis a la 
port. i portadella. Etiq. a dues tints de "Libreria y rayados Luis Niubó .." a la portada sobre les dades 
de l'impressor. Etiq. al llom amb el núm. 152 $g  $h Fons España Muntadas $i 050803 $j  
 
 
MFN  0115 
(007): España Muntadas  
(008): 20050803. spa, n 
(009): 220 
(050): 4871 
(080): 235, RIB 
(090): 1302 
(100): $b Ribadeneyra $c Pedro de $d 1526-1611 
(245) $a Flos sanctorum ò Libro de las vidas de los santos $d escrito por el padre Pedro de 
Ribadeneyra de la Compañia de Iesus natural de Toledo; aumentado con las vidas de muchos santos 
por los padres Iuan Eusebio Nieremberg, y Francisco García, todos de la Compañía de Iesus 
(250): $a Ultimamente añadido en esta ultima impression con las vidas de muchos santos para los 
dias vacantes en las impressiones antecedentes por el M.R.P. Fr. Andrés Lopez Guerrero del Orden 
de N.S. del Carmen de la Observancia de la provincia de Castilla  
(260): $a En Barcelona$b en casa de Vicente Surià...$c 1688 
(300): 3 vol. (612 ; 590; 951 p.) ;  32 cm  
(531): Vol 1. : [18], 612, [1] p., [1] f.  de grav.  
(531): Sing. [calderón]10, A-Z4, 2A-2Z4, 3A-3Z4, 4A-4G4, 4H2 
(531): Text a 2 colsumnes, postil�les i reclams 
(531): Gravat, frisos i caplletres ornades 
(531): El f.  de grav. xil. en [calderó]3, representa la Crucifixió 
(534): Referències: CCPB 000213013-0; CCPBC 0013-21860 
(650): Mare de Déu; Biografies cristianes; Sants 
(700):  $b Nieremberg$c Juan Eusebio $d  $y (adic.) 
(700):  $b Garcia$c  $d  $y (adic.) 
(700):  $b López Guerrero$c Andrés $d  $y (adic.) 
(993):  $a 1302 $b 4871 $d 235 RIB $c Enq. pergamí, conserva un botó i les dues tanques.Taques 
d'òxid. El llom té pèrdues importants $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050803 $j  
 
 
MFN  0116 
(007): Romeu Mumany, Miquel  
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(008): 20050804. spa, n 
(009): 313; 314; 315 
(050): 4872; 4873; 4874 
(080): 946.71, FEL 
(090): 1302 
(100): $b Feliu de la Penya $c Narcís 
(245) $a Anales de Catalvña y epílogo breve de los progresos, y famosos hechos de la Nación 
Catalana , de sus santos, reliquias, conventos y singulares grandezas; y de los mas señalados, y 
eminentes varones, que en santidad, armas, y letras han florecido desde la primera poblacion de 
España Año del mundo 1788, antes del nacimiento de Christo 2174 y el diluvio 143, hasta el presente 
de 1709 $z Ddivididos en tres tomos ... $d su autor don Narciso Feliu de la Peña y Farell ... 
(260): $a Barcelona$b por Joseph Llopis impressor, a costa de Jvan Pablo Martì, Jvan Piferrer, [a costa 
de] Jayme Batlle, Joseph Llopis y Jayme Svrià ..., vendense en sus casas ... $c 1709 
(300): 3 vol. ([20], 364, [36]; [24], 504, [60]; [22], 655, [53] p. ;  34 cm 
(500): A la portada: vol. 1  "Consagrale a la magestad suprema de Christo Crvcificado",  vol. 2 
"Consagrele a la magestad del catolico monarca Carlos Segvndo y por su muerte a la magestad de 
nuestro venerado, y deseado monarca Carlos Tercero, (que dios guarde) rey de España, y legitimo 
sucesor de Carlos Segvndo", vol. 3 "Dedicado al fidelissimo, y excelentissimo principado de Catalvña 
y a la excelentissima civdad de Barcelona" 
(504): Índexs 
(528): A port. les mencions d'impressió són agrupades per una clau després de "a costa de ". Impr. 
vol. 2: Jayme Svrià; impr. vol. 3: Juan Pablo Martì 
(531): Text a 2 columnes 
(531): 53 línies (55 línies vol. 3), postil�les i reclams 
(531): Estampes xilogràfiques, frisos, vinyetes i caplletres xilogràfiques ornamentades 
(534): Referències:  CCPB 000139994-2;CCPBC 0002-60660 
(650): Catalunya -- Història -- Fins al 1709 
(700):  $b Llopis$c Josep $d  $y (ed.) 
(700):  $b Martí$c Joan Pau $d m. 1722 $y (ed.) 
(700):  $b Piferrer$c Joan $d m. 1750 $y (ed.) 
(700):  $b  Batlle$c Jaume $d  $y (ed.) 
(700):  $b Surià$c  $d Jaume $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4872 - 4874 $d 946.71 FEL $c Enq. en pergamí. Alguns f. amb petites pèrdues de 
suport per lepismes $f Als f. de guarda segell "Biblioteca Pública Municipal. Legado del Maesro de 
1a Enseñanza superior. Excm. Sr. D. Miguel Romeu Mumany alcalde y juez municipal suplente que 
fue de esta ciudad en la 1a mitad del siglo XX. Hospitalet de Llobregat", també segell Ayuntamiento 
de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal. Els 3 vols etiq. a la contracoberta de Museu 
d'Història de la ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet. El vol 2. etiq. al llom amb el núm. 9 $g  $h Fons 
Miquel Romeu Mumany $i 050804 $j  
 
 
MFN  0117 
(007): España Muntadas 
(008): 20050908. lat, n 
(009): 272 
(050): 4902 
(080): 24, TRU 
(090): 1302 
(100): $b Trullenc $c Joan Gil $d m. 1645 
(245) $a Ioannis Aegidii Trullench Villae-Realis Regni Valentiae ... $z Praxis Sacramentorum : cum 
Indice Librorum, capitum, dubiorum, rerum et verborum 
(260): $a Valentiae$b apud haered. Chrysost. Garriz, per Bernardum Nogues... : expensis Benedicti 
Durand$c 1646 
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(300): [12], 509, [22] p. ; Fol. 
(504): Índex 
(531): Sign.: [calderó]6, A-O8, P-Z5, 2A-2Q5, 2R4 
(531): Port. a dues tintes 
(531): Port. amb grav. calc. signat  "Spirinx scul."  
(531): Text a 2 cols. , 66 lin. Postil�les 
(531): Colofó 
(534): Referències: CCPB 000046804-5  
(650): Sagraments; Moral cristiana - - Tractats 
(700):  $b Garriz$c Crisóstomo, Herederos de $d  $y (imp.) 
(700):  $b Nogues$c Bernardo $d  $y (imp. ) 
(700):  $b Durand$c Benito $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 4902 $d 24 TRU $c Error al relligat, falten p. 83-84 i 93-94, rep. i desenq.  p. 85-86, 
91-92. Enq. rústica tapa dura de pergamí. Òxid i humitats. Forats de paràsits als primers i últims 
fulls.  $f Segell "Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal" al full de guarda. A 
la portada ms. "Marcadal Prve". Etiq. Museu d'Història de la Ciutat, reg. 485. Etiq. al llom amb el 
núm. 1161 $g  $h Fons España Muntadas $i 050908 $j  
 
 
MFN  0118 
(007): España Muntadas 
(008): 20050908. spa, n 
(009): 277 
(050): 4910 
(080): 232.931, VIL 
(090): 1302 
(100): $b Villegas $c Alonso de $d 1534 - post. 1615 
(245) $a Flos sanctorum y historia general $z en que se escribe la vida de la Virgen Sacratisima madre 
de Dios, y señora nuestra:  y las de los santos antiguos que fueron antes de la venida de Nuestro 
Salvador al mundo ...  $d puesto en este estilo grave y compendioso por ... Alonso de Villegas ...  
(260): $a Barcelona$b por Thomas Piferrer ... $c 1775 
(300): [20], 586 p.  ;  30 cm 
(503): Ed B. S'han detectat 3 ed. amb el mateix peu d'impremta. Ed. A amb s curtes; ed. B amb s 
llargues i ed. C molt semblant a  la B però amb diferències tipogràfiques i de composició que afecten 
al 4t grup de l'empremta 
(531): Sign.: [ ], [calderó]4, [paràgraf]4, [ ], A-Dddd4, Eeee1 
(531): Text a 2 cols. excepte els prels. 
(531): Postil�les marg. impr. i reclams, alguns culs-de-llàntia 
(531): Port. emmarcada, petita estampa xilogràfica a port. 
(531): Caplletres orn., frisos i vinyetes xilogràfiques 
(534): Referències: Palau 369137; CCPB000060669-3 ; CCPBC0084-55460  
(650): Sants -- Biografia; Mare de Déu -- Biografia 
(993):  $a 1302 $b 4910 $d 232.931 VIL $c Enq. rústica tapa dura, s'ha perdut el pergamí. Òxid i 
humitats $f Segell a la portada "Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal". A 
la contracoberta ex-lib. ms. "este Libro Es De Antonio Atzet y de Josepha Atzet el qual por su gusto 
compraron en el dia 24 de Mayo de 1783". Etiq. Museu d'Història de la Ciutat, reg. 489. Etiq. al llom 
amb el núm. 1050 $g  $h Fons España Muntadas $i 050908 $j  
 
 
MFN  0119 
(007): España Muntadas 
(008): 20050908. spa, n 
(009): 133 
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(050): 4914 
(080): 22, FLE 
(090): 1302 
(100): $b Fleury  $c Claude $d 1640-1723 
(245) $a Catecismo historico $z que contiene en compendio la historia sagrada, y la doctrina 
christiana $d escrito en francés por  ... Claudio Fleury ...  y traducido en español por Fr. Juan Interian 
de Ayala ...  
(260): $a Madrid$b por D. Manuel Martin ... $c 1776 
(300): 2 vol.  ; 15 cm 
(531): Nombre de vol. deduït d'altres ed.   
(531): Vol. 2: 432 p.  Només s'indiquen les seqüències numerades de paginació 
(531): 28 lín., notes a peu de post.. , reclams  i alguns culs-de-llàntia 
(531): Alguna ornamentació 
(534): Referències: CCPBC 0098-07160  
(650): Sants -- Biografia; Mare de Déu -- Biografia 
(993):  $a 1302 $b 4914 $d 22 FLE $c Inc.: només vol. 2. Enq. rústica tapa dura amb pergamí, les 
capçades descosides. Òxid i humitats $f A la contracoberta ex-lib. ms. "Prabi eracom ..". Etiq. Museu 
d'Història de la Ciutat, reg. 464 $g  $h Fons España Muntadas $i 050908 $j  
 
 
MFN  0120 
(007): España Muntadas 
(008): 20050909. spa, n 
(009): 134 
(050): 4915 
(080): 235, FOG 
(090): 1302 
(100): $b Fogueres $c Joan $d m. 1747 
(245) $a Epitome de la admirable vida de la V.M. Sor Angela Margarita Serafina ...  $d entresacada de 
la historia que en su Chronica escriviò el docto P. Juan Pablo Fons ...  por ...   Fr. Juan Fogueres ...   
(260): $a Barcelona $b en la imprenta de Francisco Surià$c  [1743 o  post.] 
(300): [31], 322, [6] p., [1] f. de làm.  ; 14 cm 
(504): Índex 
(514): Tít. a portadella: "Vida de la venerable madre Sor Angela Margarita Serafina" 
(531): Només s'indiquen les seqüències numerades de paginació 
(531): Sign.: [[paràgraf]]-2[paràgraf]8, A-V8, X4 
(531): Reclams 
(534): Referències: CCPB 000066947-4; CCPBC 0011-96760;  Palau 93.149 
(600):  $b Àngela Margarida Serafina $c Mare $d 1543-1608 
(650): Caputxines -- Espanya -- Història 
(700):  $b Fons$c Joan Pau $d 1576-1622 $y  
(993):  $a 1302 $b 4915 $d 235 FOG $c Enq. rústica tapa dura amb pergamí, les capçades descosides. 
Òxid i humitats $f Al f. de guarda ex-lib. ms. "Angel Mathéu y Poal". Etiq. Museu d'Història de la 
Ciutat, reg. 467. Etiq. al llom amb el núm. 1332 $g  $h Fons España Muntadas $i 050909 $j  
 
 
MFN  0121 
(007): España Muntadas 
(008): 20050909. spa, n 
(009): 136 
(050): 4916 
(080): 248.158.1, GAR 
(090): 1302 
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(100): $b Garcés $c Antonio $d 1701-1773 
(245) $a Sumario y diario de las indulgencias de la Cofradia del Rosario de Maria Santissima, 
concedidas por los Sumos  Pontifices, arregladas y compulsadas con las bulas pontificias y 
concessiones de cardenales, legados,  
c. añadida la Dissertacion sobre la indulgencia plenaria Toties quoties  
c. del dia de la Assuncion de Nuestra Señora y de  la fiesta principal del Rosario ...  $d por ... Fr. 
Antonio Garcès y Maestre .. .  
(250): $a Lo reimprime a su costa un devoto para aumento de la devocion de Maria Santissima 
(260): $a Zaragoza$b en la imprenta de Juliana Destre ... $c 1773 
(300): 240 p.  ; 15 cm 
(531): Només s'indiquen les seqüències numerades de p.  
(534): Referències: CCPB 000134854, Jiménez Catalán (XVIII) 1166,  Palau 97733; CCPBC 0119-69560 
(610: Cofradía del Santísimo Rosario de Saragossa  $z  
(650): Indulgències 
(993):  $a 1302 $b 4916 $d 248.158.1 GAR $c Enq. rústica tapa dura amb pergamí. Òxid i humitats $f 
Al f. de guarda ex-lib. ms. també relació d'indulgències per oracions. Al f. de guarda post. carta ms. 
signada per "Miguel [Atmeva?]". Etiq. Museu d'Història de la Ciutat, reg. 472 $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050909 $j  
 
 
MFN  0122 
(007): España Muntadas 
(008): 20050909. cat, n 
(009): 137 
(050): 4917 
(080): 235, GER 
(090): 1302 
(100): $b Germes $c Joan 
(245) $a Historia dels gloriosos martyrs Sant Maurici, Santa Agnes y Sant Fructuos, ab sos dos diacas, 
Auguri y Eulogi, y de la  trasllaciò dels seus cossos sants a la ciutat de Manresa $d composta per ... 
Joan Germes ...  
(260): $a Barcelona $b per Joan Jolis$c 1696 
(300): [48], 432, [8] p. ; 15 cm  
(501): Als preliminars: Estansa del doctor Fructuos Bisbe y Vidal,   a sa patria Manresa. Redondillas 
de Pere Martyr Pasqual en    alabança de la ciutat de Manresa. Soneto de Juan Vives ... A  la gloriosa 
Santa Ines de un devoto suyo 
(528): Data obtinguda de l'últ. imprimatur 
(531): Sign.: [calderó]-[3 calderons]8, A-Dd8, Ee4 
(531):  Lín., post. impr. i reclams 
(531): Capll. orn. a l'inici de cada part 
(534): Referències:  CCPB 000135654-2; CCPBC 0001-30360; Aguiló 1094, Palau 101574  
(600):  $b Agnès $c Santa $d  
(600):  $b Fructuós $c  Sant $d m. 259 
(600):  $b Maurici $c Sant $d  
(650): Sants -- Biografia; Manresa -- Història eclesiàstica -- S.XVII 
(993):  $a 1302 $b 4917 $d 235 GER $c Enq. amb pergamí. Òxid i humitats. Falten fulls de guarda i 
portada. No consultable fins nou avís $f Ex-lib. ms. als fulls de guarda ant. i post.  "Soy de Pablo 
Brell". Etiq. Museu d'Història de la Ciutat, reg. 473 $g  $h Fons España Muntadas $i 050909 $j  
 
 
MFN  0123 
(007): Ventura i Tort, Jaume  
(008): 20050912. fre, n 
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(009): 295 
(050): 4918 
(080): 78.026, NUI 
(090): 1302 
(100): $b Nuitter $c Charles 
(245) $a Coppélia ou La fille aux yeux d'Eémail $z ballet en deux actes et trois tableaux $d de Charles 
Nuitter et A. Saint-Leon; musique de Léo Delibes 
(260): $a Paris$b Ménestrel Henri Heugel  
 Cie$c [18 
(300): 152, [2], 132, 60 ; 28 cm 
(505): Conté: Excelsior : azione coreografica, storica, allegorica, fantastica / per Luigi Manzotti, 
musica di R. Marenco ; La fée des poupées / gran ballet de J. Hassreiter et F. Gaul, musique de 
Joseph Bayer 
(534): Referències: CCPB 000393695-3 
(650): Partitures; Música per a piano 
(700):  $b Delibes$c Léo $d 1836-1891 $y (mús.) 
(700):  $b Manzotti$c Lugi $d  $y  
(700):  $b Marenco-`cR.$c  $d  $y (mus.) 
(700):  $b Hassreiter$c J. $d  $y  
(700):  $b Gaul$c F. $d  $y  
(700):  $b Bayer$c Joseph $d  $y (mus.) 
(993):  $a 1302 $b 4918 $d 78.026 NUI $c Relligat col�lecció factícia. Enq. tapa muntada en mitja pell. 
Taques d'òxid $f Segells "Ayuntamiento de Hospitalet del Llobregat. Biblioteca municipal" $g  $h 
Fons Jaume Ventura i Tort $i 050911 $j  
 
 
MFN  0124 
(007): Romeu Mumany, Miquel  
(008): 20050913. spa, n 
(009): 311 
(050): 4919 
(080): 730, ARF 
(090): 1302 
(100): $b Arfe y Villafañe $c Juan de $d 1535-1603 
(245) $a Varia commensuracion para la escultura y arquitectura $d por Juan de Arphe y Villafañe ...  
Añadido por don Pedro  Enguera ... El relox vertical, con declinacion y sin ella,  El relox oriental y 
occidental y en todos puestos los signos 
(250): $a Séptima impresion arreglada á la primera hecha en Sevilla el año de 1585 
(260): $a Madrid$b por don Plácido Barco Lopez ... $c 1795 
(300): XII, 298  p. : il.  ; 31 cm 
(531): Sign.: a6, A-Bb5 
(531): 40 lín., post. impr. i reclams, culs-de-llàntia 
(531): Retrat de l'autor a port. i alg. orn. 
(534): Referències: CCPB 000198248-6; CCPBC 0002-28360; Palau 16.059  
(650): Escultura -- Tècnica ; Arquitectura -- Dissenys i plànols; Rellotges de sol 
(700):  $b Enguera$c Pedro $d m. 1735 $y  
(993):  $a 1302 $b 4919 $d 730 ARF $c Inc: Enq. falten  p. 251-264. Enq. pell malmesa, guardes 
marbrejades, talls tenyits. Taques d'òxid i d'humitat,  $f Segells "Biblioteca Pública Municipal. 
Legado de maestro 1ª enseñanza superior Excmo. Sr. D. Miguel Romeu Mumany alcalde y juez 
municipal suplente que fue de esta ciudad en la 1ª mitad del siglo XX Hospitalet de Llobregat" $g  $h 
Fons Miquel Romeu Mumany  $i 050913 $j  
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MFN  0125 
(007): España Muntadas  
(008): 20050913. spa, n 
(009): 124 
(050): 4922 
(080): 946.71"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Ferrer $c Ramon $d 1777-1821 
(245) $a Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrido en la misma ciudad mientras la 
oprimieron los franceses, esto es desde el 13 de febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : 
acompaña a los principios de cada mes una idea del estado religioso-político-militar de Barcelona y 
Cataluña $d por Raymundo Ferrer 
(260): $a Barcelona$b Of. de Antonio Brusi$c 1815-1821  
(300): 7  vol.  ;  20 cm  
(504): Índexs 
(505): Conté: quadern 33 
(514): Titol  de l'obra completa obtingut del Catàleg Col�lectiu del Patrimoni Bibliogràfic Català. Títol 
a la coberta: "Barcelona cautiva, o sea diario de lo ocurrido en la misma ciudad mientras la 
oprimieron los franceses, con una idea mensual del estado religioso-político-militar de Barcelona y 
de Catalunya" 
(531): Quadern 33: p. 237-316 
(534): Referències:  CCPB 000229589-X; CCPBC 0020-43960  
(650): Barcelona - Història; Catalunya - Història - 1808/1814, Invasió napoleònica 
(993):  $a 1302 $b 4922 $d 946.71"18" FER $c Inc: només quadern 33. Enq. amb cobertes, paper de fil. 
Taques d'óxid $f Etiq, al darrer fol. Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet, amb 
en núm. 105 $g  $h Fons España Muntadas $i 050913 $j  
 
 
 
MFN  0126 
(007): España Muntadas  
(008): 20050913. spa, n 
(009): 122 
(050): 4920 
(080): 946.71"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Ferrer $c Ramon $d 1777-1821 
(245) $a Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrido en la misma ciudad mientras la 
oprimieron los franceses, esto es desde el 13 de febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : 
acompaña a los principios de cada mes una idea del estado religioso-político-militar de Barcelona y 
Cataluña $d por Raymundo Ferrer 
(260): $a Barcelona$b Of. de Antonio Brusi$c 1815-1821  
(300): 7  vol.  ;  20 cm  
(504): Índexs 
(505): Conté: "parte primera del apéndice séptimo al tomo tercero del diario de ..." 
(514): Titol  de l'obra completa obtingut del Catàleg Col�lectiu del Patrimoni Bibliogràfic Català. Títol 
a la coberta de l'apèndix: "Barcelona cautiva. Contiene una curiosa colección de piezas oficiales 
realtivas á la guerra de Cataluña y revolucion de España" 
(531): 1a part de l'apèndix 7è del vol. 3: p. XLVIX-CXVI 
(534): Referències:  CCPB 000229589-X; CCPBC 0020-43960  
(650): Barcelona - Història; Catalunya - Història - 1808/1814, Invasió napoleònica 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 94 
 
(993):  $a 1302 $b 4920 $d 946.71"18" FER $c Inc: només primera part de l'apèndix 7è del vol. 3. Enq.  
amb cobertes, paper de fil. Taques d'óxid $f Etiq, al darrer fol. Museu d'Història de la Ciutat. 
Ajuntament de l'Hospitalet, amb en núm. 103 $g  $h Fons España Muntadas $i 050913 $j  
 
 
MFN  0127 
(007): España Muntadas  
(008): 20050913. spa, n 
(009): 123 
(050): 4921 
(080): 946.71"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Ferrer $c Ramon $d 1777-1821 
(245) $a Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrido en la misma ciudad mientras la 
oprimieron los franceses, esto es desde el 13 de febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : 
acompaña a los principios de cada mes una idea del estado religioso-político-militar de Barcelona y 
Cataluña $d por Raymundo Ferrer 
(260): $a Barcelona$b Of. de Antonio Brusi$c 1815-1821  
(300): 7  vol.  ;  20 cm  
(504): Índexs 
(505): Conté: "Apendices al tomo sexto de Barcelona cautiva. 1º, 2º, 3º, 4º y 5º." 
(514): Titol  de l'obra completa obtingut del Catàleg Col�lectiu del Patrimoni Bibliogràfic Català. Títol 
a la coberta de l'apèndix: "Apendices al tomo sexto de Barcelona cautiva. 1º, 2º, 3º, 4º y 5º. Contienen 
los Decretos y ordenes dadas por el Mariscal macdonald, por los gobernadores Lacombe Saint 
Michel y Mauricio Mathieu, por el intruso Ayuntamiento, y por el Corregidor, en el segundo 
semestre del año 1810" 
(531): Apèndix vol 6:   p. I - LX 
(534): Referències:  CCPB 000229589-X; CCPBC 0020-43960  
(650): Barcelona - Història; Catalunya - Història - 1808/1814, Invasió napoleònica 
(993):  $a 1302 $b 4921 $d 946.71"18" FER $c Inc: només apèndix al vol. 6 . Enq. amb cobertes, paper 
de fil amb taques d'óxid $f Etiq, al darrer fol. Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de 
l'Hospitalet, amb en núm. 104 $g  $h Fons España Muntadas $i 050913 $j  
 
 
MFN  0128 
(007): España Muntadas  
(008): 20050914. spa, n 
(009): 123; 176 
(050): 4923; 4924 
(080): 929, MIG 
(090): 1302 
(100): $b Mignet $c François-Auguste $d 1796-1884 
(245) $a Historia de la revolución de Francia desde el año 1789 hasta 1814 $d por M. Mignet . 
Continuada con la de Napoleón  por A. Hugo adornadas con ... láminas ... dibujadas por Charlet y 
grabadas por ... Andrew Brown 
 $ecorr. con todo esmero, y aum. con un apéndice 
(260): $a Barcelona$b Librería de Juan Oliveres$c 1840 
(300): 3 v.  :  il.  ; 23 cm 
(505): Junt amb [4] p. de propaganda editorial (v. 2). Inclou apèndix  
(514): Tít. a la port. pròpia del v. 3: Historia del emperador Napoleón 
(531): Pag.: vol. 1: V, 310 p., [11] f. de làm.; vol. 2: 319 p., [14] f. de làm.; vol. 3: V, 525 p. 
(534): Referències:  CCPB 000387793-0; CCPBC 0026-49660 
(600):  $b Napoleó $c Emperador dels francesos $d 1769-1821 
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(651): França -- Història --1789/1815; França -- Història -- 1814/1830, Restauració; França -- Reis i 
sobirans 
(700):  $b Hugo$c Abel $d 1798-1855 $y  
(700):  $b Charlet$c Nicolas-Toussaint $d 1792-1845 $y (il. ) 
(700):  $b Brown$c Andrew  $d  $y (grav. ) 
(993):  $a 1302 $b 4923, 4924 $d 929 MIG $c Inc: només vols. 1 i 2, ambdos sense els f. de làm.. Enq. 
amb cobertes, paper de fi. Taques d'óxid i humitats. No consultables fins nou avís $f Segells a 
portada "Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal" $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050914 $j  
 
 
MFN  0129 
(007): España Muntadas  
(008): 20050914. spa, n 
(009): 130 
(050): 4925 
(080): 342, FRE 
(090): 1302 
(100): $b Freixa i Clariana $c Francesc $d m. 1877 
(245) $a Apéndice núm. 4 á El derecho administrativo vigente en España en 30 de junio de 1874 $d 
por Francisco Freixa y Clariana 
(260): $a Barcelona$b Francisco Freixa y Clariana$c 1874 
(300): P. 3414-3524 p. ; 23 cm 
(503): Apèndix a l'obra: El derecho administrativo vigente en España / por Francisco Freixa y 
Clariana. -- Barcelona : Francisco Freixa y Clariana, 1870 
(534): Referències: CCPB 000699576-4; CCPBC 0028-67360 
(650): Dret administratiu -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4925 $d 342 FRE $c Enq. mitja pell, pasta espanyola $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050914 $j  
 
 
MFN  0130 
(007): España Muntadas  
(008): 20050914. spa, n 
(009): 128 
(050): 4926 
(080): 342, FRE 
(090): 1302 
(100): $b Freixa i Clariana $c Francesc $d m. 1877 
(245) $a 3er. apéndice de la 2ª. série á El Derecho administrativo vigente en España en 31 de agosto 
de 1880 $d por Francisco Freixa y Clariana 
(260): $a Barcelona$b Impr. de L. Obradors$c 1881 
(300): P. 1506-1727 ; 22 cm 
(534): Referències: CCPBC 0141-00860 
(650): Dret administratiu -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4926 $d 342 FRE $c Enq. mitja pell, pasta espanyola $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050914 $j  
 
 
MFN  0131 
(007): España Muntadas  
(008): 20050914. spa, n 
(009): 128 
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(050): 4927; 4928 
(080): 342, FRE 
(090): 1302 
(100): $b Freixa i Clariana $c Francesc $d m. 1877 
(245) $a Apéndice número 1 á El derecho administrativo vigente en España $d por Francisco Freixa y 
Clariana 
(260): $a Barcelona$b Francisco Freixa y Clariana$c 1871 
(300): P. 2662-2914 p.  ;  23 cm 
(503): Apèndix a l'obra: El derecho administrativo vigente en España / por Francisco Freixa y 
Clariana. -- Barcelona : Francisco Freixa y Clariana, 1870 
(531): Text a 2 columnes 
(534): Referències: CCPB 000699573-X; CCPBC 0028-66960 
(650): Dret administratiu -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4927; 4928 $d 342 FRE $c Enq. mitja pell, pasta espanyola $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050914 $j  
 
 
MFN  0132 
(007): España Muntadas  
(008): 20050915. spa, n 
(009): 126; 126 bis 
(050): 4929; 4930 
(080): 342, FRE 
(090): 1302 
(100): $b Freixa i Clariana $c Francesc $d m. 1877 
(245) $a Apéndice núm. 2 a El Derecho administrativo vigente en España $d por Francisco Freixa y 
Clariana 
(260): $a Barcelona$b Francisco Freixa y Clariana$c 1872 
(300): P. 2936-3103 p.  ; 23 cm 
(503): Apèndix a l'obra: El derecho administrativo vigente en España / por Francisco Freixa y 
Clariana. -- Barcelona : Francisco Freixa y Clariana, 1870 
(531): Text a 2 columnes 
(534): Referències: CCPB 000699574-8; CCPBC 0028-67060 
(650): Dret administratiu -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4929; 4930 $d 342 FRE $c Enq. mitja pell, pasta espanyola $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050915 $j  
 
 
MFN  0133 
(007): España Muntadas  
(008): 20050915. spa, n 
(009): 129; 129 bis 
(050): 4931; 4932 
(080): 342, FRE 
(090): 1302 
(100): $b Freixa i Clariana $c Francesc $d m. 1877 
(245) $a Apéndice núm. 3 a El derecho administrativo vigente en España en 30 de junio de 1873  $d 
por Francisco Freixa y Clariana   
(260): $a Barcelona$b Francisco Freixa y Clariana$c 1873 
(300): P. 3112-3408 p. ; 23 cm 
(503): Apèndix a l'obra: El derecho administrativo vigente en España / por Francisco Freixa y 
Clariana. -- Barcelona : Francisco Freixa y Clariana, 1870 
(531): Text a 2 columnes 
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(534): Referències: CCPB 000699575-6; CCPBC 0028-67260  
(650): Dret administratiu -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4931; 4932 $d 342 FRE $c Enq. mitja pell, pasta espanyola $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050915 $j  
 
 
MFN  0134 
(007): España Muntadas  
(008): 20050915. spa, n 
(009): 127 
(050): 4933 
(080): 342, FRE 
(090): 1302 
(100): $b Freixa i Clariana $c Francesc $d m. 1877 
(245) $a 2o Apéndice de la 2a. série a El Derecho administrativo vigente en España en 31 de agosto 
de 1879 $d por Francisco Freixa y Clariana 
(260): $a Barcelona$b Establ. Tip. de los Sucesores de N. Ramírez y  Ca. $c 1879 
(300): P. 1194-1499 p., [2] f. pleg. p.  ;  23 cm 
(503): Apèndix a l'obra: El derecho administrativo vigente en España / por Francisco Freixa y 
Clariana. -- Barcelona : Francisco Freixa y Clariana, 1870 
(505): A port.: "El Apéndice 1o de esta 2a série es el apéndice general en el cual están refundidos los 
siete anteriores y continuada la legislación vigente desde 30 de junio de 1877 al 31 de julio de 1878" 
(531): Text a 2 columnes 
(534): Referències: CCPB 000699581-0; CCPBC 0028-69160  
(650): Dret administratiu -- Espanya 
(993):  $a 1302 $b 4933 $d 342 FRE $c Enq. mitja pell, pasta espanyola $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050915 $j  
 
 
MFN  0135 
(007): España Muntadas  
(008): 20050915. lat, n 
(009): 182A; 183A; 184A; 185A; 186A; 187A; 180A; 181A; 182D; 183C; 184C; 185C; 186C; 187C; 180C; 
181C; 183E; 184E; 185E; 186E; 187E; 180E; 181E; 181F; 183B; 184B; 185B; 186B; 187B; 180B; 181B; 183D; 
184D; 185D; 186D; 187D; 180D; 181D 
(050): 4933; 4934; 4935; 4936; 4937; 4938; 4939; 4940; 4941; 4942; 4943; 4944; 4945; 4946; 4947; 4948; 
4949; 4976; 4977; 4978; 4979; 4980; 4981; 4982; 4983; 4984; 4985; 4986; 4989; 4990; 4991; 4992; 4993; 
4994; 4995; 4996; 4997 
(080): 348, MOL 
(090): 1302 
(110): Església Catòlica $z Rota Romana 
(245) $a Sacrae Rotae Romanae Decisiones $z coram Reverendissimo P.D.  [Josepho Molines] Pro 
Regno Aragonum Auditore, eiusdem Sacrae Rotae decano, Sacrae Poenitentiariae Regente, ac posteà 
Generali Hispaniarum Inquisitore in quinque tomos distinctae. Yuxtà temporis seriem dispositae, 
cum argumentis, et summariis, necnon indice locupletissimo conclusionum ad sextum tomum 
adjecto  $d studio et diligentia Francisci Corazza 
(260): $a Romae$b ex typ. F. Zinghi et J. Monaldi$c 1728 
(300):  8  v.  ;  34 cm 
(504): 2 vol. d'índex amb el títol "Index generalis conclusionum que continentur in omnibus 
decisionibus reverendissimi P. D. Josephi Molines Sacrae Rotae Decani" 
(531): Pag.: [8], 27, CXVII, 552 p. ; [6], 923 p. ; [8], 573 p. ; [1], 573-1088 p. ; [8], 695 p. ; [6], 670 p. ; [1], 
543 p. ; [1], 580 p. 
(531): Text a 2 columnes, 54 lín. 
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(534): Referències: CCPB 000700144-4 ; CCPBC 0016-32960  
(993):  $a 1302 $b 4934-4941 $d 348 MOL $c Enq. amb pell molt desgastada. Taques d'òxid i humitats. 
Lloms amb frisos daurats $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050920 $j  
(993):  $a 1302 $b 4942-4949 $d 348 MOL $c Enq. tapa dura de pergamí. Taques d'òxid i humitats $f 
Personatges d'època dibuixats amb llapis a les cobertes del vol. 1 $g  $h Fons España Muntadas $i 
050922 $j  
(993):  $a 1302 $b 4976-4982 $d 348 MOL $c Inc.: falta vol. 1. Enq. tapa dura de pergamí. Taques 
d'òxid i humitats $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050922 $j  
(993):  $a 1302 $b 4983 $d 348 MOL $c Inc.: només vol. 8 "Index generalis ... tomus secundus". Enq. 
tapa dura de pergamí. Taques d'òxid $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050922 $j  
(993):  $a 1302 $b 4984-4990 $d 348 MOL $c Inc.: falta vol. 1. Enq. tapa dura de pergamí amb botons. 
Forats  de paràsits i humitats. Taques d'òxid i humitats $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 050922 $j  
(993):  $a 1302 $b 4976-4982 $d 348 MOL $c Inc.: falta vol. 1. Enq. tapa dura de pergamí. Llom desfet 
del v. 3. Taques d'òxid i humitats $f Personatges d'època dibuixats amb llapis a les cobertes del vol. 3 
$g  $h Fons España Muntadas $i 050922 $j  
 
 
MFN  0136 
(007): España Muntadas  
(008): 20050926. lat, n 
(009): 228; 229 
(050): 4998; 4999 
(080): 348, ROT 
(090): 1302 
(110): Església Catòlica $z Rota Romana  
(245) $a Sacrae Rotae Romanae Decisiones recentiores in compendium redactae $z ad modum indicis 
per materias  
 tractatus in quinque tomos a' nonnullis Mediolanensis Athenaei sociis distributae 
(260): $a Mediolani [Milà]$b apud Carolum Joseph Gallum$c 1730-1731 
(300):  6 t. en 5 v.  ;  36 cm 
(504): Índexs 
(531): Pag.: [24], 688; [20], 742, [2]; [18], 517, [1]; [16], 473,   [3]; [20], 483, [1]; [16], 122, [2] 
(531):  Sign.: [ ]4, *2, a4, b2, A-Rrrr4; [ ]4, a6, A-Aaaaa4; [ ]4, a5, A-Sss4, Ttt3; [  ]4, a4, A-Ii4, Kk-Mm2, 
Nn-Ppp4; [ ]6, a-b2, A-F4, G-M2, N-Qqq4, Rr6; [ ]2, *6, A-O4, P6 
(531): Text 2 cols., 73-74 lín. i reclams 
(531): Ports. a 2 tintes amb gravats cal., frisos i capll. orn. als prel. 
(534): Referències:  NUC C-0228190; CCPBC 0009-60960 
(650): Jurisprudència (Dret canònic) -- Recopilacions, repertoris, etc. 
(993):  $a 1302 $b 4998, 4999 $d 348 ROT $c Inc: només vols. 2 i 3. Enq. amb pasta dura de pergamíi. 
Taques d'óxid i forats de paràstis $f Ex-l. ms. a port. "Raymundi de Molines". A l'interior coberta 
post. etiq. "Museu d'història de la ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet" $g  $h Fons España Muntadas 
$i 050926 $j  
 
 
MFN  0137 
(007): España Muntadas  
(008): 20050928. lat, n 
(009): 113 
(050): 5008 
(080): 348, ENG 
(090): 1302 
(100): $b Engel $c Ludwig $d m. 1674 
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(245) $a Collegium universi iuris canonici $z ante hac iuxta triplex iuris obiectum partitum, nunc 
vero servato ordine decretalium accuratius translatum,  
 indice copioso locupletatum omnibus tam in foro, quàm in scholis apprimè utile ac necessarium $d 
authore P. Ludovico Engel ... Ord. S.P. Benedicti ...  
(260): $a Venetiis$b apud Michaelem Hertz$c 1718 
(300): [36], 527 p. ; Fol. 
(531): Sign.: *8, 2*10, A-Z8, 2A-2K8 
(531): Antep. Port. a dues tintes amb grav. xil. 
(534): Referències: CCPB 000365974-7 
(993):  $a 1302 $b 5008 $d 348 ENG $c Falten les cobertes d'enq. Taques d'óxid i humitats $f Ex-l. ms. 
a port. "Canonici Francisci Mar[quese]". Anotacions marginals a les p. 315, 379, 387, 483. A l'interior 
coberta post. etiq. "Museu d'història de la ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet" $g  $h Fons España 
Muntadas $i 050928 $j  
 
 
MFN  0138 
(007): España Muntadas  
(008): 20051003. spa, n 
(009): 119 
(050): 5009 
(080): 860-3"18", FER 
(090): 1302 
(100): $b Fernández y González $c Manuel $d 1821-1888 
(245) $a El Cocinero de su magestad $z (memorias del tiempo de Felipe III) $d por Manuel 
Fernandez y Gonzalez 
(260): $a Madrid$b Impr. y Libr. de Gaspar y Roig$c 1865 
(300): 787 p., [20] f. de làm.  :  il.  ;  27 cm 
(534): Referències: CCPB 000678514-X; CCPBC 0051-06060 
(600):  $b Felip III -- Rei d'Espanya $c  $d 1578-1621 
(650): Narrativa 
(993):  $a 1302 $b 5009 $d 860-3"18" FER $c Enq. pasta espanyola $f Segell a port. "Ayuntamiento de 
Hospitalet de Llobregat. Biblioteca Municipal" $g  $h Fons España Muntadas $i 051003 $j  
 
 
MFN  0139 
(007): España Muntadas  
(008): 20051003. lat, n 
(009): 213 
(050): 5010 
(080): 348, DEC 
(090): 1302 
(110): Església Catòlica  $z Rota Romana 
(245) $a Decisiones Iacobi Putei ...  $z nunc primum suae integritate restitutae ex originali eiusdem 
Putei manu scripto existente in bibliotheca ... Francisci Peniae ...  accessit Epitome decisionum per 
titulos distincta ...  
(260): $a Romae$b ex Typographia Camerae Apostolicae$c 1612 
(300): 2 t. en un v.  [96], 616, [4], 106, [2] p. ; Fol. 
(504): Índex 
(514): Tít. t. 2: "Decisiones per titulos diuisae, siue Epitome decisionum Iacobi Putei ..."  
(528): Data public. tom 1 1620. Data  public. tom 2 1612 
(531): Colofó 
(531): Sign.: [ ]2, *4, a-i4, k6, A-P6, Q4, R-Z6, 2A-2Z6, 3A-3E6, 3F4, [ ]2, a-i6. 
(531): Text a dues col. 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 100 
 
(531):  Port. tom 1 a dues tintes 
(534): Referències: CGBNP 142-182/183; CCPB 000161459-2; CCPBC 0014-84060 
(700):  $b Pozza$c Jacopo dal $d m. 1563 $y  
(993):  $a 1302 $b 5010 $d 348 DEC $c Enq. pasta dura amb perg. Forats paràsits. Taques d'òxid i 
humitats $f Etiq. "Museu d'Història de la Ciutat. Ajuntament de l'Hospitalet" amb el núm. 493 $g  $h 
Fons España Muntadas $i 051003 $j  
 
 
MFN  0140 
(007): España Muntadas  
(008): 20051005. fre, n 
(009): 192; 193 
(050): 5019; 5020 
(080): 930.9, MOR 
(090): 1302 
(100): $b Moreri $c Louis $d 1643-1680 
(245) $a Le Grand dictionaire historique, ou Le Mélange curieux de l'histoire sacrée et profane qui 
contient en abregé les vies des patriarches, des juges et des rois de l'Ancien Testament; des 
souverains pontifes de l'Eglise; des saints peres  
 docteurs ortodoxes, des evêques des quatre eglises patriarchales, des cardinaus, des préñats;  
 des hérésiarques ...  $d Par Mre. Louis Moreri 
(250): $a Quatrième edition, divisée en deux tomes  $erevûë, corrigée, augmentée  
 mise en meilleur ordre que les precedentes 
(260): $a Lyon$b chez Jean Girin  
 Barthelemy Riviere...$c 1687 
(300): 2 vol. ([22], 1315 [i.e. 1278] p., [2] en bl.; [2], 1180, 183 p.) ; 38 cm 
(503): A port. la menció d'ed. precedeix la menció de responsabilitat 
(531): 2 cols. 74 líns. i reclams a la fi dels quaderns 
(531): Gravats, port. a 2 tintes 
(531): Retrat de l'autor, portada  gravada alternativa, frisos i caplletres 
(531): Dades d'ed. precedeixen a l'autor en port. 
(531): Sign.: [ ]1, ã6, ‾e4, A-Z4, 2A-2Z4, 3A-3Z4, 4A-4Z4, 5A-5Z4, 6A-6Z4, 7A-7Y4; [ ]1, A-Z4, 2A-2Z4, 
3A-3Z4, 4A-4Z4, 5A-5Z4, 6A-6Z4, 7A-7H4, 7I6, *A-*Z4 
(531): Errors de pàg. en tom 1: passa de p. 736 a 777 i repetides las p. 1127-1128 
(531): El tom primer amb les lletras A-F i el segon G-Z. Las 183 p. con les lletres T-Z  
(531): Front. grav. calc.: "Audran sculp." .La h. de grav. calc.: "De Troye Pin.""G. Edelinck Sculp.", 
retrat de l'autor, precedit a port.Vinyetes calc. a l'inici del text: "T. Blanchet jnu.""Matt. Ogier Sculp. 
Lugd." (t. 1); "I.I. Thourneyser sc. ..." (t. 2) 
(534): Referències: CCPB 000210747-3; CCPBC 0044-60160 
(700):  $b Girin$c Jean $d  $y (imp. ) 
(700):  $b Rivière$c Barthélemy $d  $y (imp. ) 
(700):  $b Thierry$c Denis $d  $y (ed.) 
(993):  $a 1302 $b 5019, 5020 $d 930.9 MOR $c Enq. pasta dura amb perg. Forats paràsits. Taques 
d'òxid i humitats $f Anotació ms. al 1 v. $g  $h Fons España Muntadas $i 051005 $j  
 
 
MFN  0141 
(007): Ventura i Tort, Jaume  
(008): 20051006. spa, n 
(009): 293 
(050): 5021 
(080): 860-31"15/16", CER 
(090): 1302 
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(100): $b Cervantes Saavedra $c Miguel de $d 1547-1616 
(245) $a El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha $d compuesto por Miguel de Cervántes 
Saavedra 
(260): $a Madrid $b Biblioteca Universal Ilustrada$c 1875 
(300): 2  vol.  (XX, XL, 554 p., [6] f. de làm.; 625 p., [7]   f. de làm., 1 map. ) :  il.  ; 31 cm 
(500): A la part superior de la portada: Nueva publicacion de gran lujo 
(508): Menció d'editor al mapa: Biblioteca Universal Ilustrada de Astort Hermanos, editores 
(514): A portada: Ilustrada con un mapa y magníficos grabados 
(534): Referències: CCPB 000288413-5; CCPBC 0073-95260 
(993):  $a 1302 $b 5021 $d 860-31"15/16" CER $c  Inc.: només tom 1. Enq. mitja pell i tela. Taques 
d'humitatis i d'òxid $f  $g  $h Fons Jaume Ventura i Tort $i 0510906 $j  
 
 
MFN  0142 
(007): Ventura i Tort, Jaume  
(008): 20051006. spa, n 
(009): 294; 292 
(050): 5022; 5023 
(080): 860-31"15/16", CER 
(090): 1302 
(100): $b Cervantes Saavedra $c Miguel de $d 1547-1616 
(245) $a El Ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha $d por Miguel de Cervantes Saavedra 
(250): $a 3a ed. de gran lujo $c adornada con preciosas láminas  debidas al reputado artista Ramon 
Puiggarí y un mapa... 
(260): $a Barcelona$b Est. Tip. de Cristóbal Miró$c 1880 
(300):  2 vol. (344 p., [6] f. de làms.; 383 p., [4] f. de làms.) ;  32 cm 
(440): $a Biblioteca ilustrada de Salvador Ribas 
(500): A la part superior de la portada: Nueva publicacion de gran lujo 
(531): Pag.: la seqüència 1-15 del vol. 1 en xifres romanes 
(531): Text a 2 columnes 
(534): Referències: CCPB 000230670-0; CCPBC 0092-92260 
(700):  $b Puiggarí $c Ramon $d 1820-1894  $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 5022; 5023 $d 860-31"15/16" CER $c Enq. mitja pell i tela. Taques d'humitatis i 
d'òxid $f Segells "Joaquim Manciò, tècnic textil. Carme 114 ... Barcelona" i  "Ateneu cultural 
Hospitalet. Comissió biblioteca" $g  $h Fons Jaume Ventura i Tort $i 0510906 $j  
 
 
MFN  0143 
(007): España Muntadas  
(008): 20051006. spa, n 
(009): 116 
(050): 5024 
(080): 061-41"1888" 
(090): 1302 
(100): $b Audouard $c Pau $d m. 1920  
(245) $a Exposicion Universal Barcelona 1888 $d Audouard y Cª 
(260): $a Barcelona$b Subirama$c 1888 
(300): 1 àlbum (60  reproduccions fotomecàniques) ; 35 x 44 cm 
(503): Menció d'edició obtinguda de NUC CJPA92-F155 
(505): L'àlbum fotogràfic de l'Exposició de Barcelona de 1888 inclou vistes d'ocell d'exteriors i 
panoràmiques, individuals de pavellons i els interiors 
(534): Referències: NUC CJPA92-F155 
(610: Exposición Universal de Barcelona -- 1888 $z  
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(650): Àlbums de vistes -- Barcelona -- 1888 
(993):  $a 1302 $b 5024 $d 061-41"1888" $c Enq. tapa muntada en pell gravada $f  $g  $h Fons España 
Muntadas $i 051006 $j  
 
 
MFN  0144 
(007): España Muntadas  
(008): 20051006. lat, n 
(009): 227 
(050): 5010 
(080): 348.143, SAC 
(090): 1302 
(110): Església Catòlica $z Rota Romana 
(245) $a Sacrae Rotae Romanae Decisionum recentiorum pars decimatertia nouissima $z maximè ab 
anno domini MDCLIX vsque ad totum annum MDCLXII.  Cum appendice in fine earum Decisionum 
quae in ipsis Decisionibus allegantur in eisdem causis emanatarum  
 nondum publici iuris factarum $d à Paulo Rubeo ... selectarum et nullibi impressarum ; cum 
argumentis, summarijs  
 indicibus locupletissimis ...  
(260): $a Romae$b ex Typographia Camerae Apostolicae$c 1672 
(300): [52], 907, [205] p. ; Fol. 
(504): Índex 
(531): Sign. : a6, a6, b-c4, d6, A-Z6, 2A-2Z6, 3A-3Z6, 4A-4F6, 4G-4Z4, 5A-5H4, 5I6 
(531): Text a dues col. 
(531): Port. a dues tintes amb l'esc. xil. pontifical 
(534): Referències: CCPB 000373525-7 
(650): Dret canònic 
(993):  $a 1302 $b 5029 $d 348.143 SAC $c Enq. pasta dura amb perg. Forats paràsits. Taques d'òxid i 
humitats. Pérdues de suport a les cobertes $f  $g  $h Fons España Muntadas $i 051006 $j  
 
 
MFN  0145 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051006. spa, n 
(050): 5030; 5031 
(080): 860-3"18", VAL 
(090): 1302 
(100): $b Val $c Luis de $d 1867-1930 
(245) $a La Hija del adulterio, ó, Deshonra que ennoblece $d su autor Luis de Val; ilustraciones de 
Pablo Béjar y otros artistas 
(260): $a Barcelona$b Centro Ed. Artístico de Miguel Seguí$c [1895?] 
(300): 2 vol. (1135 p., [9] f. de làm.; 1376 p., [5] f. de làm.)  : il.  ;  22 cm 
(528): Data probable de publicació extreta de Palau 
(534): Referències: CCPB 000676257-3; CCPBC 0047-58360 
(700):  $b Béjar$c Pablo $d n. 1869 $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 5030; 5031 $d 860-3"18" VAL $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid i humitats. Pérdues 
de suport al llom. No consultable fins nou avís $f  $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 
051006 $j  
 
 
MFN  0146 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051007. spa, n 
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(050): 5038 
(080): 860-3"18", PER 
(090): 1302 
(100): $b Pérez Escrich $c Enrique $d 1823-1897 
(245) $a Las Obras de misericordia $z novela de costumbres $d Enrique Pérez Escrich ; Ortego (il.) 
(250): $a 3a edició 
(260): $a Madrid$b Imprenta y Libreria de Miguel Guijarro$c 1879 
(300): 769 + [18] f. de làm. : il. ;  21 cm 
(700):  $b Ortego$c  $d  $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 5038 $d 860-3"18" PER $c Enq. tela. Taques d'òxid $f Ex-l. ms. a llàpis al f. de guarda 
"Josefa Rovira Mas" $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051007 $j  
 
 
MFN  0147 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051007. spa, n 
(050): 5039 
(080): 159.91, MON 
(090): 1302 
(100): $b Monlau y Sala $c José $d 1832-1908 
(245) $a Nociones de fisiología é higiene, con las nociones de anatomía humana correspondientes : 
obra escrita para uso de la juventud escolar, y estudio de la asignatura establecida en el plan vigente 
de estudios de segunda enseñanza $d por José Monlau ; y revisada por Pedro Felipe Monlau 
(250): $a 5a ed. 
(260): $a Madrid$b Impr., Estereotipia y Galvanoplastia de Aribau y Ca., Sucesores de 
Rivadeneyra$c 1881 
(300): 308 p. : il. ; 19 cm 
(534): Referències: CCPB 000692194-9; CCPBC 0062-87760 
(650): Higiene -- Ensenyament secundari  -- Llibres de text; Fisiologia -- Ensenyament secundari -- 
Espanya -- Llibres de text; Anatomia -- Ensenyament secundari -- Espanya 
(700):  $b Monlau$c Pedro Felipe $d 1808-1871 $y (ed. lit. ) 
(993):  $a 1302 $b 5039 $d 159.91 MON $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid $f Ex-l. ms. al f. de guarda 
"A. de Camps". Segells "Ayuntamiento de Hospitalet de Llobregat. Biblioteca municipal" i "In unum 
trinitas". Etiq. a la contraportada de Biblioteca Municipal Collblanc L'Hospitalet, amb el núm. 1371 
$g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051007 $j  
 
 
MFN  0148 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051007. spa. cat, n 
(050): 5040 
(080): 061.1(46.71 Bar) 
(090): 1302 
(245) $a Sesión pública del día 2 de julio de 1842 en que se leyó la Memoria y se hizo la adjudicación 
de premios con arreglo al programa publicado en 20 de febrero de 1841 $d Academia de Buenas 
Letras de Barcelona 
(260): $a Barcelona$b Academia de Buenas Letras (Imp. de A. Brusi) $c 1842 
(300): 137 p. ; 24 cm 
(505): Conté: Roudor de Llobregat ó sia Los Catalanes en Grecia  : poema épich en tres cants / 
[Joaquim Rubió i Ors].  Las Armas de Aragón en Oriente : canto épico / por D. Calisto  Fernández de 
Campo-Redondo. Rugero de Flor : canto épico  / por D. Tomàs Aguiló 
(508): Autor de la 2a obra obtingut de Palau 
(534): Referències: CCPB 000079029-X; CCPBC 0031-81760 
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(546): Texts en castellà i català 
(610: Real Academia de Buenas Letras de Barcelona $z  
(650): Acadèmies, societats culturals, etc. 
(651): Catalunya -- Història  -- 1302, Expedició dels almogàvers a  Orient  -- Poesia 
(700):  $b Rubió i Ors$c Joaquim $d 1818-1899 $y  
(700):  $b Aguiló$c Tomàs  $d 1812-1884 $y  
(700):  $b Fernández Campo-Redondo$c Calisto $d  $y  
(710): Real Academia de Buenas Letras de Barcelona $z  
(993):  $a 1302 $b 5040 $d 061.1(46.71 Bar) $c Enq. sense cobertes. Taques d'òxid i humitats $f Segells 
"Ajuntamient de L'Hospitalet $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051007 $j  
 
 
MFN  0149 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051007. spa, n 
(050): 5041 
(080): 860-31"18", MON 
(090): 1302 
(100): $b Guichot y Parody $c Joaquín $d 1820-1890 
(245) $a El Adalid almogávar : novela histórica original $z basada sobre la expedición de los 
soldados catalanes y aragoneses a Oriente en 1303 $d por Joaquín Guichot  
(260): $a Barcelona$a  Madrid$b Sociedad Editorial La Maravilla (Barcelona : Impr. de Luis Tasso)$b  
Librería Española$c 1864$c  
(300): 411 p., [10] h. de làm. ; 27 cm 
(528): Peu d'impremta al verso de la portada: Barcelona : Impr. de Luis Tasso , 1864 
(531): Retrats 
(534): Referències: CCPB 000490794-9; CCPBC 0013-68560 
(650): Catalunya -- Història -- 1302, Expedició dels almogàvers a Orient -- Narravita 
(700):  $b Padró$c Tomás $d 1840-1877 $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 5041 $d 860-31"18" GUI $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid $f Segell "Museu 
l'Hospialet $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051007 $j  
 
 
MFN  0150 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051007. spa, n 
(050): 5043 
(080): 613.86, PAN 
(090): 1302 
(100): $b Panades y Poblet $c Jose $d 1840-1901 
(245) $a La Educación de la mujer según los más ilustres moralistas è higienistas de ambos sexos...  
$d por Jose Panadés y Poblet...  
(260): $a Barcelona$b D. Jaime Seix (Imp. de Espasa Hermanos y Salvat) $c 1878 
(300): 3 v. (632 ; 515 ; 543 p.) : il. ; 31 cm 
(531): Gravats lit. col. 
(534): Referències: CCPB000169898-2; CCPBC 0609-69860 
(650): Educació de la dona; Dones -- Educació; Valors (Filosofia) 
(993):  $a 1302 $b 5043 $d 613.86 PAN $c Inc.: només v. 2. Enq. mitja pell. Taques d'òxid $f  $g  $h 
Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051007 $j  
 
 
MFN  0151 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
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(008): 20051011. spa, n 
(050): 5049 
(080): 061, EXP 
(090): 1302 
(111): $b Exposición General de Bellas Artes $c 2a $d 1894 $f Barcelona 
(245) $a Catálogo de la Segunda Exposición General de Bellas Artes $d Ayuntamiento Constitucional 
de Barcelona 
(260): $a [Barcelona]$b Imprenta de Henrich y Ca., en comandita$c 1894 
(300): 317 p. ; 17 cm 
(504): Índex 
(534): Referències: CCPB 000408925-1; CCPBC 0071-94460 
(650): Art -- Exposicions 
(710): Barcelona $z Ayuntamiento 
(993):  $a 1302 $b 5049 $d 061 EXP $c Enq. en paper. Taques d'òxid $f  $g  $h Fons Museu d'Història 
de l'Hospitalet $i 051011 $j  
 
 
MFN  0152 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051011. spa, n 
(050): 5055 
(080): 820-97"16", BUN 
(090): 1302 
(100): $b Bunyan $c John $d 1628-1688 
(245) $a El Peregrino $z  viaje del cristiano a la Ciudad celestial, bajo el símil de un sueño $d por Juan 
Bunyan 
(260): $a Madrid$b Libreria Nacional y Extranjera  (Imp. de J. Cruzado)$c 1877 
(300): 260 p. : il. ; 19 cm 
(534): Referències: CCPB 000102396-9 
(700):  $b Cruzado$c José $d  $y (imp. ) 
(993):  $a 1302 $b 5055 $d 820-97"16" BUN $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid, humitats i forats de 
paràsits $f  $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051011 $j  
 
 
MFN  0153 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051011. spa, n 
(050): 5056 
(080): 860-3"18", ALT 
(090): 1302 
(100): $b Altadill $c Antoni $d 1828-1880 
(245) $a Amor de esposa $d por Antonio de Pádua ; obra ilustrada con profusion de magníficas 
láminas del renombrado artista Eusebio Planas 
(260): $a Barcelona$b Establecimiento Tipográfico-Editorial de Espasa Hermanos$c [1870] 
(300):  2 vol. (761 p., [11] f. de làm.; 626 p., [7] f. de làm.) :  il. ; 22 cm 
(490):   $a Biblioteca ilustrada de Espasa Hermanos, Editores $b  $c  $k  $l Sección moral-recreativa   
 $u  $w  
(528): Data de publicació obtinguda de Palau 
(534): Referències: CCPB 000674268-8; CCPBC 0044-17860 
(700):  $b Planas i Franquesa$c Eusebi $d 1833-1897 $y ( il.) 
(993):  $a 1302 $b 5056 $d 860-3"18" ALT $c Inc.: només vol. 2. Falten p. fins a la 6. Sense portada. 
Enq. pasta espanyola.. Taques d'òxid, humitats. Pèrdues de suport al llom $f  $g  $h Fons Museu 
d'Història de l'Hospitalet $i 051011 $j  
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MFN  0154 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051011. spa, n 
(050): 5057 
(080): 840-3"18", DUM 
(090): 1302 
(100): $b Dumas $c Alexandre $d 1824-1895 
(245) $a Las Aventuras de cuatro mugeres $d por A. Dumas hijo;  traducida libremente por D.J.B. 
(250): $a 2a ed. 
(260): $a Madrid$a  Barcelona$b Libr. de Salvador Monserrat [etc.]$b Libr. Popular-Económica 
[etc.]$c 1861$c  
(300): 642 p., [7] h. de lam. : il. ; 21 cm 
(528): Peu d'impremta al verso de la portada: Barcelona : Impr. Hispana de Vicente Castaños 
(700):  $b D. J. B. $c  $d  $y (trad.) 
(993):  $a 1302 $b 5057 $d 840-3"18" DUM $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid, humitats. Pèrdues de 
suport al llom $f  $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051011 $j  
 
 
MFN  0155 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051011. spa, n 
(050): 5058 
(080): 82-312.6, LAZ 
(090): 1302 
(100): $b Lázaro y Cortés $c Desiderio 
(245) $a Niños célebres $z  Narraciones históricas $d por Desiderio Lázaro y Cortés. Con 
ilustraciones de Julian Bartinos 
(260): $a Barcelona$b Libería de Antonio J. Bastinos (Jaime Jepús, imp.)$c 1894 
(300): 79 p. : il. ; 17 cm 
(514): Tit. a coberta: "Niños célebres. Historietas por Desiderio Lázaro y Cortés" 
(700):  $b Bastinos$c Julian $d  $y (il.) 
(993):  $a 1302 $b 5058 $d 82-312.6 LAZ $c Enq. pasta dural. Taques d'òxid, humitats $f Segell a port. 
"Museu de l'Hospitalet". Ex-l. ms. a llapis al f. de guarda. "Antº Riera" Anotació: "Donació de Pere 
Riera i Sagarra". Etiq. a la contra portada "Museu d'Història de la ciutat" amb el núm. 442 $g  $h Fons 
Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051011 $j  
 
 
MFN  0156 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051011. spa, n 
(050): 5059 
(080): 946-71, CAR 
(090): 1302 
(100): $b Carreras i Candi $c Francesc $d 1862-1937 
(245) $a Notas históricas de Sarriá $d por Francisco Carreras y Candi 
(260): $a Barcelona$b Imprenta de Francisco J. Altés$c 1897 
(300): XI, 234, CLXVII p.  :  il.  ; 19 cm 
(505): Inclou: Apéndice de documentos justificativos (siglos X á  XV) 
(528): El pròleg és de 1900 i la dedicatòria de 1901 
(531): Segons Palau, l'any 1901 es van posar cobertes a l'ed. 
(534): Referències: CCPB 000276697-3; CCPBC 0061-65360 
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(546): Textos de l'apèndix en llatí i castellà 
(993):  $a 1302 $b 5059 $d 946.71 CAR $c Enq. mitja pell. Taques d'òxid, humitats $f Segell a port. 
"Museu de l'Hospitalet". Etiq. mecan. "Donació de Francesc Marcé i Sanabra al Museu de 
L'Hospitalet el 20-1-1982" $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 051011 $j  
 
 
MFN  0157 
(007): Museu d'Història de l'Hospitalet  
(008): 20051011. spa, n 
(050): 5060 
(080): 840-3"18", SUE 
(090): 1302 
(100): $b Sue $c Eugène $d 1804-1857 
(245) $a La Vanidad de una madre y la perdicion de una hija  $d por Eugenio Sué ;  vertida al 
castellano por F. Figueras 
(260): $a Barcelona$a Habana$a $b Juan Pons$b José Montaner$b José Bataller$c 1866 (Impr. Hispana 
de Vicente Castaños)$c  
(300): 802 p., [10] f. de làm. : il. ; 26 cm 
(528): Peu d'impremta al verso de la portada: Barcelona : Impr.  Hispana de Vicente Castaños, 1866 
(531): Portada addicional gravada 
(534): Referències: CCPB 000680270-2; CCPBC 0053-63860 
(546): Textos de l'apèndix en llatí i castellà 
(700):  $b Figueras$c F. $d  $y ( trad.) 
(993):  $a 1302 $b 5060 $d 840-3"18" SUE $c Inc.: falta p. 801-802. Enq. mitja pell. Taques d'òxid, 
humitats $f Ex-l. ms. a llapis "Familia Fabres Rovira" $g  $h Fons Museu d'Història de l'Hospitalet $i 
051011 $j  
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7.1. Índex d’autors. 
 
 

Índex d’autors 
 
A 
 
Abella y Blave, Fermín (1832-1888) 
MFN  0003 
MFN  0004 
 
Abellaneda, Alfonso Pablo de ( ed.) 
MFN  0112 
 
Addison, Joseph (1672-1719) ( ed.) 
MFN  0111 
 
Aguiló, Tomàs  (1812-1884) 
MFN  0148 
 
Aguirre, José 
MFN  0016 
 
Ahrens, Heinrich (1808-1874) 
MFN  0005 
 
Aimard, Gustave (1818-1883) 
MFN  0100 
 
Alby, Ernest (1809-1868) 
MFN  0007 
 
Altadill, Antoni (1828-1880) 
MFN  0062 
MFN  0153 
 
Angelon, Manuel (1831-1889) 
MFN  0011 
 
Anguiz, Antonio (trad.) 
MFN  0092 
 
Annato, Petro (1638-1715) 
MFN  0010 
 
Ant. C.** (ed.) 
MFN  0094 
 
Arfe y Villafañe, Juan de (1535-1603) 
MFN  0124 
 
Asso del Río, Ignacio Jordán de (1742-1814) (ed.) 
MFN  0049 
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Assollant, Alfred (1827-1886) 
MFN  0101 
 
Audouard, Pau (m. 1920 ) 
MFN  0143 
 
Abellaneda, Alfonso Pablo de ( ed.) 
MFN  0112 
 

 

B 
 
Barcelona. Ayuntamiento 
MFN  0151 
 
Baró, Teodoro (1842-1916) 
MFN  0013 
 
Baró, Teodoro 
MFN  0026 
 
Barthélemy, Jean-Jacques (1716-1795) 
MFN  0094 
 
Bastinos, Julian (il.) 
MFN  0155 
 
Batlle, Jaume (ed.) 
MFN  0116 
 
Bayer, Joseph (mus.) 
MFN  0123 
 
Béjar, Pablo (n. 1869) (il.) 
MFN  0145 
 
Bernar, Charles  
MFN  0037 
 
Bergnes de las Casas, Antonio (trad.) 
MFN  0027 
 
Bergnes de las Casas, Antonio (1801-1879) (ed.) 
MFN  0064 
 
Berti, Gianlorenzo (1696-1766) 
MFN  0014 
 
Bilbao. Casa de contratación 
MFN  0060 
 
Blasco, Eduardo 
MFN  0012 
 
Bofarull i de Palau, Manuel de (1851-1929) 
MFN  0017 
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Bofarull y Brocá, Antonio de (1821-1892) 
MFN  0015 
 
Bonaura, Pere (trad.)  
MFN  0047 
 
Bretón de los Herreros, Manuel (1796-1873) 
MFN  0019 
 
Brown, Andrew  (grav. ) 
MFN  0128 
 
Buffon, Georges Louis Leclerc (1707-1788) 
MFN  0030 
 
Bunyan, John (1628-1688) 
MFN  0152 
 

 

C 
 
Cadalso, José (1741-1782) 
MFN  0018 
MFN  0086 
 
Calvo, Luis (n. 1840ca.) (trad.) 
MFN  0099 
 
Cancerii, Iacobi (1520-1592) 
MFN  0020 
 
Cantu, Cesar (1804-1895) 
MFN  0021 
 
Capmany, Antoni de (1742-1813) 
MFN  0113 
 
Capmany Surís y de Montpalau, Antonio de (1742-1813 ) 
MFN  0025 
 
Caracciolo, Louis-Antoine de (1719-1803) 
MFN  0022 
 
Carnicero, Antonio (1748-1814) (grav.) 
MFN  0011 
 
Carnicero, Antonio (il.) 
MFN  0025 
 
Carnicero, Antonio (1748-1814) (dib.) 
MFN  0076 
 
Carreras i Candi, Francesc (1862-1937) 
MFN  0156 
 
Carrillo, Álvaro 
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MFN  0024 
 
Castella 
MFN  0063 
 
Cens y Roquer, José 
MFN  0026 
 
Cervantes Saavedra, Miguel de (1547-1616) 
MFN  0141 
MFN  0142 
 
Charlet, Nicolas-Toussaint (1792-1845) (il. ) 
MFN  0128 
 
Ciceró, Marc Tul·li (106-43 aC ) 
MFN  0057 
 
Colmeiro, Manuel 
MFN  0023 
 
Comte, Charles (1782-1837) 
MFN  0027 
 
Conscience, Henri 
MFN  0037 
 
Consultor de los Ayuntamientos y de los Juzgados Mu nicipales (ed.) 
MFN  0034 
 
Corneli Nepos (100-ca. 25 aC) 
MFN  0056 
 
Cruzado, José (imp. ) 
MFN  0152 
 
Cubillas Don Yagüe, Francisco (trad.) 
MFN  0095 
 
Cuniliati, Fulgenzio (1685-1759) 
MFN  0028 
 
Cuvier, Georges (1769-1832) 
MFN  0030 
 

 

D 
 
D.J.B.  (trad.) 
MFN  0154 
 
D.R.P. 
MFN  0002 
 
Dalmau i Carles, Josep (1857-1928) 
MFN  0039 
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De Sales, Francesc, Sant (1567-1622) 
MFN  0095 
 
De Ochoa, Eugenio (trad.) 
MFN  0037 
 
Delibes, Léo (1836-1891) (mús.) 
MFN  0123 
 
Díaz, José Francisco 
MFN  0031 
 
Díaz de Montalvo, Alonso (1405-1499 ) 
MFN  0063 
 
Dien (grav.) 
MFN  0006 
 
Dumas, Alexandre (1824-1895) 
MFN  0154 
 
Dumas, Alexandre 
MFN  0036 
 
Dupré de Saint-Maur, Nicolas François (1695-1774) ( ed.) 
MFN  0111 
 
Duran i Bas, Manuel (1823-1907) (ed.) 
MFN  0053 
 
Durand, Benito (ed.) 
MFN  0117 
 

 

E 
 
Echard, Laurence (1670-1730) 
MFN  0113 
 
Emmerich, Ana Catharina (1774-1824) 
MFN  0032 
 
Engel, Ludwig (m. 1674) 
MFN  0137 
 
Enguera, Pedro (m. 1735) 
MFN  0124 
 
Església Catòlica. Rota Romana 
MFN  0135 
MFN  0136 
MFN  0139 
MFN  0144 
 
Espanya 
MFN  0017 
MFN  0034 
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MFN  0038 
MFN  0061 
MFN  0075 
 
Espanya. Armada 
MFN  0076 
 
Espar, Joaquim (1817-1884) 
MFN  0054 
 
Espramonte, Ginés (trad.) 
MFN  0102 
 
Estala, Pedro (1757-1810) (comp.) 
MFN  0029 
 
Exposición General de Bellas Artes (2a : 1894 : Bar celona)  
MFN  0151 
 

 

F 
 
Feliu de la Penya, Narcís 
MFN  0116 
 
Fénelon, François de Salignac de La Mothe (1651-171 5) 
MFN  0080 
 
Fernández Campo-Redondo, Calisto 
MFN  0148 
 
Fernández y González, Manuel (1821-1888) 
MFN  0050 
MFN  0040 
MFN  0138 
 
Ferrer, Ramon (1777-1821) 
MFN  0048 
MFN  0125 
MFN  0126 
MFN  0127 
 
Ferrer del Río, Antonio (1814-1872) (trad.) 
MFN  0021 
 
Figueras, F. ( trad.) 
MFN  0157 
 
Fleury, Claude (1640-1723) 
MFN  0119 
 
Fogueres, Joan (m. 1747) 
MFN  0120 
 
Fons, Joan Pau (1576-1622) 
MFN  0120 
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Frates, Antonio 
MFN  0026 
 
Freixa i Clariana, Francesc (m. 1877) 
MFN  0129 
MFN  0130 
MFN  0131 
MFN  0132 
MFN  0133 
MFN  0134 
 
Frontaura, Carlos 
MFN  0092 
 

 

G 
 
Garcés, Antonio (1701-1773) 
MFN  0121 
 
Garcia (adic.) 
MFN  0115 
 
Garriz Crisóstomo, Herederos de (imp.) 
MFN  0117 
 
Gaul, F. 
MFN  0123 
 
Gebhardt, Victor (1830-1894) (pr.) 
MFN  0031 
 
Gerard, Julio 
MFN  0102 
 
Germes, Joan 
MFN  0122 
 
Gil de Godoy, Juan  (n. 1649) 
MFN  0044 
MFN  0079 
 
Girin, Jean (imp. ) 
MFN  0140 
 
Granada, Luis de (1504-1588) 
MFN  0043 
 
Guerau, Francesc (1640-1701) 
MFN  0033 
 
Guichot y Parody, Joaquín (1820-1890) 
MFN  0149 
 
Guijarro, Miguel (ed.) 
MFN  0050 
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Guizot, François (1787-1874) 
MFN  0036 
 
Gutiérrez Fernández, Benito 
MFN  0041 
 
Gutiérrez Fernández, Benito (1826-1885) 
MFN  0042 
 

 

H 
 
Hassreiter, J. 
MFN  0123 
 
Horcajo Monte de Oria, Eulogio 
MFN  0055 
 
Hugo, Abel (1798-1855) 
MFN  0128 
 

 

J 
 
Jard-Panvilliers, M. 
MFN  0061 
 

 

K 
 
Kempis, Tomàs, de (ca. 1380-1471) 
MFN  0047 
 

 

L 
 
La Porte, Joseph de (1713-1779) 
MFN  0029 
 
Labayen, José María de (trad.) 
MFN  0009 
 
Lamartine, Alphonse de (1790-1869) 
MFN  0051 
 
Lasarte, Manuel de (1830-1901) 
MFN  0001 
 
Lázaro y Cortés, Desiderio 
MFN  0155 
 
Lémann, Joseph (n. 1836) 
MFN  0052 
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Llopis, Josep (ed.) 
MFN  0116 
 
López Guerrero, Andrés (adic.) 
MFN  0115 
 
Loyola, Juan de (1686-1762) 
MFN  0046 
 

 

M 
 
Madoz, Pascual (1806-1870) (ed.) 
MFN  0064 
 
Manuel y Rodríguez , Miguel de (m. 1797) (ed.) 
MFN  0049 
 
Manzotti, Lugi 
MFN  0123 
 
March, José (trad.) 
MFN  0094 
 
Marenco-R. (mus.) 
MFN  0123 
 
Marti, Juan Pablo (ed.) 
MFN  0044 
MFN  0079 
 
Martí, Joan Pau (m. 1722) (ed.) 
MFN  0116 
 
Martí de Eixalá, Ramón (1807-1857) 
MFN  0053 
 
Martínez de la Parra, Juan (1655-1701) 
MFN  0112 
 
Martínez de San Miguel y Vallejo, Antonio (1838-189 7) 
MFN  0114 
 
Mas y Abad, Celestino (m. 1883) 
MFN  0110 
 
Masson, M.J. 
MFN  0092 
 
Mignet, François-Auguste (1796-1884) 
MFN  0128 
 
Milton, John (1608-1674) 
MFN  0111 
 
Moles, P.P. (il.) 
MFN  0025 
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Monlau y Sala, José (1832-1908) 
MFN  0147 
 
Monlau, Pedro Felipe (1808-1871) (ed. lit. ) 
MFN  0147 
 
Montalembert, Charles-René Forbes, Comte de (1810-1 870) 
MFN  0035 
 
Moreri, Louis (1643-1680) 
MFN  0140 
 
Morgades i Gili, Josep (1826-1901) (trad.) 
MFN  0052 
 

 

N 
 
Nacente i Soler, Francesc (1841-1894) (trad.) 
MFN  0100 
MFN  0101 
 
Nadal de Gurrea, José 
MFN  0008 
 
Nebrija, Elio Antonio de (1444? - 1522) 
MFN  0093 
 
Nieremberg, Juan Eusebio (adic.) 
MFN  0115 
 
Nipho, Francisco Mariano (1719-1803) (trad.) 
MFN  0022 
 
Nogues, Bernardo (imp. ) 
MFN  0117 
 
Nuitter, Charles 
MFN  0123 
 

 
O 
 
Ortego (il.) 
MFN  0146 
 
Ortiz de la Vega (dir.) 
MFN  0001 
 
 
Ortiz de la Vega, Manuel (1812-1859) 
MFN  0082 
 
Oviedo , Rodrigo de (ed.) 
MFN  0057 
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P 
 
Padró, Tomás (1840-1877) (il.) 
MFN  0149 
 
Panades y Poblet, Jose (1840-1901) 
MFN  0150 
 
Pasqual, Josep 
MFN  0083 
 
Pérez de Salamanca, Diego (m. ant. 1574) (ed. ) 
MFN  0063 
 
Pérez de Santiago, R. 
MFN  0021 
 
Pérez Escrich, Enrique (1823-1897) 
MFN  0146 
 
Pidal y Mon, Alejandro (1846-1913) 
MFN  0058 
 
Piferrer, Joan (m. 1750) (ed.) 
MFN  0116 
 
Pigrau (il.) 
MFN  0012 
 
Planas i Franquesa, Eusebi (1833-1897) ( il.) 
MFN  0062 
MFN  0153 
 
Pontmartin, Armando de 
MFN  0037 
 
Pozza, Jacopo dal (m. 1563) 
MFN  0139 
 
Puiggarí , Ramon (1820-1894 ) (il.) 
MFN  0142 
 

 
R 
 
Ramón y Ribera, Miguel 
MFN  0059 
 
Raynal 
MFN  0006 
 
Real Academia de Buenas Letras de Barcelona 
MFN  0148 
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Real Junta de Comercio del Principado de Catalunya 
MFN  0025 
 
Real Maestranza de Granada 
MFN  0084 
 
Reid, Mayne (1818-1883) 
MFN  0103 
MFN  0104 
MFN  0105 
MFN  0106 
 
Reimundínez y del Coso, Lorenzo 
MFN  0078 
 
Ribadeneyra, Pedro de (1526-1611) 
MFN  0115 
 
Ricardo de Asensi, Mariano (trad.) 
MFN  0005 
 
Rispa y Segarra, Antonio (1836-1869) 
MFN  0089 
 
Rivière, Barthélemy (imp. ) 
MFN  0140 
 
Robert, Adriano 
MFN  0038 
 
Rodríguez Hortelano, Pedro (trad.) 
MFN  0005 
 
Roll, Hipólito 
MFN  0016 
 
Ros de Olano, Antonio (1808-1886) 
MFN  0081 
 
Rubió i Ors, Joaquim (1818-1899) 
MFN  0148 
 

 

S 
 
Saint-Felix, Julio de 
MFN  0035 
 
Saint-Pierre, Jaques-Henri-Bernardin de (1737-1814)  
MFN  0099 
 
Sanjuán, Dionisio (trad.) 
MFN  0111 
 
Scott, Walter (1771-1832) 
MFN  0091 
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MFN  0037 
MFN  0096 
 
Scott, Walter 
MFN  0035 
 
Seixo, Vicente del (1747-1802) 
MFN  0077 
 
Selma, Fernando (1752-1810) (grav.) 
MFN  0076 
 
Sellent, Agustin (grav.) 
MFN  0078 
 
Sivilla, J. (il.) 
MFN  0012 
 
Sociedad de Abogados de Barcelona 
MFN  0061 
 
Sociedad de Literatos 
MFN  0064 
 
Sociedad Literaria de Amigos Colaboradores 
MFN  0065 
MFN  0066 
MFN  0067 
MFN  0068 
MFN  0069 
MFN  0070 
MFN  0071 
MFN  0072 
MFN  0073 
 
Soraluce y Zubizarreta, Nicolás de (1820-1884) 
MFN  0107 
 
Soriano Sánchez, Manuel (1848-1920) 
MFN  0074 
 
Soriau, Pablo 
MFN  0092 
 
Soulié, Frédéric (1800-1847) 
MFN  0108 
 
Stahl, Agustín (1842-1917) 
MFN  0098 
 
Suárez Bravo, Ceferino (1825-1896) 
MFN  0090 
 
Sue, Eugène (1804-1857) 
MFN  0157 
 
Surià (Jaume) (ed.) 
MFN  0116 
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T 
 
T. (trad.) 
MFN  0105 
 
Thierry, Amadeo 
MFN  0036 
 
Thierry, Denis (ed.) 
MFN  0140 
 
Trullenc, Joan Gil (m. 1645) 
MFN  0117 
 

 

U 
 
Universidad de Barcelona 
MFN  0088 
 
Universidad y Casa de Contratación de Bilbao 
MFN  0060 
 
Ullastre, Josep (1690-1762) 
MFN  0109 
 
Urrabieta, Vicente (1823-1879) (grav.) 
MFN  0011 
 

 

V 
 
Val, Luis de (1867-1930) 
MFN  0145 
 
Vallejo y Davila, Mariano (trad.) 
MFN  0108 
 
Verneuil, Enrique Leopoldo de (trad.) 
MFN  0103 
MFN  0106 
 
Vicente y Carabantes, José de (1820-1880) (trad.) 
MFN  0104 
 
Vidal i Micó, Francesc (1666-1749 ) 
MFN  0059 
 
Villegas, Alonso de (1534 - post. 1615) 
MFN  0118 
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Y 
 
Yxart, Josep (1852-1895) 
MFN  0085 
 

 

Z 
 
Zola, Émile (1840-1902) 
MFN  0097 
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7.2. Índex de matèries : Llista d’encapçalaments de Matèries en Català 
(LEMAC). 
 
 

Índex de matèries (LEMAC) 
 
A 
 
Acadèmies, societats culturals, etc. 
MFN  0148 
 
Agricultura -- Espanya 
MFN  0077 
 
Àlbums de vistes -- Barcelona -- 1888 
MFN  0143 
 
Anatomia -- Ensenyament secundari -- Espanya 
MFN  0147 
Àngela Margarida Serafina, Mare, 1543-1608 
MFN  0120 
 
Agnès, Santa 
MFN  0122 
 
Aritmètica -- Ensenyament primari 
MFN  0039 
 
Arquitectura – disseny i plànols 
MFN  0124 
 
Art -- Exposicions 
MFN  0151 
 
Atles 
MFN  0006 
 

 

B 
 
Barcelona - comerç 
MFN  0025 
 
Barcelona - Història; Catalunya - Història - 1808/1 814, Invasió 
napoleònica 
MFN  0048 
MFN  0125 
MFN  0126 
MFN  0127 
 
Biografies 
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MFN  0051 
 
Bíblia – S. XVII – Comentaris 
MFN  0079 
MFN  0044 
 
Biografies clàssiques 
MFN  0056 
 
Biografies cristianes 
MFN  0115 
 
Biografies religioses 
MFN  0059 
 

 

C 
 
Caputxines -- Espanya -- Història 
MFN  0120 
 
Catalunya -- Història  
MFN  0015 
 
Catalunya -- Història -- 1302, Expedició dels almog àvers a Orient -- 
Narrativa 
MFN  0149 
 
Catalunya -- Història -- 1640/1652, Guerra dels Seg adors 
MFN  0011 
 
Catalunya -- Història -- Fins al 1709 
MFN  0116 
 
Catequesi 
MFN  0055 
 
Cecs -- Educació – Catalunya 
MFN  0089 
 
Ciències naturals 
MFN  0030 
 
Cofradía del Santísimo Rosario de Saragossa  
MFN  0121 
 
Comerç - Història - S. XVIII 
MFN  0006 
 
Comportament col·lectiu 
MFN  0022 
 
Cristianisme - Obres apologètiques 
MFN  0009 
 
Crítica teatral -- Espanya -- S. XIX 
MFN  0085 
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D 
 
Dolors, Mare de Déu dels 
MFN  0078 
 
 
Domingo de Guzmán, Obispo de Osma, Santo – Biografi a 
MFN  0044 
MFN  0079 
 
Dones – Educació 
MFN  0150 
 
Dret - Catalunya - S. XVI 
MFN  0020 
 
Dret -- Espanya 
MFN  0075 
 
Dret -- Història 
MFN  0088 
 
Dret administratiu - Espanya 
MFN  0023 
MFN  0129 
MFN  0130 
MFN  0131 
MFN  0132 
MFN  0133 
MFN  0134 
 
Dret canònic 
MFN  0144 
 
Dret civil 
MFN  0045 
 
Dret civil - Espanya 
MFN  0017 
MFN  0041 
MFN  0042 
 
Dret civil - Legislació – Espanya 
MFN  0027 
 
Dret internacional privat -- Espanya 
MFN  0087 
 
Dret marítim -- Espanya 
MFN  0076 
 
Dret marítim -- Espanya -- Bilbao -- S. XVIII 
MFN  0060 
Dret mercantil -- Bilbao 
MFN  0060 
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Dret mercantil -- Espanya 
MFN  0053 
 
Dret mercantil -- Legislació -- Codis 
MFN  0061 
 
Dret penal -- Legislació -- Espanya 
MFN  0034 
 

 
E 
 
Educació de la dona  
MFN  0150 
 
Escatologia 
MFN  0111 
 
Escultura -- Tècnica  
MFN  0124 
 
Església Catòlica - Història 
MFN  0010 
 
Església Catòlica - Història  
MFN  0014 
 
Espanya - Política i govern 
MFN  0002 
 
Espanya -- Història -- 1556/1598, Felip II -- Narra tiva 
MFN  0050 
 
Espanya -- Història -- 1833/1840, Guerra Carlina --  Relats personals 
MFN  0081 
 
Espanya -- Història -- 1859/1860, Guerra d'Àfrica - - Relats personals 
MFN  0081 
 
Espiritualitat 
MFN  0043 
 
Etnologia 
MFN  0027 
 
Expedicions científiques 
MFN  0089 
 
Exposición Universal de Barcelona -- 1888 
MFN  0143 
 

 

F 
 
Felip III -- Rei d'Espanya, 1578-1621 
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MFN  0138 
 
Ferrer, Vicent, Sant, 1350-1419 
MFN  0059 
 
Fisiologia -- Ensenyament secundari -- Espanya -- L libres de text 
MFN  0147 
 
Fructuós,  Sant, m. 259 
MFN  0122 
 

 

G 
 
Geografia -- Diccionaris 
MFN  0113 
 
Geografia -- Diccionaris -- Castellà 
MFN  0064 
 
Gran Bretanya -- Història -- 1649/1660 
MFN  0108 
 
Grècia -- Història -- S. IV aC 
MFN  0094 
 
Guipúscoa -- Història 
MFN  0107 
 

 
H 
 
Higiene -- Ensenyament secundari  -- Llibres de tex t 
MFN  0147 
 
Història universal 
MFN  0021 
 

 

I 
 
Indulgències 
MFN  0121 
 

 
J 
 
Jesucrist - Passió 
MFN  0032 
 
Jesuïtes -- França 
MFN  0058 
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Jurisprudència (Dret canònic) -- Recopilacions, rep ertoris, etc. 
MFN  0136 
 
Justícia penal - Administració - Espanya 
MFN  0003 
 

 

L 
 
Legislació -- Castella -- S. XVI 
MFN  0063 
 
Legislació - repertoris 
MFN  0004 
MFN  0005 
 
Literatura -- Filosofia 
MFN  0074 
 
Literatura castellana 
MFN  0018 
 
Literatura francesa -- S. XIX 
MFN  0007 
 
Llatí -- Ensenyament 
MFN  0057 
 
Llegendes - Montserrat (Catalunya) 
MFN  0001 
 
Lleis - Castella - S. X 
MFN  0049 
 

 
M 
 
Malalts -- Higiene 
MFN  0083 
 
Manresa -- Història eclesiàstica -- S. XVII 
MFN  0122 
 
Maurici, Sant 
MFN  0122 
 
Mare de Déu 
MFN  0115 
 
Mare de Déu -- Biografia 
MFN  0118 
MFN  0119 
 
Marina de guerra – Barcelona 
MFN  0025 
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Marina de guerra – Espanya 
MFN  0076 
 
Màximes 
MFN  0033 
 
Meditacions 
MFN  0043 
MFN  0052 
MFN  0109 
 
Moral cristiana -- Tractats 
MFN  0117 
 
Municipis - govern i administració 
MFN  0004 
MFN  0005 
 
Música per a piano 
MFN  0123 
 

 

N 
 
Napoleó, Emperador dels francesos, 1769-1821 
MFN  0128 
 
Narrativa 
MFN  0138 
 
Navarra - Història 
MFN  0008 
 
Novel·la 
MFN  0012 
MFN  0013 
MFN  0016 
MFN  0024 
MFN  0026 
 
Novel·la històrica castellana 
MFN  0011 
 

 
P 
 
Partitures 
MFN  0123 
 
Pérez , Antonio, 1534-1611 
MFN  0050 
 
Perfecció cristiana 
MFN  0078 
 
Poesia castellana - S. XIX 
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MFN  0019 
 
Policia municipal 
MFN  0004  
MFN  0005 
 
Predicació – S. XVII 
MFN  0044 
MFN  0079 
 
Processos 
MFN  0065 
MFN  0066 
MFN  0067 
MFN  0068 
MFN  0069 
MFN  0070 
MFN  0071 
MFN  0072 
MFN  0073 
 
Proverbis 
MFN  0033 
 

 

R 
 
Real Academia de Buenas Letras de Barcelona 
MFN  0148 
 
Real Maestranza de Granada. Estatuts -- S. XVIII  
MFN  0084 
 
Recessos espirituals 
MFN  0109 
 
Rellotges de sol 
MNF  0124 
 
República i Protectorat -- Narrativa 
MFN  0108 
 
Roma - Política i govern 
MFN  0031 

 
 

S 

 
Sagraments 
MFN  0117 
 
Sagrat Cor de Jesús - Culte 
MFN  0046 
MFN  0047 
 
Sants 
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MFN  0115 
 
Sants – Biografia 
MFN  0118 
MFN  0119 
MFN  0122 
 
Sermons castellans 
MFN  0112 
 
Sords -- Educació – Catalunya 
MFN  0089 
 

 
T 
 
Teatre -- Espanya -- S.XIX 
MFN  0085 
 
Teatre castellà -S. XIX 
MFN  0019 
 
Teologia dogmàtica 
MFN  0014 
MFN  0112 
 
Teologia moral 
MFN  0028 
 

 
V 
 
Valors (filosòfic) 
MFN  0150 
 
Viatges 
MFN  0029 
 
Vida espiritual 
MFN  0095 
 

 

Z 
 
Zoologia 
MFN  0030 
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7.3. Índex cronològic de publicació. 
 
Índex cronològic (fins 1900) 
 
 
1560 
 

Ordenanças reales de Castilla, por las quales prime rament se han de 
librar, y juzgar todos los pleytos ciuiles y crimin ales, 
Nuevame[n]te glossadas y emme[n]dadas en el texto c on las 
aplicaciones de los fueros de Aragon y ordenanças d e Portugal / por 
el doctor Diego  Perez de Salamanca, Cathedratico d e Canones, en la 
muy insigne Vniuersidad de Salamanca; con su repert orio ...  
MFN 0063 

 
1612 

 
Decisiones Iacobi Putei ...  : nunc primum suae int egritate 
restitutae ex originali eiusdem Putei manu scripto existente in 
bibliotheca ... Francisci Peniae ...  accessit Epit ome decisionum 
per titulos distincta ...  
MFN 0139 

 
1642 

 
Variae resolutiones iuris caesarei, pontificii, mun icipalis 
principatus Cathaloniae / Iacobi Cancerii domicelli  Barbastr. 
MFN 0020 

 
1646 

 
Ioannis Aegidii Trullench Villae-Realis Regni Valen tiae ... : Praxis 
Sacramentorum : cum Indice Librorum, capitum, dubio rum, rerum et 
verborum 
MFN 0117 

 
1672 

 
Sacrae Rotae Romanae Decisionum recentiorum pars de cimatertia 
nouissima : maximè ab anno domini MDCLIX vsque ad t otum annum 
MDCLXII.  Cum appendice in fine earum Decisionum qu ae in ipsis 
Decisionibus allegantur in eisdem causis emanatarum  nondum publici 
iuris factarum / à Paulo Rubeo ... selectarum et nu llibi impressarum 
; cum argumentis, summarijs indicibus locupletissim is ...  
MFN 0144 

 
1687 

 
Le Grand dictionaire historique, ou Le Mélange curi eux de l'histoire 
sacrée et profane qui contient en abregé les vies d es patriarches, 
des juges et des rois de l'Ancien Testament; des so uverains pontifes 
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de l'Eglise; des saints peres docteurs ortodoxes, d es evêques des 
quatre eglises patriarchales, des cardinaus, des pr éñats; des 
hérésiarques ...  / Par Mre. Louis Moreri 
MFN 0140 

 
1688 

 
Flos sanctorum ò Libro de las vidas de los santos /  escrito por el 
padre Pedro de Ribadeneyra de la Compañia de Iesus natural de 
Toledo; aumentado con las vidas de muchos santos po r los padres Iuan 
Eusebio Nieremberg, y Francisco García, todos de la  Compañía de 
Iesus 
MFN 0115 
 

1696 
 

Historia dels gloriosos martyrs Sant Maurici, Santa  Agnes y Sant 
Fructuos, ab sos dos diacas, Auguri y Eulogi, y de la  trasllaciò 
dels seus cossos sants a la ciutat de Manresa / com posta per ... 
Joan Germes ...  
MFN 0122 

 
1700 
 

Tercera parte del sabio instruido de la naturaleza : con esfuerzos 
de la verdad, en el tribunal de la razón; alegados en quarenta y dos 
maximas politicas y morales : ilustradas con todo g enero de 
erudicion sacra y humana. Contra las vanas ideas de  la politica de 
Machiavelo. Dedicala a la excelentissima ciudad de Barcelona / El P. 
Francisco Garau, de la Compañia de Iesus...  
MFN 0033 

 
1709 
 

Anales de Catalvña y epílogo breve de los progresos , y famosos 
hechos de la Nación Catalana , de sus santos, reliq uias, conventos y 
singulares grandezas; y de los mas señalados, y emi nentes varones, 
que en santidad, armas, y letras han florecido desd e la primera 
poblacion de España Año del mundo 1788, antes del n acimiento de 
Christo 2174 y el diluvio 143, hasta el presente de  1709 : 
Ddivididos en tres tomos ... / su autor don Narciso  Feliu de la Peña 
y Farell ... 
MFN 0116 

 
1718 
 

Collegium universi iuris canonici : ante hac iuxta triplex iuris 
obiectum partitum, nunc vero servato ordine decreta lium accuratius 
translatum, indice copioso locupletatum omnibus tam  in foro, quàm in 
scholis apprimè utile ac necessarium / authore P. L udovico Engel ... 
Ord. S.P. Benedicti ...  
MFN 0137 
 

[1722] 
 

Luz de verdades catholicas, y explicacion de la doc trina christiana 
/ que siguiendo la costumbre de la casa professa de  la Compañia de 
Jesus de Mexico, todos los jueves del año ha explic ado en su iglesia 
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el P. Juan Martinez de la Parra, professo de la mis ma Compañia ; por 
mano de Don Alphonso Pablo de Abellaneda cavallero del Orden de 
Santiago,  
c. 
Relació de contingut a port.: "I. La explicacion de  la doctrina 
christiana ; II. Los mandamientos del decalogo ; II I. Los santos 
sacramentos en comun" 
MFN 0112 

 
1728 

 
Sacrae Rotae Romanae Decisiones : coram Reverendiss imo P.D.  
[Josepho Molines] Pro Regno Aragonum Auditore, eius dem Sacrae Rotae 
decano, Sacrae Poenitentiariae Regente, ac posteà G enerali 
Hispaniarum Inquisitore in quinque tomos distinctae . Yuxtà temporis 
seriem dispositae, cum argumentis, et summariis, ne cnon indice 
locupletissimo conclusionum ad sextum tomum adjecto   / studio et 
diligentia Francisci Corazza 
MFN 0135 

 
1730-1731 
 

Sacrae Rotae Romanae Decisiones recentiores in comp endium redactae : 
ad modum indicis per materias tractatus in quinque tomos a' 
nonnullis Mediolanensis Athenaei sociis distributae  
MFN 0136 

 
[1736] 
 

El Corazon sagrado de Jesus, descubierto a nuestra España en la 
breve noticia de su dulcissimo culto, propagado ya en varias 
provincias de el orbe christiano / su autor el Padr e Juan de Loyola 
de la compañia de Jesus, maestro de theologia, y al  presente Rector 
del Colegio de Segovia 
MFN 0046 

 
1740 
 

Corpus Iuris Ciuilis Romani : in quo Institutiones,  Digesta ad 
Codicem Florentinum emendata, codex item et Novella e nec non 
Justiniani edicta ...   / cum notis integris Dionys ii Gothofredi, 
quibus acceserunt Francisci Modii et aliae aliorum ... quas inseruit 
editioni Simon Van Leeuwen El segon vol. sense port ., inclou: el 
codex, Nouvellae i conseuetudines feudorum 
MFN 0045 

 
[1743 o  post.] 
 

Epitome de la admirable vida de la V.M. Sor Angela Margarita 
Serafina ...  / entresacada de la historia que en s u Chronica 
escriviò el docto P. Juan Pablo Fons ...  por ...   Fr. Juan 
Fogueres ...   
MFN 0120 

 
1764 
 

Estatutos y ordenanzas de la Real Maestranza de la ciudad de Granada 
... 
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MFN 0084 
 
1767 
 

Apparatus ad positivam theologiam methodicus, in qu o jam reviso, 
multumque ditato, clara, brevis, expedita delineatu r idea positivae 
scholasticae tehologiae, scripturae facrae, traditi onis divinae, 
sanctorum Ecclesiae Patrum, sacrorum Ecclesiae Conc iliorum, 
Pontificiarum Ecclesiae decisionum, necnon variis t emporibus variis 
in locis ortarum in Ecclesia haerusum / Petro Annat o 
MFN 0010 

 
Ecclesiasticae historiae breviarium / acutore Joann e-Laurentio Berti 
... 
Inclou vol. 2: Appendix 
MFN 0014 

 
[1767] 
 

Libro de la oracion, y meditacion :  en el qual se trata de la 
consideracion de los principales mysterios de nuest ra fé, y de las 
partes, y doctrina para la oracion / por el V.P. Fr . Luis de Granada 
del Orden de Santo Domingo...  
MFN 0043 
 
Tractat de la imitaciò de Christo y menyspreu del m on / del V. 
Thomas de Kempis canonge regular del Orde de S. Agu sti. Dividit en 
quatre llibres. Traduhit en llengua cathalana de so n original llati, 
per lo Rev. Pere Bonaura Prevere, y a la fi trobarà  la anima 
fervorosa algunas oracions devotas per acostarse di gnament al 
sagrament de la penitencia, y rebrer devotament la Santa 
Eucharistia. Dedicat a Jesu-Christ Deu, pare, y red emptor Nre.   
MFN 0047 

 
1771 

 
El Fuero Viejo de Castilla : sacado y comprobado co n el exemplar de 
la misma obra, que exîste en la Real Biblioteca de esta Corte, y con 
otros mss. / publícanlo con notas historicas y lega les los doctores 
D. Ignacio Jordan de Asso y del Rio y D. Miguel de Manuel y 
Rodriguez , examinadores nombrados por el Supremo c onsejo para el 
concurso á la Cátedra de Derecho Natural, y Polític a, que se 
establece en el Real S. Isidro 
MFN 0049 

 
1772 

 
Universe theologie moralis accurata complexio insti tuendis 
candidatis accomodata ... / a P. F. Fulgentio Cunil iati 
MFN 0028 

 
1773 

 
Sumario y diario de las indulgencias de la Cofradia  del Rosario de 
Maria Santissima, concedidas por los Sumos  Pontifi ces, arregladas y 
compulsadas con las bulas pontificias y concessione s de cardenales, 
legados,  
c. añadida la Dissertacion sobre la indulgencia ple naria Toties 
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quoties  
c. del dia de la Assuncion de Nuestra Señora y de  la fiesta 
principal del Rosario ...  / por ... Fr. Antonio Ga rcès y Maestre .. 
.  
MFN 0121 
 

 
 
[1774?] 
 

Exercici del christia : per encomanarse á Deu, y te nir un rato de 
oració tots los dias, ajudar, y contemplar la missa , examinar la 
consiencia, ab las oracions per confessar, y combre gar,  
c. Repartit ab diferents exercicis, per instruir lo s fills de 
familias, disposarse á be morir, assistir als agoni sants, y pregar 
per las animas del purgatori / compost per lo Rt.  Joseph Ullatre, 
prebera y Domer de Perelada 
MFN 0109 

 
1775 
 

Flos sanctorum y historia general : en que se escri be la vida de la 
Virgen Sacratisima madre de Dios, y señora nuestra:   y las de los 
santos antiguos que fueron antes de la venida de Nu estro Salvador al 
mundo ...  / puesto en este estilo grave y compendi oso por ... 
Alonso de Villegas ...  
MFN 0118 

 
1776 

 
Catecismo historico : que contiene en compendio la historia sagrada, 
y la doctrina christiana / escrito en francés por  ... Claudio 
Fleury ...  y traducido en español por Fr. Juan Int erian de Ayala 
...  
MFN 0119 

 
1779-1792 
 

Memorias historicas sobre la marina comercio y arte s de la antigua 
ciudad de Barcelona : publicadas por disposición y a expensas de la 
Real Junta y Consulado de Comercio de la misma ciud ad y dispuestas 
por D. Antonio de Capmany y de Montpalau ... / Anto nio de Capmany 
Inclou apèndix diplomàtic i índex onomàstic 
MFN 0025 

 
[177?] 

 
Atlas de toutes les parties connues du globe terres tre, dressé pour 
l'histoire philosophique et politique des établisse mens et du 
commerce des européens dans les deux Indes / Raynal  ; Dien (grav.) 
MFN 0006 

 
[ca. 1780] 
 

Aventuras de Telemaco, hijo de Ulises : continuacio n del libro IV de 
La Odisea de Homero / por el señor arzobispo de Cam bray  traducido 
del original frances 
MFN 0080 
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1783 

Discurso sobre el saludable y seguro método de hace r levantar à los 
enfermos de la cama : para el uso de los medicos pr incipiantes / su 
autor el Dr. Joseph Pasqual academico de la Univers idad de Cervera, 
socio de Ciencias, y Artes, y de la Medicina prácti ca de Barcelona, 
actual medico del ilustre Cabildo, y del Hospital d e la ciudad de 
Vique 
MFN 0083 
 

[1786 o post.] 
 

Los Eruditos a la violeta, ò Curso completo de toda s las ciencias, 
dividido en siete lecciones para los siete dias de la semana : con 
el Suplemento de este / compuesto por don Josef Vaz quez quien lo 
publica en obsequio de los que pretenden saber much o estudiando 
poco.  Y una junta que en casa de don Santos Celis tuvieron ciertos 
eruditos à la violeta y parecer que sobre dicho pap el ha dado èl 
mismo à D. Manuel Noriega, habiendosele este pedido  con las mayores 
instancias desde Sevilla 
Conté: Ocios de mi juventud ò poesias liricas / de Josef Vazquez en 
continuacionj de los Eruditos a la violeta 
MFN 0086 

 
1791 

Introduccion a la vida devota / de San Francisco de  Sales obispo y 
fundador; traducida del francés por el Lic. D. Fran cisco Cubillas, 
presbitero. Con una declaracion mystica de los Cant ares de Salomon y 
el Directorio de Religiosas 
MFN 0095 

 
1792-1795 
 

Lecciones de agricultura y economía que da un padre  a su hijo para 
que sea un buen labrador en qualquiera país del mun do. Tomadas de 
las mejores Memorias que han publicado las Académia s y sociedades de 
toda la Europa, y acomodadas á la situacion local d e España / por 
... Vicente de el Seixo ...   
MFN 0077 

 
1793 
 

Ordenanzas generales de la Armada Naval : parte pri mera sobre la 
gobernacion militar y marinera de la Armada en gene ral y uso de sus 
fuerzas en la mar  
MFN 0076 

 
1794 
 

Diccionario geografico universal : que comprehende la descripcion de 
las quatro partes del mundo y de las naciones, impe rios, reynos, 
repúblicas y otros estados, provincias, territorios , ciudades, 
villas y lugares memorables, lagos, rios, desiertos , montañas, 
volcanes, mares, puertos, golfos, islas, penínsulas , itsmos, bancos, 
cabos,  
c. que se encuentran en el globo terráqüeo 
Conté: Tomo primero. [A-F] -- Tomo segundo [G-O] --  Tomo tercero. 
[P- Z] 
MFN 0113 
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1795 
 

Varia commensuracion para la escultura y arquitectu ra / por Juan de 
Arphe y Villafañe ...  Añadido por don Pedro  Engue ra ... El relox 
vertical, con declinacion y sin ella,  El relox ori ental y 
occidental y en todos puestos los signos 
MFN 0124 

 
1795-1801 
 

El Viagero universal, ó noticia del mundo antiguo y  nuevo : obra 
recopilada de los mejores viageros / por D.P.E.P. 
MFN 0029 

 
1796 
 

Cartas marruecas / del coronel D. Joseph Cadahalso 
MFN 0018 

 
[18??] 
 

La Adúltera inocente : novela de costumbres / Eduar do Blasco 
MFN 0012 

 
Jerónimo Paturot / [versión de D. José Aguirre] 
MFN 0016 

 
El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patr iarca de los 
predicadores, predicado y aplaudido por el menor de  sus hijos : Fr. 
Ivan Gil de Godoy maestro en Sagrada Theologia, pre dicador general 
de la Orden de Predicadores, Difinidor, y Vicario G eneral que fuè de 
la Provincia de España, Predicador de su magestad, y prior del 
ilustrisimo convento de Sant Estevan de Salamanca. Tomo Segundo. 
Partido en dos tratados, que continua los tres del primero, 
ponderando los admirables sucesos del Santo Patriar ca desde los 
catorze, hasta los treinta y siete años de su pasmo sa vida. Con tres 
copiosos indices. El primero. Un selva de plantas p redicables, o 
maestra llave, que abre puerta à los predicadores, para uso de 
pensamientos, y discursos de ambos tomos, para los principales 
sermones de tiempo, y santos. El segundo. De las co sas mas notables 
de este libro. El tercero. De los textos de la Sagr ada Escritura, 
con privilegio 
MFN 0044 
 
Portentosa vida de el apostol de la Europa San vice nte Ferrer : 
gloria de la esclarecida orden de predicadores, y h onra de Valencia. 
que entresacada de la misma reflexionada, y mas ver idica que 
escrivió / El M.R.P. Maestrp Fr. Francisco Vidal, y  Micó, prior que 
fuè del Real Convento de Predicadores de Valencia, para la mas facil 
inteligencia de todos sus devotos ofrece al publico  el Lic. D. 
Miguel Ramon, y Ribera 
MFN 0059 
 
El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patr iarca de los 
predicadores, predicado, y aplaudido por el menor d e sus hijos : Fr. 
Juan Gil de Godoy, maestro en Sagrada Theologia, pr edicador general 
de la Orden de Predicadores. Difinidor, y Vicario G eneral que fuè de 
la Provincia de España, predicador de su magestad, y prior del 
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ilustrisimo convento de Sant Estevan de Salamanca. Tomo Tercero. En 
que se continuan los tratados de los dos primeros, ponderando los 
admirables sucessos del Santo Patriarca, desde el a ño 1207 hasta el 
de 1216 (en que se confirmò la Orden) que son los a ños que gastò en 
la Santa Conquista de los Hereges Albigenses. Con d os copiosos 
indices. El primero, de las cosas mas notables de e ste libro. El 
segundo de los textos de la Sagrada Escritura, con privilegio 
MFN 0079 
 
Apuntes de derecho internacional privado 
MFN 0087 

 
 

Coppélia ou La fille aux yeux d'Eémail : ballet en deux actes et 
trois tableaux / de Charles Nuitter et A. Saint-Leo n; musique de Léo 
Delibes 
Conté: Excelsior : azione coreografica, storica, al legorica, 
fantastica / per Luigi Manzotti, musica di R. Maren co ; La fée des 
poupées / gran ballet de J. Hassreiter et F. Gaul, musique de Joseph 
Bayer 
MFN 0123 

 
 
1805-1807 
 

Novísima recopilación de las leyes de España : divi dida en XII 
libros: en que se reforma la Recopilación publicada  por el señor don 
Felipe II en el año de 1567, reimpresa últimamente en el de 1775, y 
se incorporan las pragmáticas, cédulas, decretos, ó rdenes y 
resoluciones reales, y otras providencias no recopi ladas, y 
expedidas hasta el de 1804 / mandada formar por el señor don Carlos 
IV 
Conté: Tomo Primero "Estética objetiva-real" 
MFN 0075 

 
1813 
 

Ordenanzas de la ilustre Universidad y Casa de Cont ratacion de la 
M.N. y M.L. villa de Bilbao (insertos sus reales pr ivilegios) : 
aprobadas, y confirmadas por el rey nuestro señor d on Felipe Quinto 
(que Dios Guarde) año de 1737 
MFN 0060 

 
1815-1821 
 

Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er 
Conté: vol. 1. 1808 
MFN 0048 

 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er 
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Conté: quadern 33 
MFN 0125 

 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er 
Conté: "parte primera del apéndice séptimo al tomo tercero del 
diario de ..." 
MFN 0126 

 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er 
Conté: "Apendices al tomo sexto de Barcelona cautiv a. 1º, 2º, 3º, 4º 
y 5º." 
MFN 0127 

 
1816 
 

Congregante y siervo perfecto de la SSma. Virgen de  los Dolores / 
que compuso el M.R.P.M. Fr. Lorenzo Reymundinez, Ex -Provincial del 
Orden de PP. Servitas, y Corrector de la Venerable Congregacion de 
la dolorida Madre, fundada en el convento de la Vir gen del Buen-
Suceso de dicho Orden 
MFN 0078 

 
1823 

Última despedida de la Mariscala á sus hijos : comp uesta en francés 
por el Marqués de Caracciolo / traducida en castell ano por Don 
Francisco Mariano Nipho 
MFN 0022 

 
1830-1831 
 

Compendio del viage del joven Anacarsis á la Grecia  / por Juan 
Santiago Bartelemi. Estractado por Ant. C.**. Tradu cido del frances 
y aumentado por J. March 
MFN 0094 

 
1831 

Beneficios de la religion cristiana ó historia de l os efectos de la 
religion en el género humano, tanto en los pueblos antiguos como 
modernos, barbaros como civilizados : obra traducid a del frances, y 
arreglada para instruccion y edificacion del pueblo  catolico por el 
presbítero D. José María de Labayen / José María de  Labayen (trad.) 
MFN 0009 

 
1831-1832 
 

Diccionario geográfico universal : dedicado a la Re ina Nuestra 
Señora ... / redactado de los mas recientes y acred itados 
diccionarios de Europa, particularmente españoles, franceses, 
ingleses y alemanes. Por una Sociedad de Literatos:  S.B.M.F.C.L.D. 
MFN 0064 
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1834 

Cartas de Ciceron : con breves argumentos y notas /  por Rodrigo de 
Oviedo 
MFN 0057 

 
1834-1836 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte francesa 
/ por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradore s  
MFN 0071 

 
1835-1836 
 

Oeuvres complètes de Buffon avec les supplémens : a ugmentées de la 
classification de G. Cuvier, et accompagnées de 700  vignetes gravées 
sur acier, reprñesentant au moins 900 animaux 
MFN 0030 

 
1837 
 

Tratado de lejislacion, ó esposicion de las leyes j enerales con 
arreglo a las cuales prosperan, decaen o se estanca n los pueblos / 
por Cárlos Compte 
MFN 0027 

 
De vitis excellentium imperatorum : notis hispanici s illustratus / 
Cornelius Nepos 
MFN 0056 

 
1839 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte inglesa, 
tomo I / por una Sociedad Literaria de Amigos Colab oradores  
MFN 0072 

 
1840 
 

Historia de la revolución de Francia desde el año 1 789 hasta 1814 / 
por M. Mignet . Continuada con la de Napoleón  por A. Hugo adornadas 
con ... láminas ... dibujadas por Charlet y grabada s por ... Andrew 
Brown 
Junt amb [4] p. de propaganda editorial (v. 2). Inc lou apèndix  
MFN 0128 

 
1842 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte española 
: tomo III / por una Sociedad Literaria de Amigos C olaboradores  
MFN 0068 
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Sesión pública del día 2 de julio de 1842 en que se  leyó la Memoria 
y se hizo la adjudicación de premios con arreglo al  programa 
publicado en 20 de febrero de 1841 / Academia de Bu enas Letras de 
Barcelona 
Conté: Roudor de Llobregat ó sia Los Catalanes en G recia  : poema 
épich en tres cants / [Joaquim Rubió i Ors].  Las A rmas de Aragón en 
Oriente : canto épico / por D. Calisto  Fernández d e Campo-Redondo. 
Rugero de Flor : canto épico  / por D. Tomàs Aguiló  
MFN 0148 

 
1843 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte española 
: tomo V / por una Sociedad Literaria de Amigos Col aboradores  
MFN 0069 

 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte española 
: tomo IV / por una Sociedad Literaria de Amigos Co laboradores  
MFN 0073 

 
1845 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo VI / por u na Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores 
MFN 0070 

 
1846 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo VII  / por  una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores 
MFN 0067 

 
1848 
 

Cautiverio del trompeta Escoffier / Ernesto Alby 
MFN 0007 

 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo IX  / por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  
MFN 0066 

 
1849 
 

Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo X  / por u na Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  
MFN 0065 
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1850 
 

Historia universal por Cesar Cantu : traducida al c astellano por Don 
Antonio Ferrer del Río 
Inclou: Indice general o vocabulario de Historia Un iversal / por R. 
Perez de Santiago 
MFN 0021 

 
Los Dos cadáveres / novela original por Federico So uliè ; traducida 
por Mariano Vallejo y Davila 
MFN 0108 

 
1850-1853 
 

Consultor de alcaldes y ayuntamientos / por Celesti no Mas y Abad 
El v. 4 és un apèndix 
MFN 0110 

 
1852- 
 

Folletin del Diario de Barcelona : Seccion instruct iva  
Conté: De los intereses católicos en el siglo XIX /  por el conde de 
Montalembert ; Ana de Geierstein / Walter Scott ; L as cenas del 
directorio / por Julio de Saint Felix 
MFN 0035 

 
 
[1852-] 
 

Folletin del Diario de Barcelona : Seccion instruct iva  
Conté: ¿Cromwell será Rey? ... :  fragmentos de la historia inédita 
de la República de Inglaterra de Cromwell / por Mr.  Guizot ; Atila : 
episodios de la historia del siglo quinto / por Ama deo Tierry ; 
Leyendas de Atila / [s.n.] ; Angel Pitou, continuac ión de las 
memorias de un médico / por Alejandro Dumas 
MFN 0036 

 
 
1854 
 

Folletin del Diario de Barcelona : Seccion recreati va 
Conté: vol 1 : Un padrastro / por C. de Bernard ; L a rosa amarilla / 
por Carlos de Bernard ; Nobleza y miseria / por Hen ri conscience ; 
vol 2 : Las aguas de San Ronan /novela por Sir Walt er Scott 
traducida por Don Eugenio de Ochoa ; Aurelia / por Armando de 
Pontmartin 
MFN 0037 

 
1856 
 

Folletin del Diario de Barcelona 
Conté: La heredera escocesa : Ruthven contra Ruthve n / [s.n.] ; Una 
familia parisiense en el siglo XIX / [s.n.]  ; Los amores mortales / 
novela por Adriano Robert ; Los cuchillos de oro / [s.n.] ; Indice 
de las reales cedulas, decretos, órdenes circulares  y demás insertos 
en el Diario de Barcelona, del mes de diciembre de 1856 / [Espanya] 
MFN 0038 
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1858 
 

El Pendon de Santa Eulalia ó los Fueros de Cataluña  : novela 
histórica original / por D. Manuel Angelon 
MFN 0011 

 
1859 
 

Waverley, ó, Sesenta años ha : novela original ingl esa. Tomo I / por 
Walter Scott 
MFN 0091 

 
1860 
 

El Mansueto ó Las cuevas de Monserrat : leyenda his tórica escrita 
por D. M. de L. bajo la direccion del inolvidable O .  de la V.  ó 
sea Historia y descripción de la más admirable  de nuestras 
montañas, de sus vastísimas entrañas o cuevas, tan maravillosas como 
poco conocidas y de la perla de los santuarios, env ueltas en la 
relación de una de las tradiciones patrias más dign as de ser 
conservadas y fielmente transmitidas / Manuel de La sarte ; Ortiz de 
la Vega (dir.) 
MFN 0001 

 
El Civilizador, ó historia de la humanidad por sus grandes hombres / 
A. Lamartine 
MFN 0051 

 
1861 
 

Las Aventuras de cuatro mugeres / por A. Dumas hijo ;  traducida 
libremente por D.J.B. 
MFN 0154 

 
1864 
 

Código de comercio : comentado por una Sociedad de Abogados 
Conté: Discurso hecho al cuerpo legislativo/ por M.  Jard-
Panvilliers, ordador del tribunado, sobre los siete  primeros títulos 
del libro primero del Código de Comercio ; Alteraci ones introducidas 
en el Código de Comercio por el Decreto del Gobiern o Provisional de 
6 de diciembre de 1868; conteniendo además toda la legislacion 
vigente acerca de las quiebras . - Barcelona: Libre ria de Ginesta, 
1869 
MFN 0061 

 
El Adalid almogávar : novela histórica original : b asada sobre la 
expedición de los soldados catalanes y aragoneses a  Oriente en 1303 
/ por Joaquín Guichot  
MFN 0149 
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1865 
 

Derecho administrativo español / por el doctor Don Manuel Colmeiro 
MFN 0023 
 
La Esclava de su deber : memorias de Antonio Pérez,  secretario de 
Felipe II: novela histórica / por Manuel Fernández González  
MFN 0050 
 
Instituciones del derecho mercantil de España / por  Ramón Martí de 
Eixalá 
Inclou apèndix 
MFN 0053 
 
Memoria relativa á las enseñanzas de los sordo-mudo s y de los ciegos 
/ escrita por Antonio Rispa   
Inclou taules estadístiques 
MFN 0089 
 
El Cocinero de su magestad : (memorias del tiempo d e Felipe III) / 
por Manuel Fernandez y Gonzalez 
MFN 0138 

 
1866 
 

Glorias navarras : historia compendiosa del origen del antiguo reino 
de Navarra, biografías y hechos célebres de sus rey es, fundación de 
sus principales ciudades, villas y monumentos, é hi storia detallada 
de Pamplona desde sus primitivos tiempos, con otras  varias noticias 
de interés general / José Nadal de Gurrea 
MFN 0008 

 
1866 
 

La Vanidad de una madre y la perdicion de una hija  / por Eugenio 
Sué ;  vertida al castellano por F. Figueras 
MFN 0157 

 
1867 
 

Historia del senado romano / por D. José Francisco Díaz 
MFN 0031 

 
1868 
 

Un Pensamiento político, ó sea ¿Cuál es la mejor fo rma de gobierno? 
/ D.R.P. 
MFN 0002 
 
El Paraiso perdido / poema escrito en inglés por Jo hn Milton ; con 
notas de Addison, Saint- Maur y otros ; traducida a l castellano por 
Dionisio Sanjuan 
MFN 0111 

 
1868-1878 
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Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho c ivil español : 
examen comparado de las legislaciones especiales / por Benito 
Gutiérrez Fernández  
MFN 0041 

 
1869-1874 
 

Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho c ivil español : 
examen comparado de las legislaciones especiales / por Benito 
Gutiérrez Fernández  
MFN 0042 

 
1870 
 

William el grumete / por el Capitan Mayne-Reid ; tr aducido al 
español por F. de T. 
MFN 0105 

 
Historia general de Guipúzcoa / por Nicolás de Sora luce y 
Zubizarrieta 
MFN 0107 
 

[ca. 1870] 
 

El Rancho solitario : novela escrita en inglés por el Capitán Mayne 
Reid / traducción directa de Enrique Leopoldo de Ve rneuil 
MFN 0103 

 
Leonor : segunda parte de Las aventuras de un canto  rodado / novela 
escrita en inglés por el Capitán Mayne Reid, versio n directa al 
castellano por Enrique Leopoldo de Verneuil 
MFN 0106 
 

[1870] 
 

Amor de esposa / por Antonio de Pádua ; obra ilustr ada con profusion 
de magníficas láminas del renombrado artista Eusebi o Planas 
MFN 0153 

 
1871 
 

Manual de las faltas y de las diligencias preventiv as en las causas 
criminales, para uso de los Juzgados municipales, A lcaldes y 
Secretarios con todas las disposiciones y formulari os necesarios 
para la práctica criminal / Fermín Abella 
MFN 0003 
 
El Rey de Sierra-Morena  : aventuras del famoso lad ron José María / 
por Manuel Fernandez y Gonzalez 
MFN 0040 
 
Las Ruínas de mi convento : Mi claustro / obras de Fernando Patxot 
MFN 0082 
 
Apéndice número 1 á El derecho administrativo vigen te en España / 
por Francisco Freixa y Clariana 
MFN 0131 

 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 147 
 
1872 
 

La Aldea de San Lorenzo : novela basada en el drama  del mismo título 
/ por Teodoro Baró 
MFN 0013 
 
Apéndice núm. 2 a El Derecho administrativo vigente  en España / por 
Francisco Freixa y Clariana 
MFN 0132 

 
1873 

 
Curso de derecho natural ó de filosofía del derecho  : completado en 
las principales materias, con ojeadas históricas y políticas / E. 
Ahrens ; Pedro Rodríguez Hortelano (trad.) ; Marian o Ricardo de 
Asensi (trad.) 
MFN 0005 
 
España demagógica : cuadros disolventes / por Cefer ino Suárez Bravo 
MFN 0090 
 
Apéndice núm. 3 a El derecho administrativo vigente  en España en 30 
de junio de 1873  / por Francisco Freixa y Clariana    
MFN 0133 

 
1874 

 
Apéndice núm. 4 á El derecho administrativo vigente  en España en 30 
de junio de 1874 / por Francisco Freixa y Clariana 
MFN 0129 

 
1875 

 
Pablo y Virginia : seguido de La cabaña indiana / p or Bernardino de 
Saint-Pierre version española por D. Luis Calvo 
MFN 0099 
 
Los Filibusteros : Osezno Cabeza de Hierro / por Gu stavo Aimard 
version española por d. Francisco Nacente 
MFN 0100 
 
El Capitan Corcoran : (aventuras maravillosas) / po r Alfredo 
Assolant version española por D. Francisco Nacente 
MFN 0101 
 
La hermana perdida / obra escrita en ingles por el Capitan Mayner-
Reid, traducida al español por D. J. Vicente y Cara vantes 
MFN 0104 
 
El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / com puesto por Miguel 
de Cervántes Saavedra 
MFN 0141 
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1876 

 
Folletines de la crónica 
Conté: Memorias de un hambriento / por D. José Cens  y Roquer ; La 
luz de San Telmo / por D. Antonio Frates ; La sában a / por D. 
Teodoro Baró ; Gou y guau / por D. Teodoro Baró 
MFN 0026 

 
1876-1878 
 

Historia crítica (civil y eclesiástica) de Cataluña  / por D. Antonio 
de Bofarull y Brocá 
MFN 0015 

 
1877 
 

Manual de policía urbana / Fermín Abella 
MFN 0004 

 
El Peregrino :  viaje del cristiano a la Ciudad cel estial, bajo el 
símil de un sueño / por Juan Bunyan 
MFN 0152 

 
1878 

 
La Caza del leon : de la pantera, la hiena, el chac al y el jabaí / 
narraciones históricas traducida  ... por Ginés Esp ramonte 
MFN 0102 
 
La Educación de la mujer según los más ilustres mor alistas è 
higienistas de ambos sexos...  / por Jose Panadés y  Poblet...  
MFN 0150 

 
1879 

La Falsa adúltera : novela de costumbres / original  de Álvaro 
Carrillo 
MFN 0024 
 
2o Apéndice de la 2a. série a El Derecho administra tivo vigente en 
España en 31 de agosto de 1879 / por Francisco Frei xa y Clariana 
A port.: "El Apéndice 1o de esta 2a série es el apé ndice general en 
el cual están refundidos los siete anteriores y con tinuada la 
legislación vigente desde 30 de junio de 1877 al 31  de julio de 
1878" 
MFN 0134 
 
Las Obras de misericordia : novela de costumbres / Enrique Pérez 
Escrich ; Ortego (il.) 
MFN 0146 

 
1880 

El triunfo de los jesuítas en Francia / por Alejand ro Pidal y Mon 
MFN 0058 
 
El Ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha / por  Miguel de 
Cervantes Saavedra 
MFN 0142 
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[1880] 
 

Cruz de flores y cruz de espinas / por Antonio de P ádua; obra 
ilustrada con profusion de magníficas l`´aminas del  renombrado 
artista Eusebio Planas 
MFN 0062 

 
1881 
 

3er. apéndice de la 2ª. série á El Derecho administ rativo vigente en 
España en 31 de agosto de 1880 / por Francisco Frei xa y Clariana 
MFN 0130 
 
Nociones de fisiología é higiene, con las nociones de anatomía 
humana correspondientes : obra escrita para uso de la juventud 
escolar, y estudio de la asignatura establecida en el plan vigente 
de estudios de segunda enseñanza / por José Monlau ; y revisada por 
Pedro Felipe Monlau 
MFN 0147 

 
1882 
 

Catálogo del gabinete zoológico del Dr. A. Stahl en  Bayamón (Pto.-
Rico) : precedido de una clasificacion sistemática de los animales 
que corresponden á esta fauna 
MFN 0098 

 
1883 

 
Quintin Durward / novela histórica de Sir Walter Sc ott, versión 
directa del inglés ilustración alemana 
MFN 0096 

 
1883-1884 
 

Obras de Manuel Breton de los Herreros / Manuel Bre tón de los 
Herreros 
Inclou biografia i catàleg d'obres i escrits 
MFN 0019 

 
1884 

Episodios militares / por Antonio Ros de Olano 
MFN 0081 

 
1886 

Las Naciones embravecidas contra Jesucristo y su Ig lesia / por el 
Abate Jose Leman ; obra traducida de la segunda edi ción francesa a 
instancia de su autor por el Excm. é Ilmo. Dr. D. J osé Morgades y 
Gili 
MFN 0052 
 
Conejos y gatos : lecciones morales 
Conté: A lo tuyo tú ó La venganza de Juan conejo / por M.J. Masson y 
vent al castellano por D.A. Anguiz ; Mistigrí ó Las  malas compañias 
/ de Pablo Souriau traducción de Antonio Anguiz ; L e cogen mas 
moscas con una cucharadita de miel que con un tonel  de vinagre / 
apólogo arreglado del francés  por D. Carlos Fronta ura 
MFN 0092 
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1888 
 

El Código civil español según la edición oficial : anotado y 
concordado con la anterior legislación y jurisprude ncia española y 
los códigos extranjeros ... / por el Dr. D. Manuel de Bofarull 
MFN 0017 
 
Código penal arreglado á las correcciones dictadas por el decreto de 
1º de enero de 1871 y á las reformas introducidas p or la ley de 17 
de julio de 1876  : publicado por la Redacción de E l Consultor de 
los Ayuntamientos y de los Juzgados Municipales 
MFN 0034 
 
Exposicion Universal Barcelona 1888 / Audouard y Cª  
L'àlbum fotogràfic de l'Exposició de Barcelona de 1 888 inclou vistes 
d'ocell d'exteriors i panoràmiques, individuals de pavellons i els 
interiors 
MFN 0143 

 
1890 

 
Estracto de la dolorsa pasión de nuestro señor Jesu cristo : según 
las meditaciones de Sor Ana Catalina Emmerich / Sor  Ana Catalina 
Emmerich 
MFN 0032 

 
[189?] 
 

Apuntes de historia general del derecho español : c urso de 1898-99 
Inclou "Apéndice continuación de la Historia del De recho Catalán" 
MFN 0088 

 
Elementos de psicología, lógica y ética / por Anton io Martinez de 
San Miguel y Vallejo ... 
MFN 0114 

 
 

De Institutione grammaticae prim pars : librum prim um et secundum 
complectens. Ab usum seminarii episcopalis barcinon ensis 
MFN 0093 

 
1891 
 

Arte de retórica / por Joaquín Espar 
Conté: Elementos de poética / por  Joaquín Espar. 3 ª ed. Barcelona : 
Impr. de los Herederos de la V. Pla, 1891 
MFN 0054 
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1893 
 

El Cristiano instruído en su ley ó sea Catecismo de  la doctrina 
cristiana  / explicado por Eulogio Horcajo Monte de  Oria 
MFN 0055 

1894 
 

Elementos de filosofía de la literatura / por el ca tedrático D. 
Manuel Soriano Sánchez 
Conté: Tomo Primero "Estética objetiva-real" 
MFN 0074 
 
El Arte escénico en España / Yosep Yxart 
Relació de contingut a port. 
MFN 0085 
 
Catálogo de la Segunda Exposición General de Bellas  Artes / 
Ayuntamiento Constitucional de Barcelona 
MFN 0151 
 
Niños célebres :  Narraciones históricas / por Desi derio Lázaro y 
Cortés. Con ilustraciones de Julian Bartinos 
MFN 0155 

 
[1895?] 
 

La Hija del adulterio, ó, Deshonra que ennoblece / su autor Luis de 
Val; ilustraciones de Pablo Béjar y otros artistas 
MFN 0145 

 
1897 
 

Resumen de las lecciones de aritmética : aplicadas á las diferentes 
cuestiones mercantiles para las escuelas y colegios  de primera 
enseñanza.  Libro del alumno / por José Dalmáu Carl es 
MFN 0039 
 
Notas históricas de Sarriá / por Francisco Carreras  y Candi 
Inclou: Apéndice de documentos justificativos (sigl os X á  XV) 
MFN 0156 

 
1898 

Paris / par Émile Zola 
MFN 0097 
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7.4. Índex per CDU (Classificació Decimal Universal). 
 

CDU  
 
 
061  

Organitzacions i altres tipus de cooperació. Associ acions. 
Congressos. Exposicions. Empreses comercials. Insti tuts 
d’investigació. Funcions públiques. 

 
 
061-41"1888" 
Exposicion Universal Barcelona 1888 / Audouard y Cª  .- Barcelona, 
Subirama, 1888 
MFN 0143 
 
 
061 EXP 
Catálogo de la Segunda Exposición General de Bellas  Artes / 
Ayuntamiento Constitucional de Barcelona .- [Barcel ona], Imprenta de 
Henrich y Ca., en comandita, 1894 
MFN 0151 
 
061.1(46.71 Bar) 
Sesión pública del día 2 de julio de 1842 en que se  leyó la Memoria 
y se hizo la adjudicación de premios con arreglo al  programa 
publicado en 20 de febrero de 1841 / Academia de Bu enas Letras de 
Barcelona .- Barcelona, Academia de Buenas Letras ( Imp. de A. Brusi) 
, 1842 
MFN 0148 

 
159  

Psicologia. 

 
 

159  MAR 
Elementos de psicología, lógica y ética / por Anton io Martinez de 
San Miguel y Vallejo ... .- Barcelona, Imprenta de Pedro Ortega, 
[189?] 
MFN 0114 
 
 
159.91 MON 
Nociones de fisiología é higiene, con las nociones de anatomía 
humana correspondientes : obra escrita para uso de la juventud 
escolar, y estudio de la asignatura establecida en el plan vigente 
de estudios de segunda enseñanza / por José Monlau ; y revisada por 
Pedro Felipe Monlau .- Madrid, Impr., Estereotipia y Galvanoplastia 
de Aribau y Ca., Sucesores de Rivadeneyra, 1881 
MFN 0147 
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22  

La Biblia. La Sagrada escriptura. 

 
22 FLE 
Catecismo historico : que contiene en compendio la historia sagrada, 
y la doctrina christiana / escrito en francés por  ... Claudio 
Fleury ...  y traducido en español por Fr. Juan Int erian de Ayala 
...  .- Madrid, por D. Manuel Martin ... , 1776 
MFN 0119 

 
23  

Teologia dogmàtica. 

 
230.1 ALB 
Beneficios de la religion cristiana ó historia de l os efectos de la 
religion en el género humano, tanto en los pueblos antiguos como 
modernos, barbaros como civilizados : obra traducid a del frances, y 
arreglada para instruccion y edificacion del pueblo  catolico por el 
presbítero D. José María de Labayen / José María de  Labayen (trad.) 
.- San Sebastian, Imprenta de Ignacio Ramón Baroja,  1831 
MFN 0009 
 

232 
232 EMM 
Estracto de la dolorsa pasión de nuestro señor Jesu cristo : según 
las meditaciones de Sor Ana Catalina Emmerich / Sor  Ana Catalina 
Emmerich .- Barcelona, Librería de Montserrat, 1890  
MFN 0032 
 
232.931 VIL 
Flos sanctorum y historia general : en que se escri be la vida de la 
Virgen Sacratisima madre de Dios, y señora nuestra:   y las de los 
santos antiguos que fueron antes de la venida de Nu estro Salvador al 
mundo ...  / puesto en este estilo grave y compendi oso por ... 
Alonso de Villegas ...  .- Barcelona, por Thomas Pi ferrer ... , 1775 
MFN 0118 
 

235 
235 RIB 
Flos sanctorum ò Libro de las vidas de los santos /  escrito por el 
padre Pedro de Ribadeneyra de la Compañia de Iesus natural de 
Toledo; aumentado con las vidas de muchos santos po r los padres Iuan 
Eusebio Nieremberg, y Francisco García, todos de la  Compañía de 
Iesus .- En Barcelona, en casa de Vicente Surià...,  1688 
MFN 0115 
 
235 FOG 
Epitome de la admirable vida de la V.M. Sor Angela Margarita 
Serafina ...  / entresacada de la historia que en s u Chronica 
escriviò el docto P. Juan Pablo Fons ...  por ...   Fr. Juan 
Fogueres ...   .- Barcelona , en la imprenta de Fra ncisco Surià,  
[1743 o  post.] 
MFN 0120 
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235 GER 
Historia dels gloriosos martyrs Sant Maurici, Santa  Agnes y Sant 
Fructuos, ab sos dos diacas, Auguri y Eulogi, y de la  trasllaciò 
dels seus cossos sants a la ciutat de Manresa / com posta per ... 
Joan Germes ...  .- Barcelona , per Joan Jolis, 169 6 
MFN 0122 
 

238 
238.1 HOR 
El Cristiano instruído en su ley ó sea Catecismo de  la doctrina 
cristiana  / explicado por Eulogio Horcajo Monte de  Oria .- Madrid, 
Lib. de la Viuda de Hernando y Cª, 1893 
MFN 0055 
 

239 
239 LEM 
Las Naciones embravecidas contra Jesucristo y su Ig lesia / por el 
Abate Jose Leman ; obra traducida de la segunda edi ción francesa a 
instancia de su autor por el Excm. é Ilmo. Dr. D. J osé Morgades y 
Gili .- Vich, Imprenta y Librería de Ramón Anglada,  1886 
MFN 0052 

 
24  

Teologia pràctica. 

 
24 CUN 
Universe theologie moralis accurata complexio insti tuendis 
candidatis accomodata ... / a P. F. Fulgentio Cunil iati .- Venetiis, 
Apud Thoman Bettinelli, 1772 
MFN 0028 
 
24 TRU 
Ioannis Aegidii Trullench Villae-Realis Regni Valen tiae ... : Praxis 
Sacramentorum : cum Indice Librorum, capitum, dubio rum, rerum et 
verborum .- Valentiae, apud haered. Chrysost. Garri z, per Bernardum 
Nogues... : expensis Benedicti Durand, 1646 
MFN 0117 

 
242 

242 GRA 
Libro de la oracion, y meditacion :  en el qual se trata de la 
consideracion de los principales mysterios de nuest ra fé, y de las 
partes, y doctrina para la oracion / por el V.P. Fr . Luis de Granada 
del Orden de Santo Domingo...  .- Barcelona, en la Imprenta de Maria 
Angela Martí viuda .., [1767] 
MFN 0043 

 
242 TOM 
Tractat de la imitaciò de Christo y menyspreu del m on / del V. 
Thomas de Kempis canonge regular del Orde de S. Agu sti. Dividit en 
quatre llibres. Traduhit en llengua cathalana de so n original llati, 
per lo Rev. Pere Bonaura Prevere,y a la fi trobarà la anima 
fervorosa algunas oracions devotas per acostarse di gnament al 
sagrament de la penitencia, y rebrer devotament la Santa 
Eucharistia. Dedicat a Jesu-Christ Deu, pare, y red emptor Nre.   .- 
Figueres, Ignaci Portèr Estampér, y llibreter, [176 7] 
MFN 0047 
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248 

 
248 LOY 
El Corazon sagrado de Jesus, descubierto a nuestra España en la 
breve noticia de su dulcissimo culto, propagado ya en varias 
provincias de el orbe christiano / su autor el Padr e Juan de Loyola 
de la compañia de Jesus, maestro de theologia, y al  presente Rector 
del Colegio de Segovia .- [s.l], [s.n.], [1736] 
MFN 0046 
 
248 REI 
Congregante y siervo perfecto de la SSma. Virgen de  los Dolores / 
que compuso el M.R.P.M. Fr. Lorenzo Reymundinez, Ex -Provincial del 
Orden de PP. Servitas, y Corrector de la Venerable Congregacion de 
la dolorida Madre, fundada en el convento de la Vir gen del Buen-
Suceso de dicho Orden .- Barcelona, por Juan Dorca,  1816 
MFN 0078 
 
248 SAL 
Introduccion a la vida devota / de San Francisco de  Sales obispo y 
fundador; traducida del francés por el Lic. D. Fran cisco Cubillas, 
presbitero. Con una declaracion mystica de los Cant ares de Salomon y 
el Directorio de Religiosas .- Barcelona, en la imp renta de los 
consortes Sierra y Marti, 1791 
MFN 0095 
 
248.152 ULL 
Exercici del christia : per encomanarse á Deu, y te nir un rato de 
oració tots los dias, ajudar, y contemplar la missa , examinar la 
consiencia, ab las oracions per confessar, y combre gar,  
c. Repartit ab diferents exercicis, per instruir lo s fills de 
familias, disposarse á be morir, assistir als agoni sants, y pregar 
per las animas del purgatori / compost per lo Rt.  Joseph Ullatre, 
prebera y Domer de Perelada .- Vich, En la estampa de la Viuda y 
fills de Joan Dorca, [1774?] 
MFN 0109 
 
248.158.1 GAR 
Sumario y diario de las indulgencias de la Cofradia  del Rosario de 
Maria Santissima, concedidas por los Sumos  Pontifi ces, arregladas y 
compulsadas con las bulas pontificias y concessione s de cardenales, 
legados, c. añadida la Dissertacion sobre la indulg encia plenaria 
Toties quoties c. del dia de la Assuncion de Nuestr a Señora y de  la 
fiesta principal del Rosario ...  / por ... Fr. Ant onio Garcès y 
Maestre .. .  .- Zaragoza, en la imprenta de Julian a Destre ... , 
1773 
MFN 0121 
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25  

Teologia pastoral. 

 
252.3 MAR 
Luz de verdades catholicas, y explicacion de la doc trina christiana 
/ que siguiendo la costumbre de la casa professa de  la Compañia de 
Jesus de Mexico, todos los jueves del año ha explic ado en su iglesia 
el P. Juan Martinez de la Parra, professo de la mis ma Compañia ; por 
mano de Don Alphonso Pablo de Abellaneda cavallero del Orden de 
Santiago,  
c. .- En Madrid, A costa de Pedro del Castillo, y V icente de 
Senosiayn, [1722] 
MFN 0112 
 

26/28  
Església cristiana en general. Història general de l’Església. 
Denominacions cristianes. 

 
 

27 BER 
Ecclesiasticae historiae breviarium / acutore Joann e-Laurentio Berti 
... .- [Venecia], Typographia Bassanensi, 1767 
MFN 0014 
 

271  
Ordes i comunitats religioses. Ordes monàstiques. V ida de clausura. 
Monjos, .... 

 
271.5(44) PID 
El triunfo de los jesuítas en Francia / por Alejand ro Pidal y Mon .- 
Madrid, Imprenta de F. Maroto e Hijos, 1880 
MFN 0058 

 
282  

Església catòlica romana. 

 
282 ANN 
Apparatus ad positivam theologiam methodicus, in qu o jam reviso, 
multumque ditato, clara, brevis, expedita delineatu r idea positivae 
scholasticae tehologiae, scripturae facrae, traditi onis divinae, 
sanctorum Ecclesiae Patrum, sacrorum Ecclesiae Conc iliorum, 
Pontificiarum Ecclesiae decisionum, necnon variis t emporibus variis 
in locis ortarum in Ecclesia haerusum / Petro Annat o .- Venetiis, ex 
typographia Gasparis Ghirardi ..., 1767 
MFN 0010 

 
32  

Política. 

 
 

323 REA 
Estatutos y ordenanzas de la Real Maestranza de la ciudad de Granada 
... .- Madrid, por Joachin Ibarra, 1764 
MFN 0084 

 
327 DIA 
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Historia del senado romano / por D. José Francisco Díaz .- 
Barcelona, Estbl. tip. de Luis Tasso, 1867 
MFN 0031 
 
328 DRP 
Un Pensamiento político, ó sea ¿Cuál es la mejor fo rma de gobierno? 
/ D.R.P. .- Barcelona, [s.n.], 1868 
MFN 0002 

 
34  

Dret. 

 
34 
Variae resolutiones iuris caesarei, pontificii, mun icipalis 
principatus Cathaloniae / Iacobi Cancerii domicelli  Barbastr. .- 
Venetiis, Iuntas, 1642 
MFN 0020  

 
34(09) ORD 
Ordenanças reales de Castilla, por las quales prime rament se han de 
librar, y juzgar todos los pleytos ciuiles y crimin ales, 
Nuevame[n]te glossadas y emme[n]dadas en el texto c on las 
aplicaciones de los fueros de Aragon y ordenanças d e Portugal / por 
el doctor Diego  Perez de Salamanca, Cathedratico d e Canones, en la 
muy insigne Vniuersidad de Salamanca; con su repert orio ...  .- 
Salmanticae [Salamanca], excudebat Ioannes Maria à Terranova, 1560 
MFN 0063 
 
34(46) COD 
Código de comercio : comentado por una Sociedad de Abogados .- 
Barcelona, Libreria de Estevan Pujal (Imp. de Gomez  é Inglada), 1864 
MFN 0061 
 
34 FUE 
El Fuero Viejo de Castilla : sacado y comprobado co n el exemplar de 
la misma obra, que exîste en la Real Biblioteca de esta Corte, y con 
otros mss. / publícanlo con notas historicas y lega les los doctores 
D. Ignacio Jordan de Asso y del Rio y D. Miguel de Manuel y 
Rodriguez , examinadores nombrados por el Supremo c onsejo para el 
concurso á la Cátedra de Derecho Natural, y Polític a, que se 
establece en el Real S. Isidro .- Madrid, por D. Jo achin Ibarra, 
Impresor de Cámara de S.M., 1771  
MFN 0049 
 
34 NOV 
Novísima recopilación de las leyes de España : divi dida en XII 
libros: en que se reforma la Recopilación publicada  por el señor don 
Felipe II en el año de 1567, reimpresa últimamente en el de 1775, y 
se incorporan las pragmáticas, cédulas, decretos, ó rdenes y 
resoluciones reales, y otras providencias no recopi ladas, y 
expedidas hasta el de 1804 / mandada formar por el señor don Carlos 
IV .- Madrid, [s.n.], 1805-1807 
MFN 0075 
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34 APU 
Apuntes de derecho internacional privado .- [s.l.],  [s.n.], [s.a.] 
MFN 0087 
 
34 APU 
Apuntes de historia general del derecho español : c urso de 1898-99 
.- Barcelona, Rosés, [189?] 
MFN 0088 

 
340 
 

340 AHR 
Curso de derecho natural ó de filosofía del derecho  : completado en 
las principales materias, con ojeadas históricas y políticas / E. 
Ahrens ; Pedro Rodríguez Hortelano (trad.) ; Marian o Ricardo de 
Asensi (trad.) .- Madrid [etc.], Cárlos Bailly-Bail liere, Librería 
Extranjera y Nacional, Científica y Literaria [etc. ], 1873 
MFN 0005 
 
340 COM 
Tratado de lejislacion, ó esposicion de las leyes j enerales con 
arreglo a las cuales prosperan, decaen o se estanca n los pueblos / 
por Cárlos Compte .- Barcelona, Impr. Antonio Bergn es, 1837 
MFN 0027 

 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo X  / por u na Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barcelona, Im prenta de Ignacio 
Estivill, 1849 
MFN 0065 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo IX  / por una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores  .- Barcelona, Im prenta de Ignacio 
Estivill, 1848 
MFN 0066 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo VII  / por  una Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores .- Barcelona, Imp renta de Ignacio 
Estivill, 1846 
MFN 0067 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte española 
: tomo III / por una Sociedad Literaria de Amigos C olaboradores  .- 
Barcelona, Imprenta de Ignacio Estivill, 1842 
MFN 0068 
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340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte española 
: tomo V / por una Sociedad Literaria de Amigos Col aboradores  .- 
Barcelona, Imprenta de Ignacio Estivill, 1843 
MFN 0069 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro español : tomo VI / por u na Sociedad 
Literaria de Amigos Colaboradores .- Barcelona, Imp renta de Ignacio 
Estivill, 1845 
MFN 0070 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte francesa 
/ por una Sociedad Literaria de Amigos Colaboradore s  .- Barcelona, 
Imprenta de Ignacio Estivill, 1834-1836 
MFN 0071 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte inglesa, 
tomo I / por una Sociedad Literaria de Amigos Colab oradores  .- 
Barcelona, Imprenta de Ignacio Estivill, 1839 
MFN 0072 
 
340 
Coleccion de las causas mas célebres, los mejores m odelos de 
alegatos, acusaciones fiscales, interrogatorios y d efensas en lo 
civil y criminal del foro frances, ingles y español  : parte española 
: tomo IV / por una Sociedad Literaria de Amigos Co laboradores  .- 
Barcelona, Imprenta de Ignacio Estivill, 1843 
MFN 0073 

 
342  

Dret constitucional. Dret administratiu. 

 
342 
Derecho administrativo español / por el doctor Don Manuel Colmeiro 
.- Madrid, Imp. José Rodríguez, 1865 
MFN 0023 
 
342 MAS 
Consultor de alcaldes y ayuntamientos / por Celesti no Mas y Abad .- 
Madrid, Imp. y lib. José María Marés, 1850-1853 
MFN 0110 
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342 FRE 
Apéndice núm. 4 á El derecho administrativo vigente  en España en 30 
de junio de 1874 / por Francisco Freixa y Clariana .- Barcelona, 
Francisco Freixa y Clariana, 1874 
MFN 0129 
 
342 FRE 
3er. apéndice de la 2ª. série á El Derecho administ rativo vigente en 
España en 31 de agosto de 1880 / por Francisco Frei xa y Clariana .- 
Barcelona, Impr. de L. Obradors, 1881 
MFN 0130 
 
342 FRE 
Apéndice número 1 á El derecho administrativo vigen te en España / 
por Francisco Freixa y Clariana .- Barcelona, Franc isco Freixa y 
Clariana, 1871 
MFN 0131 
 
342 FRE 
Apéndice núm. 2 a El Derecho administrativo vigente  en España / por 
Francisco Freixa y Clariana .- Barcelona, Francisco  Freixa y 
Clariana, 1872 
MFN 0132 
 
342 FRE 
Apéndice núm. 3 a El derecho administrativo vigente  en España en 30 
de junio de 1873  / por Francisco Freixa y Clariana  .- Barcelona, 
Francisco Freixa y Clariana, 1873 
MFN 0133 
 
342 FRE 
2o Apéndice de la 2a. série a El Derecho administra tivo vigente en 
España en 31 de agosto de 1879 / por Francisco Frei xa y Clariana .- 
Barcelona, Establ. Tip. de los Sucesores de N. Ramí rez y  Ca. , 1879 
MFN 0134 

 
343  

Dret penal. Delictes. 

 
343.13 ABE 
Manual de las faltas y de las diligencias preventiv as en las causas 
criminales, para uso de los Juzgados municipales, A lcaldes y 
Secretarios con todas las disposiciones y formulari os necesarios 
para la práctica criminal / Fermín Abella .- Madrid , Imp. de E. de 
la Riva, 1871 
MFN 0003 

 
344  

Dret penal especial. 

 
344 
Código penal arreglado á las correcciones dictadas por el decreto de 
1º de enero de 1871 y á las reformas introducidas p or la ley de 17 
de julio de 1876  : publicado por la Redacción de E l Consultor de 
los Ayuntamientos y de los Juzgados Municipales .- Madrid, Imp. 
Enrique de la Riva, 1888 
MFN 0034 
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347  

Dret civil. 

 
347 
El Código civil español según la edición oficial : anotado y 
concordado con la anterior legislación y jurisprude ncia española y 
los códigos extranjeros ... / por el Dr. D. Manuel de Bofarull .- 
Madrid, Imprenta de Antonio Pérez Dubrull, 1888 
MFN 0017 
 
347 GUT 
Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho c ivil español : 
examen comparado de las legislaciones especiales / por Benito 
Gutiérrez Fernández  .- Madrid, Librería de Sánchez   (Imp. de A. 
Peñuelas), 1868-1878 
MFN 0041 
 
347 GUT 
Códigos ó Estudios fundamentales sobre el derecho c ivil español : 
examen comparado de las legislaciones especiales / por Benito 
Gutiérrez Fernández  .- Madrid, Librería de Sánchez   (Imp. de A. 
Peñuelas), 1869-1874 
MFN 0042 
 
347 COR 
Corpus Iuris Ciuilis Romani : in quo Institutiones,  Digesta ad 
Codicem Florentinum emendata, codex item et Novella e nec non 
Justiniani edicta ...   / cum notis integris Dionys ii Gothofredi, 
quibus acceserunt Francisci Modii et aliae aliorum ... quas inseruit 
editioni Simon Van Leeuwen  .- Lipsiae, sumptibus J ohannis Friderici 
Gleditschii : litteris Christophori Barthelli, 1740  
MFN 0045 
 
347 MAR 
Instituciones del derecho mercantil de España / por  Ramón Martí de 
Eixalá .- Barcelona, Libreria de Alvaro Verdaguer, 1865 
MFN 0053 
 
347 BIL 
Ordenanzas de la ilustre Universidad y Casa de Cont ratacion de la 
M.N. y M.L. villa de Bilbao (insertos sus reales pr ivilegios) : 
aprobadas, y confirmadas por el rey nuestro señor d on Felipe Quinto 
(que Dios Guarde) año de 1737 
 .- Villanueva y Geltrú, en la oficina de José Rubi ó, 1813 
MFN 0060 

 
348  

Dret eclesiàstic. Dret canònic. Dret religiós. 

 
348 MOL 
Sacrae Rotae Romanae Decisiones : coram Reverendiss imo P.D.  
[Josepho Molines] Pro Regno Aragonum Auditore, eius dem Sacrae Rotae 
decano, Sacrae Poenitentiariae Regente, ac posteà G enerali 
Hispaniarum Inquisitore in quinque tomos distinctae . Yuxtà temporis 
seriem dispositae, cum argumentis, et summariis, ne cnon indice 
locupletissimo conclusionum ad sextum tomum adjecto   / studio et 
diligentia Francisci Corazza .- Romae, ex typ. F. Z inghi et J. 
Monaldi, 1728 
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MFN 0135 
 
348 ROT 
Sacrae Rotae Romanae Decisiones recentiores in comp endium redactae : 
ad modum indicis per materias tractatus in quinque tomos a' 
nonnullis Mediolanensis Athenaei sociis distributae  .- Mediolani 
[Milà], apud Carolum Joseph Gallum, 1730-1731 
MFN 0136 
 
348 ENG 
Collegium universi iuris canonici : ante hac iuxta triplex iuris 
obiectum partitum, nunc vero servato ordine decreta lium accuratius 
translatum, indice copioso locupletatum omnibus tam  in foro, quàm in 
scholis apprimè utile ac necessarium / authore P. L udovico Engel ... 
Ord. S.P. Benedicti ...  .- Venetiis, apud Michaele m Hertz, 1718 
MFN 0137 
 
348 DEC 
Decisiones Iacobi Putei ...  : nunc primum suae int egritate 
restitutae ex originali eiusdem Putei manu scripto existente in 
bibliotheca ... Francisci Peniae ...  accessit Epit ome decisionum 
per titulos distincta ...  .- Romae, ex Typographia  Camerae 
Apostolicae, 1612 
MFN 0139 
 
348.143 SAC 
Sacrae Rotae Romanae Decisionum recentiorum pars de cimatertia 
nouissima : maximè ab anno domini MDCLIX vsque ad t otum annum 
MDCLXII.  Cum appendice in fine earum Decisionum qu ae in ipsis 
Decisionibus allegantur in eisdem causis emanatarum  nondum publici 
iuris factarum / à Paulo Rubeo ... selectarum et nu llibi impressarum 
; cum argumentis, summarijs indicibus locupletissim is ...  .- Romae, 
ex Typographia Camerae Apostolicae, 1672 
MFN 0144 

 
351  

Funcions pròpies de l’Administració Pública. 

 
351.75 ABE 
Manual de policía urbana / Fermín Abella .- Madrid,  Imp. de E. de la 
Riva, 1877 
MFN 0004 

 
355  

Assumptes militars en general. 

 
355 ORD 
Ordenanzas generales de la Armada Naval : parte pri mera sobre la 
gobernacion militar y marinera de la Armada en gene ral y uso de sus 
fuerzas en la mar  
 .- Madrid, en la imprenta de la viuda de don Joach în Ibarra, 1793 
MFN 0076 
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376  

Educació, formació i ensenyament de grups especials  de persones. 
Escoles especials. 

 
376 RIS 
Memoria relativa á las enseñanzas de los sordo-mudo s y de los ciegos 
/ escrita por Antonio Rispa .- Barcelona, Estableci miento 
tipográfico de Narciso Ramírez  y Rialp, 1865 
MFN 0089 
 

398  
Folklore. 

 
398 DML 
El Mansueto ó Las cuevas de Monserrat : leyenda his tórica escrita 
por D. M. de L. bajo la direccion del inolvidable O .  de la V.  ó 
sea Historia y descripción de la más admirable  de nuestras 
montañas, de sus vastísimas entrañas o cuevas, tan maravillosas como 
poco conocidas y de la perla de los santuarios, env ueltas en la 
relación de una de las tradiciones patrias más dign as de ser 
conservadas y fielmente transmitidas / Manuel de La sarte ; Ortiz de 
la Vega (dir.) .- Barcelona, Imprenta y Librería Po litécnica de 
Tomás Gorchs, 1860 
MFN 0001 

 
511.1  

Aritmètica. Teoria elemental dels números. 

 
511.1 DAL 
Resumen de las lecciones de aritmética : aplicadas á las diferentes 
cuestiones mercantiles para las escuelas y colegios  de primera 
enseñanza.  Libro del alumno / por José Dalmáu Carl es  .- Gerona, 
Libr. de J. Franquet y Serra, 1897  
MFN 0039 

 
58  

Botànica. 

 
58 
Oeuvres complètes de Buffon avec les supplémens : a ugmentées de la 
classification de G. Cuvier, et accompagnées de 700  vignetes gravées 
sur acier, reprñesentant au moins 900 animaux .- Pa ris, P. Duménil, 
1835-1836 
MFN 0030 

 
591 

Zoologia general. 

 
591 STA 
Catálogo del gabinete zoológico del Dr. A. Stahl en  Bayamón (Pto.-
Rico) : precedido de una clasificacion sistemática de los animales 
que corresponden á esta fauna .- Puerto-Rico, Impr.  del "Boletín 
Mercantil", 1882 
MFN 0098 
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613.86 

Salut i higiene mental i moral. Salut emocional ...  

 
613.86 PAN 
La Educación de la mujer según los más ilustres mor alistas è 
higienistas de ambos sexos...  / por Jose Panadés y  Poblet...  .- 
Barcelona, D. Jaime Seix (Imp. de Espasa Hermanos y  Salvat) , 1878 
MFN 0150 

 
616 

Patologia. Medicina clínica. 

 
616-083 PAS 
Discurso sobre el saludable y seguro método de hace r levantar à los 
enfermos de la cama : para el uso de los medicos pr incipiantes / su 
autor el Dr. Joseph Pasqual academico de la Univers idad de Cervera, 
socio de Ciencias, y Artes, y de la Medicina prácti ca de Barcelona, 
actual medico del ilustre Cabildo, y del Hospital d e la ciudad de 
Vique .- Barcelona, por Eulalia Piferrer, viuda , 1 783 
MFN 0083 

 
63 

Agricultura i ciències i tècniques relacionades ...   

 
63 SEI 
Lecciones de agricultura y economía que da un padre  a su hijo para 
que sea un buen labrador en qualquiera país del mun do. Tomadas de 
las mejores Memorias que han publicado las Académia s y sociedades de 
toda la Europa, y acomodadas á la situacion local d e España / por 
... Vicente de el Seixo ...   .- Madrid, en la impr enta de Pantaleon 
Aznar, 1792-1795 
MFN 0077 

 
730 

Arts plàstiques. Escultura en general. Estàtues. 

 
730 ARF 
Varia commensuracion para la escultura y arquitectu ra / por Juan de 
Arphe y Villafañe ...  Añadido por don Pedro  Engue ra ... El relox 
vertical, con declinacion y sin ella,  El relox ori ental y 
occidental y en todos puestos los signos .- Madrid,  por don Plácido 
Barco Lopez ... , 1795 
MFN 0124 

78 
Música. 

 
78.026 NUI 
Coppélia ou La fille aux yeux d'Eémail : ballet en deux actes et 
trois tableaux / de Charles Nuitter et A. Saint-Leo n; musique de Léo 
Delibes .- Paris, Ménestrel Henri Heugel Cie, [18?? ] 
MFN 0123 
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807 

Gramàtica. 

 
807.1-5=60 
De Institutione grammaticae prim pars : librum prim um et secundum 
complectens. Ab usum seminarii episcopalis barcinon ensis .- 
Barcinone [Barcelona], ex typis regiis Eulaliae Pif errer viduae, 
[ca. 1780] 
MFN 0093 
 

82 
Literatura. 

 
82 FOL 
Folletin del Diario de Barcelona : Seccion instruct iva  .- 
Barcelona, Impr. de Antonio Brusi, 1852- 
MFN 0035 
 
82-31. 
82-31 BLA 
La Adúltera inocente : novela de costumbres / Eduar do Blasco .- 
Barcelona, Tip. Victor Pérez, [s.a.] 
MFN 0012 
 
82-31 BAR 
La Aldea de San Lorenzo : novela basada en el drama  del mismo título 
/ por Teodoro Baró .- Barcelona, Victor Pérez, 1872  
MFN 0013 
 
82-31 CAR 
La Falsa adúltera : novela de costumbres / original  de Álvaro 
Carrillo .- Barcelona, J. Molinas, 1879 
MFN 0024 
 
82-311.6 ALB 
Cautiverio del trompeta Escoffier / Ernesto Alby .-  Barcelona, Imp. 
de A. Brusi, 1848 
MFN 0007 

 
82-312.6 LAZ 
Niños célebres :  Narraciones históricas / por Desi derio Lázaro y 
Cortés. Con ilustraciones de Julian Bartinos .- Bar celona, Libería 
de Antonio J. Bastinos (Jaime Jepús, imp.), 1894 
MFN 0155 
 
82 PAT 
Jerónimo Paturot / [versión de D. José Aguirre] .- [Barcelona], [La 
Vanguardia], [s.a.] 
MFN 0016 
 
82 CEN 
Folletines de la crónica .- Barcelona, Impr. de la Crónica de 
Cataluña, 1876 
MFN 0026 
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82 FOL 
Folletin del Diario de Barcelona : Seccion instruct iva  .- 
Barcelona, [Impr. de Antonio Brusi], [1852-] 
MFN 0036 
 
82 FOL 
Folletin del Diario de Barcelona : Seccion recreati va .- Barcelona, 
Impr. de Antonio Brusi, 1854 
MFN 0037 
 
82 FOL 
Folletin del Diario de Barcelona .- Barcelona, Impr . de Antonio 
Brusi, 1856 
MFN 0038 
 
82 MAS 
Conejos y gatos : lecciones morales .- Barcelona, L ibreria de Juan y 
Antonio Bastions, 1886 
MFN 0092 
 
82.0 SOR 
Elementos de filosofía de la literatura / por el ca tedrático D. 
Manuel Soriano Sánchez .- Barcelona, Tip. de la Cas a Provincial de 
Caridad, 1894 
MFN 0074 
 
82.085 ESP 
Arte de retórica / por Joaquín Espar .- Barcelona, Impr. de los 
Herederos de la V. Pla, 1891 
MFN 0054 

 
820 

820-3"16" MIL 
El Paraiso perdido / poema escrito en inglés por Jo hn Milton ; con 
notas de Addison, Saint- Maur y otros ; traducida a l castellano por 
Dionisio Sanjuan .- Barcelona, La Ilustración, 1868  
MFN 0111 
 
820-3"18" SCO 
Waverley, ó, Sesenta años ha : novela original ingl esa. Tomo I / por 
Walter Scott .- Manila, Imprenta de Ramirez y Girau dier, 1859 
MFN 0091 
 
820-3"18" SCO 
Quintin Durward / novela histórica de Sir Walter Sc ott, versión 
directa del inglés ilustración alemana .- Barcelona , Francisco 
Pérez, 1883 
MFN 0096 
 
820-3"18" 
Pablo y Virginia : seguido de La cabaña indiana / p or Bernardino de 
Saint-Pierre version española por D. Luis Calvo .- Barcelona, Luis 
Tasso, 1875 
MFN 0099 
 
820-3"18" 
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Los Filibusteros : Osezno Cabeza de Hierro / por Gu stavo Aimard 
version española por d. Francisco Nacente .- Barcel ona, Luis Tasso, 
1875 
MFN 0100 
 
820-3"18" 
El Capitan Corcoran : (aventuras maravillosas) / po r Alfredo 
Assolant version española por D. Francisco Nacente .- Barcelona, 
Luis Tasso, 1875 
MFN 0101 
 
820-3"18" 
La Caza del leon : de la pantera, la hiena, el chac al y el jabaí / 
narraciones históricas traducida  ... por Ginés Esp ramonte .- 
Barcelona, Manuel Saurí, 1878 
MFN 0102 
 
820-3"18" 
El Rancho solitario : novela escrita en inglés por el Capitán Mayne 
Reid / traducción directa de Enrique Leopoldo de Ve rneuil .- 
Barcelona, Trilla y Serra, [ca. 1870] 
MFN 0103 
 
820-3"18" 
La hermana perdida / obra escrita en ingles por el Capitan Mayner-
Reid, traducida al español por D. J. Vicente y Cara vantes .- Madrid, 
Impr. y Libr. de Gaspar (antes Gaspar y Roig), 1875  
MFN 0104 
 
820-3"18" 
William el grumete / por el Capitan Mayne-Reid ; tr aducido al 
español por F. de T. .- Madrid, Impr. de Gaspar y R oig, 1870 
MFN 0105 
 
820-3"18" 
Leonor : segunda parte de Las aventuras de un canto  rodado / novela 
escrita en inglés por el Capitán Mayne Reid, versio n directa al 
castellano por Enrique Leopoldo de Verneuil .- Barc elona, Trilla y 
Serra, [ca. 1870] 
MFN 0106 
 
820-97"16" BUN 
El Peregrino :  viaje del cristiano a la Ciudad cel estial, bajo el 
símil de un sueño / por Juan Bunyan .- Madrid, Libr eria Nacional y 
Extranjera  (Imp. de J. Cruzado), 1877 
MFN 0152 
 

821 
 
821 ANG 
El Pendon de Santa Eulalia ó los Fueros de Cataluña  : novela 
histórica original / por D. Manuel Angelon .- Madri dBarcelona, 
Salvador Montserrat Lopez Bernagosi, 1858 
MFN 0011 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 168 
 
 
840-3 
 

840-3"16/17" FEN 
Aventuras de Telemaco, hijo de Ulises : continuacio n del libro IV de 
La Odisea de Homero / por el señor arzobispo de Cam bray  traducido 
del original frances .- Barcelona, por Francisco Su riá y Burgada ... 
, [ca. 1780] 
MFN 0080 
 
840-3"18" ZOL 
Paris / par Émile Zola .- Paris, Eugène Fasquelle, 1898 
MFN 0097 
 
840-3"18" SOU 
Los Dos cadáveres / novela original por Federico So uliè ; traducida 
por Mariano Vallejo y Davila .- Madrid, Hernaiz ; I mpr. de M. Diaz y 
compañia, 1850 
MFN 0108 
 
840-3"18" DUM 
Las Aventuras de cuatro mugeres / por A. Dumas hijo ;  traducida 
libremente por D.J.B. .- Madrid Barcelona, Libr. de  Salvador 
Monserrat [etc.]Libr. Popular-Económica [etc.], 186 1 
MFN 0154 
 
840-3"18" SUE 
La Vanidad de una madre y la perdicion de una hija  / por Eugenio 
Sué ;  vertida al castellano por F. Figueras .- Bar celonaHabanaJuan 
PonsJosé MontanerJosé Bataller, 1866 (Impr. Hispana  de Vicente 
Castaños) 
MFN 0157 
 

840-96 "17" 
 

840-96 "17" 
Última despedida de la Mariscala á sus hijos : comp uesta en francés 
por el Marqués de Caracciolo / traducida en castell ano por Don 
Francisco Mariano Nipho .- Barcelona, Imp. Juan Fra ncisco Piferrer, 
1823 
MFN 0022 

 
860 

860(013) SOR 
Historia general de Guipúzcoa / por Nicolás de Sora luce y 
Zubizarrieta .- Vitoria, Imp. litografia y libreria  de la Viuda de 
Egaña é Hijos, 1870 
MFN 0107 
 
860-2"18" 
Obras de Manuel Breton de los Herreros / Manuel Bre tón de los 
Herreros .- Madrid, Impr. de Miguel Ginesta, 1883-1 884 
MFN 0019 
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860-3"18" 
 

860-3"18" FER 
El Rey de Sierra-Morena  : aventuras del famoso lad ron José María / 
por Manuel Fernandez y Gonzalez .- Madrid, Urbano M anini, 1871 
MFN 0040 
 
860-3"18" FER 
La Esclava de su deber : memorias de Antonio Pérez,  secretario de 
Felipe II: novela histórica / por Manuel Fernández González  .- 
Madrid, Impr. y Libr. de Miguel Guijarro, 1865  
MFN 0050 
860-3"18" ALT 
Cruz de flores y cruz de espinas / por Antonio de P ádua; obra 
ilustrada con profusion de magníficas l`´aminas del  renombrado 
artista Eusebio Planas .- Barcelona, Establ. Tip.-E ditorial de 
Espasa Hermanos, [1880] 
MFN 0062 
 
860-3"18" ORT 
Las Ruínas de mi convento : Mi claustro / obras de Fernando Patxot 
.- Barcelona, Imprenta de Jaime Jepús, 1871 
MFN 0082 
 
860-3"18" FER 
El Cocinero de su magestad : (memorias del tiempo d e Felipe III) / 
por Manuel Fernandez y Gonzalez .- Madrid, Impr. y Libr. de Gaspar y 
Roig, 1865 
MFN 0138 
 
860-3"18" VAL 
La Hija del adulterio, ó, Deshonra que ennoblece / su autor Luis de 
Val; ilustraciones de Pablo Béjar y otros artistas .- Barcelona, 
Centro Ed. Artístico de Miguel Seguí, [1895?] 
MFN 0145 
 
860-3"18" PER 
Las Obras de misericordia : novela de costumbres / Enrique Pérez 
Escrich ; Ortego (il.) .- Madrid, Imprenta y Librer ia de Miguel 
Guijarro, 1879 
MFN 0146 
 
860-3"18" ALT 
Amor de esposa / por Antonio de Pádua ; obra ilustr ada con profusion 
de magníficas láminas del renombrado artista Eusebi o Planas .- 
Barcelona, Establecimiento Tipográfico-Editorial de  Espasa Hermanos, 
[1870] 
MFN 0153 

 
860-31"15/16" 

 
860-31"15/16" CER 
El Ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / com puesto por Miguel 
de Cervántes Saavedra .- Madrid , Biblioteca Univer sal Ilustrada, 
1875 
MFN 0141 
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860-31"15/16" CER 
El Ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha / por  Miguel de 
Cervantes Saavedra .- Barcelona, Est. Tip. de Crist óbal Miró, 1880 
MFN 0142 
 

860-31"18" 
 
860-31"18" GUI 
El Adalid almogávar : novela histórica original : b asada sobre la 
expedición de los soldados catalanes y aragoneses a  Oriente en 1303 
/ por Joaquín Guichot  .- Barcelona Madrid, Socieda d Editorial La 
Maravilla (Barcelona : Impr. de Luis Tasso) Librerí a Española, 1864 
MFN 0149 

 
860-6"17" 
 

860-6"17" 
Cartas marruecas / del coronel D. Joseph Cadahalso .- Barcelona, 
Imprenta Piferrer, 1796 
MFN 0018 
 
860-6"17" 
Los Eruditos a la violeta, ò Curso completo de toda s las ciencias, 
dividido en siete lecciones para los siete dias de la semana : con 
el Suplemento de este / compuesto por don Josef Vaz quez quien lo 
publica en obsequio de los que pretenden saber much o estudiando 
poco.  Y una junta que en casa de don Santos Celis tuvieron ciertos 
eruditos à la violeta y parecer que sobre dicho pap el ha dado èl 
mismo à D. Manuel Noriega, habiendosele este pedido  con las mayores 
instancias desde Sevilla .- Barcelona, por la viuda  Piferrer, 
vendese en su libreria administrada por Juan Sellen t, [1786 o post.] 
MFN 0086 

 
860-84"16" 
 

860-84"16" 
Tercera parte del sabio instruido de la naturaleza : con esfuerzos 
de la verdad, en el tribunal de la razón; alegados en quarenta y dos 
maximas politicas y morales : ilustradas con todo g enero de 
erudicion sacra y humana. Contra las vanas ideas de  la politica de 
Machiavelo. Dedicala a la excelentissima ciudad de Barcelona / El P. 
Francisco Garau, de la Compañia de Iesus...  .- Bar celona, Imprenta 
de Cormellas, por Thomas Loriente : vendese en casa  Iuan Pablo 
Martí..., 1700  
MFN 0033 

 
860-92"18" 
 

860-92"18" SUA 
España demagógica : cuadros disolventes / por Cefer ino Suárez Bravo 
.- Madrid, Imprenta de Antonio Pérez Dubrull, 1873 
MFN 0090 

 
860.09-2"18" 
 

860.09-2"18" YXA 
El Arte escénico en España / Yosep Yxart .- Barcelo na, Imprenta de 
La Vanguardia, 1894 
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MFN 0085 
 
871-6 
 

871-6 CIC 
Cartas de Ciceron : con breves argumentos y notas /  por Rodrigo de 
Oviedo .- Gerona (Girona), Imp. Antonio Oliva, 1834  
MFN 0057 

 
910 

Generalitats. La Geografia com a ciència. Exploraci ons, viatges. 

 
910.4 
El Viagero universal, ó noticia del mundo antiguo y  nuevo : obra 
recopilada de los mejores viageros / por D.P.E.P. . - Madrid, Imp. 
Villalpando, 1795-1801 
MFN 0029 

 
912 

Atles ... 

 
912 ATL 
Atlas de toutes les parties connues du globe terres tre, dressé pour 
l'histoire philosophique et politique des établisse mens et du 
commerce des européens dans les deux Indes / Raynal  ; Dien (grav.) 
.- [s.l., s.n., 177?] 
MFN 0006 

 
 
913 

Geografia regional en general. Geografia del món an tic. 

 
913(100)(03) 
Diccionario geográfico universal : dedicado a la Re ina Nuestra 
Señora ... / redactado de los mas recientes y acred itados 
diccionarios de Europa, particularmente españoles, franceses, 
ingleses y alemanes. Por una Sociedad de Literatos:  S.B.M.F.C.L.D. 
.- Barcelona, Imprenta de José Torner, 1831-1832 
MFN 0064 
 
913 CAP 
Diccionario geografico universal : que comprehende la descripcion de 
las quatro partes del mundo y de las naciones, impe rios, reynos, 
repúblicas y otros estados, provincias, territorios , ciudades, 
villas y lugares memorables, lagos, rios, desiertos , montañas, 
volcanes, mares, puertos, golfos, islas, penínsulas , itsmos, bancos, 
cabos, c. que se encuentran en el globo terráqüeo . - En Madrid, en 
la oficina de la Viuda é Hijo de D. Pedro  Marin, a  costa de la Real 
Compañia de Impresores y Libreros,  
c., 1794 
MFN 0113 
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929 

Estudis biogràfics i relacionats. 

 
929 (37/38) COR 
De vitis excellentium imperatorum : notis hispanici s illustratus / 
Cornelius Nepos .- Barcinone [Barcelona], Typis Ant onii Sierra ac 
Marti, 1837 
MFN 0056 
 
929 GIL 
El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patr iarca de los 
predicadores, predicado y aplaudido por el menor de  sus hijos : Fr. 
Ivan Gil de Godoy maestro en Sagrada Theologia, pre dicador general 
de la Orden de Predicadores, Difinidor, y Vicario G eneral que fuè de 
la Provincia de España, Predicador de su magestad, y prior del 
ilustrisimo convento de Sant Estevan de Salamanca. Tomo Segundo. 
Partido en dos tratados, que continua los tres del primero, 
ponderando los admirables sucesos del Santo Patriar ca desde los 
catorze, hasta los treinta y siete años de su pasmo sa vida. Con tres 
copiosos indices. El primero. Un selva de plantas p redicables, o 
maestra llave, que abre puerta à los predicadores, para uso de 
pensamientos, y discursos de ambos tomos, para los principales 
sermones de tiempo, y santos. El segundo. De las co sas mas notables 
de este libro. El tercero. De los textos de la Sagr ada Escritura, 
con privilegio 
 .- Barcelona,  en casa de Cormellas, por Thomas Lo riente impressor 
: a costa de Iuan Pablo Marti, mercader de libros, [s.a.] 
MFN 0044 
 
929 LAM 
El Civilizador, ó historia de la humanidad por sus grandes hombres / 
A. Lamartine .- Madrid Paris, Establecimiento de Me llado, 1860 
MFN 0051 
 
929 VID 
Portentosa vida de el apostol de la Europa San vice nte Ferrer : 
gloria de la esclarecida orden de predicadores, y h onra de Valencia. 
que entresacada de la misma reflexionada, y mas ver idica que 
escrivió / El M.R.P. Maestrp Fr. Francisco Vidal, y  Micó, prior que 
fuè del Real Convento de Predicadores de Valencia, para la mas facil 
inteligencia de todos sus devotos ofrece al publico  el Lic. D. 
Miguel Ramon, y Ribera .- Barcelona, en la imprenta  de Maria Angela 
Marti, viuda... , [s.a.] 
MFN 0059 
 
929 GIL 
El Mejor Guzman de los buenos N.P. S. Domingo, patr iarca de los 
predicadores, predicado, y aplaudido por el menor d e sus hijos : Fr. 
Juan Gil de Godoy, maestro en Sagrada Theologia, pr edicador general 
de la Orden de Predicadores. Difinidor, y Vicario G eneral que fuè de 
la Provincia de España, predicador de su magestad, y prior del 
ilustrisimo convento de Sant Estevan de Salamanca. Tomo Tercero. En 
que se continuan los tratados de los dos primeros, ponderando los 
admirables sucessos del Santo Patriarca, desde el a ño 1207 hasta el 
de 1216 (en que se confirmò la Orden) que son los a ños que gastò en 
la Santa Conquista de los Hereges Albigenses. Con d os copiosos 
indices. El primero, de las cosas mas notables de e ste libro. El 
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segundo de los textos de la Sagrada Escritura, con privilegio .- 
Barcelona,  en casa de Cormellas, por Thomas Lorien te impressor : a 
costa de Iuan Pablo Marti, mercader de libros, [s.a .] 
MFN 0079 
 
929 MIG 
Historia de la revolución de Francia desde el año 1 789 hasta 1814 / 
por M. Mignet . Continuada con la de Napoleón  por A. Hugo adornadas 
con ... láminas ... dibujadas por Charlet y grabada s por ... Andrew 
Brown .- Barcelona, Librería de Juan Oliveres, 1840  
MFN 0128 

 
930 

Ciència de la història. Ciències auxiliars de la hi stòria. 

 
930.9 
Historia universal por Cesar Cantu : traducida al c astellano por Don 
Antonio Ferrer del Río .- Madrid, Est. Tip. de Fran cisco de Paula 
Mellado, 1850 
MFN 0021 
 
930.9 MOR 
Le Grand dictionaire historique, ou Le Mélange curi eux de l'histoire 
sacrée et profane qui contient en abregé les vies d es patriarches, 
des juges et des rois de l'Ancien Testament; des so uverains pontifes 
de l'Eglise; des saints peres docteurs ortodoxes, d es evêques des 
quatre eglises patriarchales, des cardinaus, des pr éñats; des 
hérésiarques ...  / Par Mre. Louis Moreri .- Lyon, chez Jean Girin 
Barthelemy Riviere..., 1687 
MFN 0140 

 
938"-04" 
 

938"-04" BAR 
Compendio del viage del joven Anacarsis á la Grecia  / por Juan 
Santiago Bartelemi. Estractado por Ant. C.**. Tradu cido del frances 
y aumentado por J. March .- Gerona, A. Oliva, impr. , 1830-1831 
MFN 0094 

 
94 

Història general. 

 
94 (460.16) NAD 
Glorias navarras : historia compendiosa del origen del antiguo reino 
de Navarra, biografías y hechos célebres de sus rey es, fundación de 
sus principales ciudades, villas y monumentos, é hi storia detallada 
de Pamplona desde sus primitivos tiempos, con otras  varias noticias 
de interés general / José Nadal de Gurrea .- Pamplo na, Imprenta y 
Librería Sixto Díaz de Espada, 1866 
MFN 0008 

 
946 

 
946.71 CAR 
Notas históricas de Sarriá / por Francisco Carreras  y Candi .- 
Barcelona, Imprenta de Francisco J. Altés, 1897 
MFN 0156 
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946.0"18" 
 

946.0"18"  ROS 
Episodios militares / por Antonio Ros de Olano .- M adrid, Impr. de 
Miguel Ginesta, 1884 
MFN 0081 

 
946.71"18" 
 

946.71"18" FER 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er .- Barcelona, 
Of. de Antonio Brusi, 1815-1821  
MFN 0048 
 
946.71"18" FER 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er .- Barcelona, 
Of. de Antonio Brusi, 1815-1821  
MFN 0125 
 
946.71"18" FER 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er .- Barcelona, 
Of. de Antonio Brusi, 1815-1821  
MFN 0126 
 
946.71"18" FER 
Barcelona cautiva ó sea Diario exacto de lo ocurrid o en la misma 
ciudad mientras la oprimieron los franceses, esto e s desde el 13 de 
febrero de 1808 hasta el 28 de mayo de 1814 : acomp aña a los 
principios de cada mes una idea del estado religios o-político-
militar de Barcelona y Cataluña / por Raymundo Ferr er .- Barcelona, 
Of. de Antonio Brusi, 1815-1821  
MFN 0127 

 
946.71 
 

946.71 BOF 
Historia crítica (civil y eclesiástica) de Cataluña  / por D. Antonio 
de Bofarull y Brocá .- Barcelona, Juan Aleu y Fugar ull, 1876-1878 
MFN 0015 
 
946.71 FEL 
Anales de Catalvña y epílogo breve de los progresos , y famosos 
hechos de la Nación Catalana , de sus santos, reliq uias, conventos y 
singulares grandezas; y de los mas señalados, y emi nentes varones, 
que en santidad, armas, y letras han florecido desd e la primera 
poblacion de España Año del mundo 1788, antes del n acimiento de 
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Christo 2174 y el diluvio 143, hasta el presente de  1709 : 
Ddivididos en tres tomos ... / su autor don Narciso  Feliu de la Peña 
y Farell ... 
 .- Barcelona, por Joseph Llopis impressor, a costa  de Jvan Pablo 
Martì, Jvan Piferrer, [a costa de] Jayme Batlle, Jo seph Llopis y 
Jayme Svrià ..., vendense en sus casas ... , 1709 
MFN 0116 

 
946.711 
 

946.711 CAP 
Memorias historicas sobre la marina comercio y arte s de la antigua 
ciudad de Barcelona : publicadas por disposición y a expensas de la 
Real Junta y Consulado de Comercio de la misma ciud ad y dispuestas 
por D. Antonio de Capmany y de Montpalau ... / Anto nio de Capmany .- 
Madrid, en la imprenta de D. Antonio Sancha, 1779-1 792 
MFN 0025 
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Documents i altres objectes apareguts al interior de les monografies. 
 
 

Els documents i objectes apareguts  al interior de les monografies no han 
estat inventariats. Un cop siguin restituïts al seu fons de procedència 
(patrimonial o personal)  seran sotmesos a un tractament d’anàlisi 
documental definitiu. La taula de relació següent esdevé una primera part 
d’aquest tractament on es relacionen els documents i objectes amb la 
monografia on van aparèixer. La relació existent entre l’objecte-document i la 
monografia no necessàriament donen elements per la datació i 
contextualització d’aquells encara que, en alguns casos, poden ajudar. 
 
Un primer cop d’ull ens mostra un ventall de recordatoris manuscrits, fulls 
d’almanac, petits rebuts, estampes de religiosos i sants.  El conjunt de 
documents són testimonis d’una manera de viure i de pensar. 
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Recordatori Monografia de procedència 

 

 

R. 4639.  27 BER.  

 Ecclesiasticae historiae breviarium / acutore Joanne-Laurentio Berti ... .- [Venecia], Typographia Bassanensi, 1767 

 MFN 0014 Fons: España Muntadas.  

 

 

 

R. 4654.          347.  

 El Código civil español según la edición oficial : anotado y concordado con la anterior legislación y jurisprudencia española 

y los códigos extranjeros ... / por el Dr. D. Manuel de Bofarull .- Madrid, Imprenta de Antonio Pérez Dubrull, 1888 

 MFN 0017 Fons: España Muntadas.  
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R. 4676         946.711 CAP.  

Memorias historicas sobre la marina comercio y artes de la antigua ciudad de Barcelona : publicadas por disposición y a 

expensas de la Real Junta y Consulado de Comercio de la misma ciudad y dispuestas por D. Antonio de Capmany y de 

Montpalau ... / Antonio de Capmany .- Madrid, en la imprenta de D. Antonio Sancha, 1779-1792 

MFN 0025 Fons: España Muntadas.  

 

  

 

R.  4722.       82 FOL.  

 Folletin del Diario de Barcelona : Seccion recreativa .- Barcelona, Impr. de Antonio Brusi, 1854 

 

 MFN 0037 Fons: España Muntadas   
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R. 4734.   347 COR.  

 Corpus Iuris Ciuilis Romani : in quo Institutiones, Digesta ad Codicem Florentinum emendata, codex item et Novellae nec non 

Justiniani edicta ...   / cum notis integris Dionysii Gothofredi, quibus acceserunt Francisci Modii et aliae aliorum ... quas inseruit 

editioni Simon Van Leeuwen  .- Lipsiae, sumptibus Johannis Friderici Gleditschii : litteris Christophori Barthelli, 1740 

 MFN 0045   Fons: España Muntadas 

 

 

 

R. 4776.                  82.0 SOR.  

 Elementos de filosofía de la literatura / por el catedrático D. Manuel Soriano Sánchez .- Barcelona, Tip. de la Casa Provincial de 

Caridad, 1894 

 MFN 0074 Fons: España Muntadas   

 

 

 



     Biblioteca  --  Col·lecció Antiquària 180 
 
 

 

 

R. 4778;       355 ORD.  

 Ordenanzas generales de la Armada Naval : parte primera sobre la gobernacion militar y marinera de la Armada en 

general y uso de sus fuerzas en la mar  .- Madrid, en la imprenta de la viuda de don Joachîn Ibarra, 1793 

 MFN 0076 Fons: España Muntadas   

 

 

 

R. 4842.              248 SAL.  

 Introduccion a la vida devota / de San Francisco de Sales obispo y fundador; traducida del francés por el Lic. D. Francisco 

Cubillas, presbitero. Con una declaracion mystica de los Cantares de Salomon y el Directorio de Religiosas .- Barcelona, en la 

imprenta de los consortes Sierra y Marti, 1791 

 MFN 0095 Fons: España Muntadas   
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R. 4865.               252.3 MAR.  

 Luz de verdades catholicas, y explicacion de la doctrina christiana / que siguiendo la costumbre de la casa professa de la 

Compañia de Jesus de Mexico, todos los jueves del año ha explicado en su iglesia el P. Juan Martinez de la Parra, professo de la 

misma Compañia ; por mano de Don Alphonso Pablo de Abellaneda cavallero del Orden de Santiago .- En Madrid, A costa de 

Pedro del Castillo, y Vicente de Senosiayn, [1722] 

 MFN 0112 Fons: España Muntadas   

 

 

 

 

 

 

R. 4870.  159  MAR.  

 Elementos de psicología, lógica y ética / por Antonio Martinez de San Miguel y Vallejo ... .- Barcelona, Imprenta de Pedro 

Ortega, [189?] 

 MFN 0114 Fons: España Muntadas   
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R. 4873.              946.71 FEL.  

Anales de Catalvña y epílogo breve de los progresos, y famosos hechos de la Nación Catalana , de sus santos, reliquias, 

conventos y singulares grandezas; y de los mas señalados, y eminentes varones, que en santidad, armas, y letras han florecido 

desde la primera poblacion de España Año del mundo 1788, antes del nacimiento de Christo 2174 y el diluvio 143, hasta el 

presente de 1709 : Ddivididos en tres tomos ... / su autor don Narciso Feliu de la Peña y Farell ... .- Barcelona, por Joseph Llopis 

impressor, a costa de Jvan Pablo Martì, Jvan Piferrer, [a costa de] Jayme Batlle, Joseph Llopis y Jayme Svrià ..., vendense en sus 

casas ... , 1709 

 MFN 0116 Fons: Romeu Mumany, Miquel   

 

 

R. 4874.              946.71 FEL.  

Anales de Catalvña y epílogo breve de los progresos, y famosos hechos de la Nación Catalana , de sus santos, reliquias, 

conventos y singulares grandezas; y de los mas señalados, y eminentes varones, que en santidad, armas, y letras han florecido 

desde la primera poblacion de España Año del mundo 1788, antes del nacimiento de Christo 2174 y el diluvio 143, hasta el 

presente de 1709 : Ddivididos en tres tomos ... / su autor don Narciso Feliu de la Peña y Farell ... .- Barcelona, por Joseph Llopis 

impressor, a costa de Jvan Pablo Martì, Jvan Piferrer, [a costa de] Jayme Batlle, Joseph Llopis y Jayme Svrià ..., vendense en sus 

casas ... , 1709 

 MFN 0116 Fons: Romeu Mumany, Miquel   
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R. 4910.              232.931 VIL.  

 Flos sanctorum y historia general : en que se escribe la vida de la Virgen Sacratisima madre de Dios, y señora nuestra:  y las 

de los santos antiguos que fueron antes de la venida de Nuestro Salvador al mundo ...  / puesto en este estilo grave y 

compendioso por ... Alonso de Villegas ...  .- Barcelona, por Thomas Piferrer ... , 1775 

 MFN 0118 Fons: España Muntadas.  

 

 

 

 

R. 4926.  342 FRE.  

 3er. apéndice de la 2ª. série á El Derecho administrativo vigente en España en 31 de agosto de 1880 / por Francisco Freixa y 

Clariana .- Barcelona, Impr. de L. Obradors, 1881 

 MFN 0130 Fons: España Muntadas   
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R. 5008.  348 ENG.  

 Collegium universi iuris canonici : ante hac iuxta triplex iuris obiectum partitum, nunc vero servato ordine decretalium 

accuratius translatum,  indice copioso locupletatum omnibus tam in foro, quàm in scholis apprimè utile ac necessarium / 

authore P. Ludovico Engel ... Ord. S.P. Benedicti ...  .- Venetiis, apud Michaelem Hertz, 1718 

 MFN 0137 Fons: España Muntadas   

 

 


